[11:57] <ShadowGoddess> Elfie still needs to make Kasey's twin brother Leo D:
[11:57] <Mikalmt> posted Shady
[11:57] <ShadowGoddess> kkz
[11:57] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[11:57] <Iceclaw100> damn this computer to hell
[11:57] <Pikapi> bye
[11:57] <Comiclove> *damns the computer to hell*
[11:57] <Hgsanti> ducks i posted on ethan
[11:57] <Comiclove> Bye whoever's leaving
[11:57] <MajinAbura> Did you post Posey?
[11:58] <Comiclove> *is happy that they are leaving*
[11:58] <Comiclove> :PPP
[11:58] <Pikapi> *i was late*
[11:58] <Comiclove> I'm late without care :P
[11:58] <Comiclove> if it's someone that i'm close with
[11:58] <Comiclove> I react like this:
[11:58] <Comiclove>
[11:58] <Iceclaw100> also sorry that i just sort of went away before
[11:58] <Iceclaw100> i was umm busy
[11:59] <Mikalmt> posted Bach
[11:59] <Iceclaw100> also *pokes posey*
[11:59] <HadesHero> I was about to ask how do you like my avvie but I had the worst spelling in hte world and typed the who od yuo like my avvie
[11:59] <Mikalmt> Ducky
[11:59] <ShadowGoddess> posted Mika
[11:59] <Mikalmt> Ducky?
[11:59] <HadesHero> mmy avvie hassnt updated yet either
[12:00] <Ducks-r-homicidal> Yes?
[12:00] <Mikalmt> Ethan into the Ryder RP?
[12:00] <Mikalmt> xP
[12:00] <FabuLouis Poser> Haii Icey!
[12:00] <Ducks-r-homicidal> XP Totally
[12:00] <FabuLouis Poser> why chu poke meh?>.<
[12:00] <Iceclaw100> hi posey
[12:00] <Mikalmt> i posted
[12:00] <Mikalmt> *hugs Posey and doesnt let go&
[12:00] <Iceclaw100> i wanted to posey
[12:00] <FabuLouis Poser> >.<
[12:00] <Iceclaw100> *pokes mica*
[12:01] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[12:01] <ShadowGoddess> Ducks?
[12:01] <Ducks-r-homicidal> Shady?
[12:01] <Mikalmt> y chu poky?
[12:01] <ShadowGoddess> you post yet on Ethan?
[12:01] <FabuLouis Poser> Exactly!
[12:01] <Iceclaw100> im bored
[12:01] <FabuLouis Poser> rp?
[12:01] <MajinAbura> Posey did you reply on Emma?
[12:01] <Ducks-r-homicidal> I think so Shady
[12:01] <FabuLouis Poser> oh lemme see
[12:01] <Iceclaw100> and aurons isnt here right now, and editor isnt working with my laptop for some stupid reason
[12:02] <FabuLouis Poser> OMG
[12:02] <FabuLouis Poser> and
[12:02] <FabuLouis Poser> CONGRATZZ!!!!!
[12:02] <FabuLouis Poser> :DDD
[12:02] <Narutofreak0>
[12:02] <ShadowGoddess> brbz taking doggie on walkie
[12:02] <Narutofreak0> *weeps at this story*
[12:02] <Narutofreak0> *is also a huge sucker for doomed romance*
[12:03] <Narutofreak0> caution
[12:03] <Narutofreak0> it's rated Mature for a reason
[12:03] <Mikalmt> posted Posey
[12:03] <Mikalmt> xP
[12:03] <Mikalmt> Hayden cant count
[12:03] <Mikalmt> xP
[12:03] <BachLynn23> posted where?
[12:03] <Mikalmt> Sasha... i think
[12:04] <Ducks-r-homicidal> *summons Ethan* No one shall touch Ethan's bro XP
[12:04] <BachLynn23> OH right
[12:04] <Mikalmt> xP
[12:04] <BachLynn23> ducks did you ever post on pier?
[12:04] <MajinAbura> *touches Ethan's bro*
[12:04] <Mikalmt> xD
[12:04] <Iceclaw100> oh naruto tenten tenten is the girl with neji and rock lee, right?
[12:04] <MajinAbura> Hi Jenna!
[12:04] <Mikalmt> JENNA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!11
[12:04] <Theharlequin> JENNA *glompz*
[12:04] <Mikalmt> *tackle hugs*
[12:04] <Mikalmt> LONG TIME!!!!!!!!!!!!!!1
[12:04] <Comiclove> Hey Jenna
[12:04] <Jenna Fraen> ello ello ello
[12:04] <Comiclove> o/ 
[12:04] <Ducks-r-homicidal> *stabs Maj for touching Ethans bro*
[12:04] <Iceclaw100> hi jenna
[12:04] <Narutofreak0> si ice
[12:04] <Jenna Fraen> hale, mika!
[12:04] <Mikalmt> rp Jenna?
[12:05] <Mikalmt> Pm
[12:05] <Jenna Fraen> *harle
[12:05] <Ducks-r-homicidal> lemme check bach
[12:05] <Jenna Fraen> bleh
[12:05] <Mikalmt> *pm
[12:05] <Jenna Fraen> fingers
[12:05] <Wolf Guy> Hey guys
[12:05] <Jenna Fraen> *glompz and hugs all back, etc*
[12:05] <Jenna Fraen> sure
[12:05] <Narutofreak0> the gurl with the buns in her hair
[12:05] <Jenna Fraen> oh, wait
[12:05] <Narutofreak0> who admittetly looks hotter then ino
[12:05] <Jenna Fraen> *clears throat*
[12:05] <Narutofreak0> especially with her hair dwn
[12:05] <Narutofreak0> jeena
[12:05] <Mikalmt> xP
[12:05] <Mikalmt> me
[12:05] <Narutofreak0> *jenna
[12:05] <Mikalmt> Posey
[12:05] <Mikalmt> and Duck
[12:05] <Mikalmt> *ducks
[12:05] <Jenna Fraen> First *pokes Mika*
[12:05] <Narutofreak0> calm dafuq down
[12:05] <Jenna Fraen> Siggy
[12:05] <Jenna Fraen> please
[12:05] <Jenna Fraen> and second, you're crazy
[12:06] <Jenna Fraen> I shout dibs on Niall, you three
[12:06] <Mikalmt> i am quite
[12:06] <Ducks-r-homicidal> Posted Mika on Hayden
[12:06] <Jenna Fraen> And there's nothing
[12:06] <Jenna Fraen> You
[12:06] <Jenna Fraen> Can
[12:06] <Jenna Fraen> Do
[12:06] <Jenna Fraen> okie, nar :P
[12:06] <Mikalmt> xP
[12:06] <Mikalmt> PMd
[12:06] <FabuLouis Poser> haha
[12:06] <Ducks-r-homicidal> posted on Ryder Mika
[12:06] <Iceclaw100> i think jenna is angry
[12:06] <Jenna Fraen> Oh, I made a bet with one of my friends, if I curse in front of her before the end of the week I have to sing Sexy and I Know It in front of one of the teachers I hate most
[12:06] <FabuLouis Poser> Elf dibbed NIall
[12:06] <Jenna Fraen> :P
[12:06] <FabuLouis Poser> xD
[12:07] <Jenna Fraen> NIOOOOOOOOO
[12:07] <Hgsanti> no one gave me my silver soul
[12:07] <Mikalmt> i have Liam
[12:07] <Jenna Fraen> Fine, Zayn
[12:07] <FabuLouis Poser> i has Louis
[12:07] <Mikalmt> da sexy one
[12:07] <FabuLouis Poser> <3
[12:07] <FabuLouis Poser> Zayn is NIcki's
[12:07] <Hgsanti> i am a silver soul now
[12:07] <Jenna Fraen> no, the chars
[12:07] <FabuLouis Poser> :P
[12:07] <Jenna Fraen> the chars
[12:07] <FabuLouis Poser> oh
[12:07] <Mikalmt> oh!
[12:07] <Jenna Fraen> I am dibbing le chars
[12:07] <FabuLouis Poser> I HAVE ZAYN
[12:07] <Jenna Fraen> I call dibs on Niall
[12:07] <FabuLouis Poser> xD
[12:07] <FabuLouis Poser> lemme say
[12:07] <Ducks-r-homicidal> Mika you said i could do Niall -_-
[12:07] <FabuLouis Poser> Mika - Liam
[12:07] <FabuLouis Poser> Me - Zayn
[12:07] <M&M'sthateatyou> lol
[12:07] <Theharlequin> POSEY *glompz*
[12:07] <FabuLouis Poser> Duckling -Niall
[12:07] <FabuLouis Poser> xD
[12:07] <FabuLouis Poser> i want to do Louis
[12:07] <FabuLouis Poser> <3
[12:07] <FabuLouis Poser> HARLEEEEE!
[12:08] <FabuLouis Poser> *glompz back*
[12:08] <FabuLouis Poser> 
[12:08] <Jenna Fraen> No
[12:08] <Jenna Fraen> no
[12:08] <Jenna Fraen> I mea
[12:08] <Jenna Fraen> *mean
[12:08] <Mikalmt> Niall's Ducks
[12:08] <Hgsanti> hg- no one!!!
[12:08] <Ducks-r-homicidal> Thank you for remembering our PM for when I ditched class
[12:08] <Theharlequin> Posey, would he do you?
[12:08] <Mikalmt> but we share all of them
[12:08] <Jenna Fraen> Dibs on chars = your char has dibs on dating theirs
[12:08] <Ducks-r-homicidal> niuaenviua Jenna you do Kevin!!!!
[12:08] <Comiclove> ..
[12:08] <Comiclove> Jenna
[12:08] <Jenna Fraen> before they are made
[12:08] <Ducks-r-homicidal> ohhhh
[12:08] <Jenna Fraen> chu know?
[12:08] <Comiclove> that bet that you made
[12:08] <Jenna Fraen> =_=
[12:08] <Jenna Fraen> oui
[12:08] <Comiclove> reminds me of the bet Brandon and Elly made
[12:08] <Jenna Fraen> I can't keep it?
[12:08] <Comiclove> XD
[12:08] <FabuLouis Poser> xD
[12:08] <Jenna Fraen> oh
[12:08] <FabuLouis Poser> we're married!
[12:08] <Jenna Fraen> yeah
[12:08] <Comiclove> Me: Deja vu >_>
[12:08] <Jenna Fraen> my friend, if she curses before me
[12:08] <Ducks-r-homicidal> Motha chu can dib Niall then
[12:08] <FabuLouis Poser> ohhh
[12:09] <Jenna Fraen> she has to ask the guy she's been obsessing over for the past nine months out
[12:09] <Mikalmt> xP
[12:09] <FabuLouis Poser> xDD
[12:09] <Mikalmt> *hugs Jenna*
[12:09] <FabuLouis Poser> sweet deal
[12:09] <Comiclove> XD
[12:09] <Mikalmt> misseeddd chuuuuuuuu
[12:09] <Mikalmt> xP
[12:09] <Comiclove> Lovely deal
[12:09] <FabuLouis Poser> singing isn't really a punishment
[12:09] <FabuLouis Poser> i mean 
[12:10] <FabuLouis Poser> my class screamed out WMYB in science :3
[12:10] <FabuLouis Poser> now she hates us
[12:10] <Mikalmt> xP
[12:10] <FabuLouis Poser> and posted Maj
[12:10] <Iceclaw100> wmyb???
[12:10] <Comiclove> ^
[12:10] <Mikalmt> what
[12:10] <Mikalmt> makes u
[12:10] <Jenna Fraen> whoa
[12:10] <Mikalmt> beautiful
[12:10] <Comiclove> *you
[12:10] <Comiclove> e_e
[12:10] <Jenna Fraen> lol
[12:10] <Ducks-r-homicidal> Mika poossstttt
[12:10] <Iceclaw100> ok
[12:10] <Mikalmt> xP
[12:10] <Mikalmt> fine
[12:10] <Ducks-r-homicidal> Danke you
[12:10] <Comiclove> Mikalmt's these days...
[12:10] <Mikalmt> xP
[12:10] <Mikalmt> what?
[12:11] <Comiclove> So ignorant
[12:11] <Jenna Fraen> My friend started playing her trashy ipod on the bus and I'm like "AUGH, MY EARS"
[12:11] <Comiclove> of good music
[12:11] <Comiclove> T_T
[12:11] <Jenna Fraen> and everyone just looked at me
[12:11] <Mikalmt> posted Ducks
[12:11] <FabuLouis Poser>
[12:11] <FabuLouis Poser> xD
[12:11] <Comiclove> every girl on the bus for our field trip today
[12:11] <Comiclove> sang one direction
[12:11] <Ducks-r-homicidal> Where Mika?
[12:11] <Comiclove> so I put on Asking Alexandria
[12:11] <Comiclove> bus went quiet
[12:11] <Comiclove> XD
[12:11] <Mikalmt> umm...
[12:11] <Mikalmt> Hayhay
[12:11] <FabuLouis Poser> :DDDDDD
[12:11] <FabuLouis Poser> 1D
[12:11] <Comiclove> Hayhaymitch
[12:11] <Comiclove> :P
[12:11] <FabuLouis Poser> <3
[12:11] <Mikalmt> xP
[12:11] <Comiclove> 1D is worthy of my hate
[12:11] <Comiclove> :P
[12:12] <Jenna Fraen> no
[12:12] <Jenna Fraen> 1D is innocent
[12:12] <Mikalmt> postted Ducks
[12:12] <Mikalmt> Ryder
[12:12] <Comiclove> Innocent....
[12:12] <Comiclove> Explain
[12:12] <Iceclaw100> the guys in 1D are cute
[12:12] <Comiclove> they're meh
[12:12] <Jenna Fraen> The guys in 1D are like
[12:12] <Jenna Fraen> puppies
[12:12] <Comiclove> Justin Haskin from Before You Fall is hot
[12:12] <Comiclove> :P
[12:12] <Jenna Fraen> to be entertained
[12:12] <FabuLouis Poser> NOO
[12:12] <Comiclove> xD
[12:12] <Jenna Fraen> AUGH
[12:12] <FabuLouis Poser> Niall is a puppy
[12:12] <FabuLouis Poser> cuz he's cute
[12:12] <FabuLouis Poser> :3
[12:12] <Comiclove> that I can
[12:12] <Comiclove> toe punt
[12:13] <Jenna Fraen> Niall should be a stripper
[12:13] <Comiclove> off of the CN Tower
[12:13] <FabuLouis Poser> the others are smexy :D
[12:13] <FabuLouis Poser> o.o
[12:13] <Jenna Fraen> He could get some big bucks
[12:13] <FabuLouis Poser> no
[12:13] <Comiclove> if I had the chance to
[12:13] <FabuLouis Poser> Liam should be a stripper
[12:13] <FabuLouis Poser> he has abs
[12:13] <Ducks-r-homicidal> posted on Hay Hay
[12:13] <FabuLouis Poser> nononon
[12:13] <Jenna Fraen> All of them should
[12:13] <Mikalmt> xP
[12:13] <FabuLouis Poser> Louis
[12:13] <Mikalmt> LIAM
[12:13] <Mikalmt> IS 
[12:13] <Mikalmt> MINE
[12:13] <FabuLouis Poser> is the smexiest
[12:13] <Mikalmt> NOT TOUCHY
[12:13] <Iceclaw100> all of them could be strippers really
[12:13] <Mikalmt> cept Zayn
[12:13] <FabuLouis Poser> thats true...
[12:13] <FabuLouis Poser> no
[12:13] <Mikalmt> hes ugly
[12:13] <FabuLouis Poser> Zayn
[12:13] <Ducks-r-homicidal> LOUIS HAS HIP THRUSTS
[12:13] <Ducks-r-homicidal> sorry caps
[12:13] <FabuLouis Poser> is the second hottest
[12:13] <Jenna Fraen> XD
[12:13] <Iceclaw100> they are hot/cute enough
[12:13] <FabuLouis Poser> xDDDDDDDDD
[12:13] <FabuLouis Poser> and they are very sexy
[12:13] <Jenna Fraen> *sings* You're a part time lover and a fulltime friend,
[12:13] <Mikalmt> LIAM, BITCH!
[12:13] <Mikalmt> xP
[12:14] <Comiclove> Caps..
[12:14] <Jenna Fraen> the monkey on your back is the latest trend
[12:14] <Jenna Fraen> NIALL, ARSE!
[12:14] <Mikalmt> xP
[12:14] <Jenna Fraen> >:PPPP
[12:14] <Mikalmt> Nialls da cute one
[12:14] <Iceclaw100> comic clam down
[12:14] <Mikalmt> Liams da sexy one
[12:14] <Mikalmt> xP
[12:14] <Comiclove> ...
[12:14] <Jenna Fraen> Fine
[12:14] <FabuLouis Poser> no
[12:14] <Comiclove> I didn't even shout..
[12:14] <Jenna Fraen> I get Brendon Urie
[12:14] <FabuLouis Poser> Louis is the sexy one
[12:14] <Iceclaw100> you wont get anywhere with fangirls
[12:14] <Jenna Fraen> *hugs her P!aTD*
[12:14] <Comiclove> Thanks for the advice, Ice
[12:14] <Ducks-r-homicidal> posted on Ryder
[12:14] <Comiclove> Should've told me earlier
[12:14] <FabuLouis Poser> xD
[12:14] <Jenna Fraen> HA HA
[12:14] <Jenna Fraen> give up
[12:14] <Comiclove> or I could just
[12:14] <Comiclove> you know
[12:14] <Mikalmt> Liam + Louis = Liamouis = TOO MUCH SEXINESS
[12:14] <Mikalmt> xP
[12:14] <Comiclove> Blast Asking Alexandria
[12:14] <Comiclove> :P
[12:15] <FabuLouis Poser> no
[12:15] <FabuLouis Poser> Lilo
[12:15] <Mikalmt> NOODLES!!!!!!!!!!!!11
[12:15] <Mikalmt> *tackel hugs*
[12:15] <FabuLouis Poser> Liam + Louis = Lilo
[12:15] <FabuLouis Poser> Ela!
[12:15] <Elasticnoodles> Hai Mika!!! :D
[12:15] <Jenna Fraen> 1D + Nicolas Sparks novel = sexsexsexsex
[12:15] <Comiclove> No need for stereotyping, mika
[12:15] <Comiclove> XD
[12:15] <Mikalmt> Lilo = TOO MUCH SEXINGESS
[12:15] <Mikalmt> x(
[12:15] <Mikalmt> xD
[12:15] <Ducks-r-homicidal> Larry Stylinson XP
[12:15] <Elasticnoodles> hai posey :)
[12:15] <Comiclove> hey elas
[12:15] <Ducks-r-homicidal> Zouis...
[12:15] <Ducks-r-homicidal> hey Noodles
[12:15] <Jenna Fraen> ZOUIS
[12:15] <Jenna Fraen> XD
[12:15] <Comiclove> Zoois
[12:15] <Comiclove> XP
[12:15] <Iceclaw100> wait there are 1D pairings??? O.O
[12:15] <Mikalmt> yup
[12:15] <Mikalmt> Ducky
[12:15] <Mikalmt> Ethan Time
[12:15] <Comiclove> Apparently
[12:15] <Mikalmt> xP
[12:15] <Comiclove> e_e
[12:15] <Iceclaw100> its only 4 guys
[12:15] <Jenna Fraen> omg
[12:15] <Jenna Fraen> wut
[12:16] <FabuLouis Poser> 5
[12:16] <Jenna Fraen> waiy
[12:16] <Ducks-r-homicidal> *Is an Ethan/Hayden fangirl now* XP
[12:16] <Jenna Fraen> (waiy
[12:16] <FabuLouis Poser> 5 guys
[12:16] <FabuLouis Poser> :P
[12:16] <Jenna Fraen> obg
[12:16] <Jenna Fraen> MY FINGERS
[12:16] <Comiclove> omg*
[12:16] <Mikalmt> posted Ducky
[12:16] <Comiclove> Fail
[12:16] <Comiclove> XD
[12:16] <Iceclaw100> sorry 5
[12:16] <Comiclove> 4,5, whatever
[12:16] <FabuLouis Poser> xD
[12:16] <Comiclove> they're all ugly
[12:16] <Comiclove> :P
[12:16] <Jenna Fraen> no, i meant oh
[12:16] <FabuLouis Poser> :OOOOO
[12:16] <Jenna Fraen> and--WHAT
[12:16] <FabuLouis Poser> COMIC!
[12:16] <Jenna Fraen> COMIC
[12:16] <Ducks-r-homicidal> COMIC
[12:16] <Comiclove> I went there
[12:16] <Jenna Fraen> You 
[12:16] <Jenna Fraen> just
[12:16] <FabuLouis Poser> HAVE YOU SEEN THEMM???
[12:16] <Jenna Fraen> sealed
[12:16] <Jenna Fraen> your
[12:16] <Jenna Fraen> FATE
[12:16] <Ducks-r-homicidal> *Stabs comic*
[12:16] <Mikalmt> *kills Comic*
[12:16] <Comiclove> *sighs*
[12:16] <Mikalmt> BITCH!
[12:16] <FabuLouis Poser> OR ARE YOU VISUALLY IMPAIRED????
[12:16] <FabuLouis Poser> 
[12:16] <Jenna Fraen> *gets out a scythe*
[12:16] <Ducks-r-homicidal> *and throws him off a cliff*
[12:16] <Comiclove> Human Idiocy is so Inexpensive these days
[12:16] <Iceclaw100> also i cant consider anything to have a pairing if its not on
[12:16] <Jenna Fraen> HE'S INSANE
[12:16] <Ducks-r-homicidal> *there is blood on the boulders*
[12:17] <Mikalmt> *castarates Comic*
[12:17] <Mikalmt> >:)
[12:17] <Jenna Fraen> HE HAS TO BE EXTERMINATED
[12:17] <Comiclove> I really do wonder what happened to Intelligent humans
[12:17] <Ducks-r-homicidal> *comic's blood*
[12:17] <Jenna Fraen> and oh my god
[12:17] <Jenna Fraen> Mika
[12:17] <Iceclaw100> *runs away from the fangirls*
[12:17] <Mikalmt> xD
[12:17] <FabuLouis Poser> *gauges comic's eyes out*
[12:17] <Jenna Fraen> weren't you a guy some time ago
[12:17] <Comiclove> Did they leave us in this horrible reality
[12:17] <Mikalmt> haha Jenna
[12:17] <Comiclove> to go to some perfect haven?
[12:17] <Mikalmt> VERY FUNNEH
[12:17] <FabuLouis Poser> he still is a guy
[12:17] <Jenna Fraen> e.e
[12:17] <FabuLouis Poser> just with a girl mind now
[12:17] <Mikalmt> im on my gay spreee
[12:17] <Jenna Fraen> Wait
[12:17] <FabuLouis Poser> brb
[12:17] <Mikalmt> xP
[12:17] <Iceclaw100> and fanboys
[12:17] <Jenna Fraen> :P
[12:17] <Jenna Fraen> I got confused
[12:17] <Jenna Fraen> there
[12:17] <Jenna Fraen> for
[12:17] <Jenna Fraen> a
[12:17] <Mikalmt> *goes shopping*
[12:17] <Jenna Fraen> second
[12:17] <Mikalmt> *for condoms*
[12:17] <Mikalmt> xD
[12:17] <Jenna Fraen> TAKE ME WITH YOU
[12:17] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[12:17] <Jenna Fraen> or not
[12:17] <Comiclove> *finds all the caps lock over this pointless*
[12:18] <Ducks-r-homicidal> XD
[12:18] <Jenna Fraen> wait, sure
[12:18] <Mikalmt> gay spreeeeeeeeee
[12:18] <Mikalmt> xP
[12:18] <Jenna Fraen> i'll need them
[12:18] <Jenna Fraen> soon
[12:18] <Jenna Fraen> maybe
[12:18] <Comiclove> Don't you bring up the pact jenna
[12:18] <Jenna Fraen> idk
[12:18] <Iceclaw100> no its me that would go with mika for condoms
[12:18] <Comiclove> XD
[12:18] <Jenna Fraen> RAMBLING
[12:18] <Jenna Fraen> *keels over*
[12:18] <Comiclove> *watches*
[12:18] <Comiclove> *stabs jenna in the back*
[12:18] <Iceclaw100> what pact?
[12:18] <Comiclove> *with Ragnarok*
[12:18] <Jenna Fraen> ow
[12:18] <Jenna Fraen> oh
[12:18] <Jenna Fraen> oh
[12:18] <Jenna Fraen> he doesn't know
[12:18] <Jenna Fraen> la pact
[12:18] <Jenna Fraen> C:<<<<<<<<
[12:18] <Iceclaw100> so the pact is a girl???
[12:19] <Mikalmt> *hugs Posey*
[12:19] <Comiclove> Well, it could result in one
[12:19] <Jenna Fraen> DERP YOUR ASS, you'll never know
[12:19] <Mikalmt> NO!
[12:19] <Jenna Fraen> e.e
[12:19] <Comiclove> that has jenna's physical appearance
[12:19] <Comiclove> but my personality
[12:19] <Comiclove> XD
[12:19] <Iceclaw100> O.O
[12:19] <Jenna Fraen> Wow
[12:19] <Jenna Fraen> That would be
[12:19] <Jenna Fraen> Hm
[12:19] <Iceclaw100> please tell me its not what i think it is
[12:19] <Jenna Fraen> ._.
[12:19] <Comiclove> Scary
[12:19] <Comiclove> Actually
[12:19] <Ducks-r-homicidal> posted Mika on Ryder
[12:19] <Iceclaw100> i dont want little comics running around
[12:19] <Comiclove> Well, sadly
[12:19] <Jenna Fraen> Unless I turn into a lesbian, it is
[12:19] <Iceclaw100> im scared just thinking about it
[12:19] <Mikalmt> xP
[12:19] <Comiclove> in the future there will be
[12:20] <Mikalmt> POSEY!!!!!!!!!!!!!!!!!
[12:20] <Jenna Fraen> ......Hm
[12:20] <Iceclaw100> *hides behind posey*
[12:20] <Jenna Fraen> *Feels like becoming a lesbian just to taunt comic*
[12:20] <FabuLouis Poser> o.o
[12:20] <FabuLouis Poser> what?
[12:20] <Jenna Fraen> >:P
[12:20] <Comiclove> *shrugs*
[12:20] <Comiclove> k
[12:20] <Ducks-r-homicidal> posted on Hayden Mika
[12:20] <Jenna Fraen> shit crap
[12:20] <Iceclaw100> they are talking about a future with little comics in it, and im scared
[12:21] <Jenna Fraen> we're not getting MARRIED, bejeezus
[12:21] <FabuLouis Poser> nawwwww
[12:21] <Jenna Fraen> holy sweet captain kirk's nipples
[12:21] <Comiclove> xD
[12:21] <FabuLouis Poser> thats soo cute
[12:21] <Jenna Fraen> did you think that?
[12:21] <M&M'sthateatyou> omg
[12:21] <Comiclove> ?
[12:21] <FabuLouis Poser> what?
[12:21] <Jenna Fraen> @ice
[12:21] <FabuLouis Poser> anything little is cute
[12:21] <M&M'sthateatyou> hey
[12:21] <FabuLouis Poser> :3
[12:21] <Iceclaw100> so kids dont mean that you have to get married
[12:21] <FabuLouis Poser> Hey M&M
[12:21] <Jenna Fraen> that our "pact" was marriage
[12:21] <Comiclove> ^
[12:21] <Comiclove> -_-
[12:21] <M&M'sthateatyou> I WANT a BF!!!!!!!!!!!!!!!! :(
[12:21] <Comiclove> XDDDDDDDDD
[12:21] <Iceclaw100> oh
[12:21] <Comiclove> Obviously, M&M's
[12:21] <Comiclove> iirc
[12:22] <Comiclove> You stated this fact
[12:22] <Ducks-r-homicidal> Mika?
[12:22] <Comiclove> on your profile
[12:22] <Jenna Fraen> oh wait
[12:22] <Jenna Fraen> i see
[12:22] <Comiclove> and probably said this
[12:22] <M&M'sthateatyou> when?
[12:22] <Comiclove> 3 times before
[12:22] <Comiclove> =_=
[12:22] <Mikalmt> posted Ducky
[12:22] <Mikalmt> om both
[12:22] <Comiclove> Jenna, tell him the pact
[12:22] <Comiclove> XD
[12:22] <M&M'sthateatyou> jerk
[12:22] <Comiclove> Might as well
[12:22] <Pikapi> ive gotta go
[12:22] <Jenna Fraen> I would gladly be your boyfriend
[12:22] <Comiclove> Yes
[12:22] <Comiclove> my friends jerk
[12:22] <Jenna Fraen> if I knew you were
[12:22] <Comiclove> it's a horrible world
[12:22] <Comiclove> Bye Pika
[12:22] <Jenna Fraen> and I was a man
[12:22] <Pikapi> bye
[12:22] <Jenna Fraen> but i'm NOT
[12:22] <Comiclove> ?
[12:22] <Comiclove> Never mind..
[12:22] <M&M'sthateatyou> * Hits Comic With frying PAN * T.T
[12:22] <Iceclaw100> im a guy, but im gay, and already taken
[12:22] <Comiclove> I'll escape to my reality of MSI Remixes
[12:23] <Comiclove> *dodges*
[12:23] <Jenna Fraen> *dies*
[12:23] <Ducks-r-homicidal> You get what I mean by Game right Mika?
[12:23] <Mikalmt> duh.
[12:23] <Mikalmt> XP
[12:23] <Comiclove> Don't you pull a Bloom/Hungary on me
[12:23] <Mikalmt> im not blonde...
[12:23] <Mikalmt> wait
[12:23] <Mikalmt> i am
[12:23] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[12:23] <Mikalmt> xP
[12:23] <Comiclove> Elly, Ryan, Brandon
[12:23] <Comiclove> Murryn, Nicoel
[12:23] <Comiclove> and Sydney are
[12:23] <M&M'sthateatyou> *SLAPS comic*
[12:23] <Jenna Fraen> wtf
[12:23] <Comiclove> :PPPP
[12:23] <Comiclove> *dodges*
[12:23] <Jenna Fraen> CHOKING ON AIR
[12:23] <Comiclove> Oi, what's with the caps?
[12:23] <Comiclove> XD
[12:23] <Comiclove> That's redundant
[12:23] <M&M'sthateatyou> IDK?
[12:23] <M&M'sthateatyou> 
[12:23] <Comiclove> and GLaDOs Remark worthy
[12:23] <Comiclove> :P
[12:23] <Jenna Fraen> wtf does that mean
[12:23] <Jenna Fraen> ?
[12:23] <Comiclove> Redundant
[12:23] <Comiclove> or GLaDOS?
[12:23] <Theharlequin> Ducks posted on ryurik
[12:24] <Jenna Fraen> glados
[12:24] <Ducks-r-homicidal> kk Harle
[12:24] <Comiclove> Character from Portal series
[12:24] <Jenna Fraen> f*ck shit crap
[12:24] <Comiclove> it's a female robot
[12:24] <Jenna Fraen> comp
[12:24] <Comiclove> GLaDOS stands for
[12:24] <Jenna Fraen> is gonna die
[12:24] <M&M'sthateatyou> * Walks over and hits comic in da FACE* u suck!!!!!
[12:24] <Jenna Fraen> wait, like MODOK?
[12:24] <Ducks-r-homicidal> XDDDD Mika i just read your post
[12:24] <Comiclove> Genetic Life and Disc Operating System
[12:24] <Jenna Fraen> *you
[12:24] <Comiclove> *blocks M&M's*
[12:24] <Mikalmt> sooo?
[12:24] <Comiclove> yeah, Jenna
[12:24] <Jenna Fraen> M&M's
[12:24] <Comiclove> M&M's, you have no idea
[12:24] <Jenna Fraen> Fne
[12:24] <Comiclove> how much I laugh at you
[12:24] <Jenna Fraen> I'll be your boyfriend
[12:24] <Comiclove> XD
[12:24] <Jenna Fraen> >:P
[12:25] <Ducks-r-homicidal> Its funny to me XP
[12:25] <Theharlequin> Wait, wha...?
[12:25] <Ducks-r-homicidal> am I portraying Ethan manipulative enough Mika?
[12:25] <FabuLouis Poser> ^
[12:25] <Mikalmt> xP
[12:25] <Jenna Fraen> *shrugs*
[12:25] <Mikalmt> yea
[12:25] <FabuLouis Poser> @harle
[12:25] <Mikalmt> xP
[12:25] <Comiclove> *reads shinigami rulebook in chair*
[12:25] <M&M'sthateatyou> Shut up
[12:25] <Jenna Fraen> e.e
[12:25] <Comiclove> Who was that to?
[12:25] <Hgsanti> mika, ducks posted on ethan
[12:25] <M&M'sthateatyou> U!
[12:25] <M&M'sthateatyou> 
[12:25] <Jenna Fraen> m&ms, i'll be chur boyfriend
[12:25] <Jenna Fraen> sure
[12:25] <Comiclove> *You
[12:25] <Jenna Fraen> why not
[12:25] <Iceclaw100> ok back to death note
[12:25] <Comiclove> Epic
[12:26] <Comiclove> You started the series as well, Ice/
[12:26] <Comiclove> ?*
[12:26] <Ducks-r-homicidal> posted Mika on both
[12:26] <Iceclaw100> on volume 8
[12:26] <Comiclove> I'm watching the anime
[12:26] <Comiclove> I don't have time for manga
[12:26] <Comiclove> :P
[12:26] <Mikalmt> posted Ryder
[12:26] <Comiclove> *eats sweets like L*
[12:26] <Comiclove> L.Is.Me.
[12:26] <Iceclaw100> hell the manga is thick
[12:26] <Comiclove> end of story
[12:26] <Comiclove> XP
[12:26] <Iceclaw100> i find L interesting
[12:26] <Comiclove> Who's this hell person?..
[12:26] <Jenna Fraen> e.e
[12:26] <Comiclove> L's my fav
[12:27] <Jenna Fraen> is there a scene
[12:27] <M&M'sthateatyou> So............................................?
[12:27] <Ducks-r-homicidal> Imagine if someone randomly saw the RP between Ethan and Hayden and had no idea what was going on
[12:27] <M&M'sthateatyou> BRB
[12:27] <Mikalmt> xD
[12:27] <Jenna Fraen> where L's like interrogating someone
[12:27] <Mikalmt> ^Ducky
[12:27] <Comiclove> And?
[12:27] <Jenna Fraen> bleh
[12:27] <Comiclove> ...
[12:27] <Comiclove> cool
[12:27] <Jenna Fraen> had to take cough syrup >.>
[12:27] <Comiclove> brb
[12:27] <Comiclove> finishing off a math sheet
[12:27] <Ducks-r-homicidal> Its just like... I thought they were brothers -_-
[12:33] <Moodle> ?????????
[12:33] <Moodle> That's is quite a rude entrance much?
[12:33] <FabuLouis Poser> MOOD~!
[12:33] <FabuLouis Poser> *hugs*
[12:33] <Iceclaw100> your*
[12:33] <Moodle> POSEH! *Tackle hugs*
[12:34] <Mikalmt> posted on all Ducky
[12:34] <Mikalmt> RAVVY!!!
[12:34] <Comiclove> XD
[12:34] <Comiclove> lmao
[12:34] <Ducks-r-homicidal> Hey Trav
[12:34] <Moodle> Linke comic?
[12:34] <Travelg> hi
[12:34] <Hgsanti> mika posted on ethan
[12:34] <M&M'sthateatyou> * Kisses moodle's Cheek * HI! 
[12:34] <Moodle> hey
[12:35] <Theharlequin> Oh, hello
[12:35] <M&M'sthateatyou> HI <3
[12:35] <Moodle> You know it's a really bad day when you have to bury your would be gf at sea
[12:35] <M&M'sthateatyou> Wat?
[12:35] <Iceclaw100> O.O what are you talking about moodle
[12:35] <Moodle> Final Fantasy XIII-2 thought par moi
[12:35] <M&M'sthateatyou> ooh
[12:35] <Iceclaw100> oh
[12:36] <M&M'sthateatyou> * Kisses moodle on the cheek * 
[12:36] <Moodle> And how have I le deserved this?
[12:37] <M&M'sthateatyou> awww is ok Cookie? * gives a cookie *
[12:37] <Moodle> NYET! The background cut out Yeul
[12:37] <Moodle> blegh
[12:37] <Comiclove> XD
[12:37] <Comiclove> This one:
[12:37] <Comiclove>
[12:37] <Comiclove> ?
[12:37] <Moodle> Oh, saw that one
[12:37] <M&M'sthateatyou> X( u no like me!!!!!!!!
[12:37] <M&M'sthateatyou> 
[12:38] <Comiclove> That's the BG I'm talking about
[12:38] <Hgsanti> posted duck and mika
[12:38] <Comiclove> Oh, moo
[12:38] <Comiclove> has gel been on CU chat lately?
[12:38] <Moodle> no
[12:38] <Comiclove> or on CU at all
[12:38] <M&M'sthateatyou> OND DIRECTION
[12:38] <Moodle> Only to make le blog
[12:38] <M&M'sthateatyou>
[12:39] <M&M'sthateatyou> I c how it is!
[12:39] <Moodle> M, I don't really know you that much, except the fact that we live in the same country so how do you expect me to like you?
[12:39] <Moodle> Like, don't take that to heart but it's a little true
[12:39] <M&M'sthateatyou> K im going to go now * CRYS*
[12:39] <Moodle> .................
[12:40] <Iceclaw100> wow
[12:40] <Moodle> *Is at a loss of words*
[12:40] <Hgsanti> posted again you two
[12:40] <Iceclaw100> that was as polite as i could go with that
[12:40] <Mikalmt> im posting
[12:40] <Mikalmt> ducks
[12:40] <Moodle> well, you can't please everybody
[12:40] <Mikalmt> posted
[12:40] <Mikalmt> Ethan
[12:41] <Comiclove> Meh
[12:41] <Comiclove> Drama Queens
[12:41] <Comiclove> >_>
[12:41] <Moodle> Tbh, that was a little unexpected, with a hint of disturbing
[12:41] <Iceclaw100> that was more than just being a drama queen
[12:41] <BachLynn23> (bounce) 
[12:41] <Mikalmt> Bach!
[12:41] <Mikalmt> *hugs*
[12:41] <Iceclaw100> hi bach
[12:41] <BachLynn23> Mika
[12:41] <BachLynn23> *hugs*
[12:41] <BachLynn23> hi
[12:41] <Moodle> I sincerely hope and pray to god she doesn't actually like me
[12:41] <Comiclove> she dislikes
[12:41] <Mikalmt> im bringing sexy bach xP
[12:42] <Mikalmt> sorry
[12:42] <Comiclove> and likes me
[12:42] <Comiclove> at the same time
[12:42] <Mikalmt> justin timberlake
[12:42] <Comiclove> XD
[12:42] <Mikalmt> stuck in my head
[12:42] <Comiclove> It's fine, mika
[12:42] <Mikalmt> AURON!!!!!!!!!!!!!!1
[12:42] <Comiclove> smart choice
[12:42] <Comiclove> AU
[12:42] <Comiclove> :D
[12:42] <Moodle> All I can do is bring her disappointment
[12:42] <Mikalmt> *tacekl hugs*
[12:42] <AuRon the champion> hey guys
[12:42] <Theharlequin> hey auron
[12:42] <M&M'sthateatyou> I forgot my jacket!
[12:42] <AuRon the champion> why did float try to PM me?
[12:42] <Travelg> hi AuRon
[12:42] <Comiclove> ...
[12:42] <Comiclove> Your point?
[12:42] <Comiclove> *is eating french bread*
[12:42] <Iceclaw100> *pulls auron away from mika and hugs him*
[12:42] <Comiclove> 3 things I love about France:
[12:42] <Mikalmt> *glares*
[12:42] <M&M'sthateatyou> lol
[12:42] <Comiclove> Architecture, 
[12:42] <AuRon the champion> *ish hugged* :3
[12:42] <Comiclove> Scenery
[12:42] <Comiclove> and Their breads
[12:42] <Mikalmt> RUBY!!!!!!!!!1
[12:42] <BachLynn23> @mika sexy bach?
[12:42] <Mikalmt> *tackle hugs*
[12:42] <BachLynn23> XD
[12:42] <Iceclaw100> *glares back at mika*
[12:42] <Mikalmt> hihihihihihihihih
[12:42] <Comiclove> XD
[12:43] <M&M'sthateatyou> M&M
[12:43] <Mikalmt> SexyBach xP
[12:43] <RubyRose17> MIKA!!! hihihihihi
[12:43] <Comiclove> Hey Ruby
[12:43] <Sean187jr> Hey Ruby
[12:43] <Mikalmt> by Mika Timberlake
[12:43] <Mikalmt> xP
[12:43] <Comiclove> XDDDDD
[12:43] <RubyRose17> ello Comic
[12:43] <Ducks-r-homicidal> XDDD
[12:43] <RubyRose17> hi Sean
[12:43] <Theharlequin> RUBY *hugs*
[12:43] <Theharlequin> 
[12:43] <Comiclove> Someone's very positive about women
[12:43] <Comiclove> xP
[12:43] <RubyRose17> HARLE *hugs back* :D
[12:43] <Moodle> Hey rose
[12:43] <Iceclaw100> *snuggles auron*
[12:43] <RubyRose17> *sits on Harle*
[12:43] <Comiclove> *observes*
[12:43] <RubyRose17> hey Moo
[12:43] <Comiclove> *sits beside moodle*
[12:43] <AuRon the champion> *snuggles ice*
[12:43] <Elasticnoodles> hai ruby :D
[12:44] <Travelg> RUBY!!!!!!! *HUGS RUBY*
[12:44] <Moodle> *Still ponders what M said*
[12:44] <Comiclove> our avatar's are at war
[12:44] <Comiclove> XP
[12:44] <Moodle> Ik
[12:44] <Iceclaw100> oh hi ruby
[12:44] <Moodle> XD
[12:44] <Comiclove> XP
[12:44] <Comiclove> I love that
[12:44] <RubyRose17> hello ice
[12:44] <RubyRose17> TRAV! *hugs back*
[12:44] <M&M'sthateatyou> * SLAPS comic with Fist * O snap
[12:44] <Comiclove> *attacks Valhalla*
[12:44] <Moodle> But we all know, irl, I'd win
[12:44] <Mikalmt> Ruby
[12:44] <Mikalmt> do u have a bit of time?
[12:44] <Comiclove> Duh
[12:44] <Moodle> *Attacks...Caius' mum*
[12:44] <Comiclove> Ohhhh
[12:44] <RubyRose17> sure
[12:44] <Comiclove> You did NOT go there
[12:44] <Comiclove> XD
[12:44] <Moodle> lol
[12:44] <Sean187jr> I cannot get this awesome song out of my head.
[12:44] <Mikalmt> can u check a pet claim?
[12:44] <Mikalmt> its quite simple
[12:44] <Mikalmt> :p
[12:44] <RubyRose17> linky?
[12:44] <Comiclove> which is?@Sean
[12:44] <AuRon the champion> * suspends all the fighting people in the air.*
[12:45] <Comiclove> XD
[12:45] <Mikalmt> [[Forum:Hayden%27s Kitty|Forum:Hayden's_Kitty]]
[12:45] <Comiclove> Epic Snapshotttt
[12:45] <Ducks-r-homicidal> Hayden!
[12:45] <AuRon the champion> *then sips tea*
[12:45] <M&M'sthateatyou> * Shoots Moodle it the head *
[12:45] <M&M'sthateatyou> 
[12:45] <Comiclove> 's Kitty!
[12:45] <AuRon the champion> m!
[12:45] <AuRon the champion> bad m!
[12:45] <Comiclove> *sighs*
[12:45] <Moodle> What did I do?
[12:45] <AuRon the champion> =/
[12:45] <M&M'sthateatyou> SrY
[12:45] <Comiclove> what about N?
[12:45] <Comiclove> Sorry*
[12:45] <Mikalmt> posted Ryder
[12:45] <Sean187jr> Comic it's that new party rock remix.
[12:45] <AuRon the champion> we don't shoot people!
[12:45] <Comiclove> Oi, spelling these days
[12:45] <Comiclove> <_<
[12:45] <Moodle> Very good, let me try that theory irl XD
[12:45] <Ontario101> hey people, i'm sad
[12:45] <AuRon the champion> not without good reason!
[12:45] <Comiclove> So F*cking horrible
[12:45] <Theharlequin> hey ont
[12:45] <Mikalmt> ONT!!!!!!!!!!!
[12:45] <M&M'sthateatyou> Yes MOM SRY
[12:45] <Comiclove> and ......Why?@Ont
[12:45] <Ducks-r-homicidal> Why?
[12:45] <Mikalmt> *hugs*
[12:45] <Iceclaw100> so auron, i cant shoot sean anymore?
[12:45] <Moodle> *Shoots someone in the head* Oh sorry! That was an accident
[12:45] <Mikalmt> hihihihihihhiihi
[12:45] <Comiclove> XD
[12:45] <AuRon the champion> depends what the reason is
[12:45] <Moodle> I didn't mean it
[12:46] <Ontario101> no one welcomed [[Chelsea Henry]]
[12:46] <Comiclove> Imagine if it was a Grade 6 you just happened to hate,, moo
[12:46] <Hgsanti> *hugs ont* are you better?
[12:46] <Comiclove> XP
[12:46] <M&M'sthateatyou> ya i ment slaps
[12:46] <Comiclove> and you had a scope on it
[12:46] <Sean187jr> Yo Ice I will shoot you
[12:46] <Comiclove> and it was silenced
[12:46] <Moodle> Agh
[12:46] <M&M'sthateatyou> YA maybe?
[12:46] <Comiclove> and you were wearing gloves
[12:46] <Comiclove> XD
[12:46] <M&M'sthateatyou> noo
[12:46] <Ontario101> i g2g now, bye
[12:46] <Mikalmt> bai!
[12:46] <Moodle> You just reminded me comic, I was playing cod today
[12:46] <Mikalmt> *hugs*
[12:46] <AuRon the champion> bai o-
[12:46] <Mikalmt> ._.
[12:46] <Comiclove> I always remind you, Moo
[12:46] <Comiclove> Always
[12:46] <AuRon the champion> sean
[12:46] <Comiclove> XP
[12:46] <Ducks-r-homicidal> Hey Lott
[12:46] <Comiclove> Hey Lott
[12:46] <Comiclove> o/ 
[12:46] <Moodle> Yes, and we were playing team juggernaut
[12:47] <Mikalmt> LOTT!
[12:47] <AuRon the champion> you dare shoot ice...
[12:47] <Mikalmt> *hugs*
[12:47] <M&M'sthateatyou> Aww Bromance
[12:47] <Theharlequin> hey sup lott
[12:47] <Iceclaw100> *snuggles auron* hi lott
[12:47] <Moodle> the blasted rpg couldn't le shoot faster
[12:47] <M&M'sthateatyou> jk
[12:47] <AuRon the champion> *le snuggles ice*
[12:47] <Comiclove> Haha@Moo
[12:47] <Moodle> It was like, 124238942139473194813x worse then a musket
[12:47] <Comiclove> ROFLMAO
[12:47] <Comiclove> Ouch
[12:47] <Comiclove> That must've sucked
[12:47] <Comiclove> ....hard
[12:47] <Comiclove> :P
[12:47] <Comiclove> XD
[12:47] <AuRon the champion> XD
[12:47] <M&M'sthateatyou> Ooh sO can i have hugg moodle? * Hides frying pand behined her* 
[12:47] <Comiclove> I hate Juggernauts
[12:47] <AuRon the champion> ow...
[12:47] <Comiclove> XD
[12:48] <ShadowGoddess> backer
[12:48] <Comiclove> Especially when they tear down my blasted X-Mansion
[12:48] <AuRon the champion> ice, never leave a pen in for so long >_<
[12:48] <Moodle> *hugs m*
[12:48] <M&M'sthateatyou> * Smiles *
[12:48] <Theharlequin> wb shady
[12:48] <Sean187jr> Hey J4
[12:48] <Comiclove> O_O@Au
[12:48] <Comiclove> Hey J4
[12:48] <J4N3Y> hey Sean
[12:48] <J4N3Y> (wav)
[12:48] <Theharlequin> I posted shad
[12:48] <Iceclaw100> well your the one that put it in auron
[12:48] <Elasticnoodles> Hai J4 :D
[12:48] <AuRon the champion> true...
[12:48] <M&M'sthateatyou> *Wacks him*
[12:48] <J4N3Y> (wave) 
[12:48] <AuRon the champion> >_<
[12:48] <Comiclove> o/ 
[12:48] <ShadowGoddess> kkz harle
[12:48] <Narutofreak0>
[12:48] <J4N3Y> hola Elastic and Comic
[12:48] <J4N3Y> (wave) 
[12:48] <Narutofreak0> it's crap
[12:48] <Moodle> Ow, my arm suddenly was wracked with weakness and pain
[12:48] <Narutofreak0> but it's my first try
[12:48] <Narutofreak0> so :P
[12:48] <M&M'sthateatyou>
[12:48] <M&M'sthateatyou> JK
[12:48] <Comiclove> ...
[12:48] <Ducks-r-homicidal> I will brb
[12:49] <Comiclove> How was that even a joke?
[12:49] <M&M'sthateatyou> huggs him back!
[12:49] <J4N3Y> ^^
[12:49] <Mikalmt> Ruby
[12:49] <Mikalmt> i edited
[12:49] <J4N3Y> brb
[12:49] <RubyRose17> ok
[12:49] <Moodle> *Initiates his (bounce) and prepares for WW2 of the (bounce) *
[12:49] <Comiclove> *watches*
[12:49] <Iceclaw100> afk while i read nars story
[12:49] <Moodle> Wait, who dafuq was the enemy again?
[12:49] <AuRon the champion> (waves)
[12:49] <AuRon the champion> (wave) 
[12:49] <Comiclove> *activates his secret (bounce) , and joins moodle*
[12:49] <RubyRose17> mika
[12:49] <ShadowGoddess> (lamb) 
[12:49] <Moodle> I remember vaguely it was me against...b...bach, and bloom
[12:49] <RubyRose17> so was that before they went to camp?
[12:49] <AuRon the champion> *joins moodle*
[12:49] <AuRon the champion> (bounce) 
[12:49] <Weirdo Guy> Ruby!
[12:49] <Mikalmt> *nods*
[12:49] <Moodle> Sorry for the ping there
[12:50] <Comiclove> :P
[12:50] <RubyRose17> WG!
[12:50] <Comiclove> Let's initiate war, Bro
[12:50] <Comiclove> XP
[12:50] <Weirdo Guy> *glompz Ruby*
[12:50] <Moodle> Oh yeah, I was playing XIII again
[12:50] <M&M'sthateatyou> SO.............Comic?
[12:50] <RubyRose17> *is glompzed and glompzes WG back*
[12:50] <Comiclove> ?
[12:50] <Moodle> I had to face that big ass Sanctum Mothership boss
[12:50] <Comiclove> Ouch
[12:50] <Comiclove> How hard was it?
[12:50] <Moodle> That was like: O.O
[12:50] <Moodle> Easy
[12:50] <Moodle> I had a cheap paradgim that worked
[12:50] <Comiclove> Haha, bit easy for me XP
[12:50] <M&M'sthateatyou> be my friend and ill give you 200 $
[12:50] <Comiclove> Epic
[12:50] <Comiclove> which?@Moo
[12:51] <Moodle> Lightning = Medic, Hope = Medic, Fang = Commando
[12:51] <Comiclove> Ahahaha, Nice
[12:51] <Moodle> Just spam em medics
[12:51] <M&M'sthateatyou> * has money in her hand *
[12:51] <J4N3Y> back
[12:51] <Comiclove> I love Saboteurs XD
[12:51] <AuRon the champion> Auron = Badass
[12:51] <Moodle> and then occasionally switch to the rav/com/rav
[12:51] <Moodle> scenario
[12:51] <Comiclove> They can never fail me
[12:51] <ShadowGoddess> posted harle
[12:51] <Comiclove> no matter what
[12:51] <M&M'sthateatyou> SNOW
[12:51] <J4N3Y> J4 > Badass
[12:51] <AuRon the champion> I still think auron wins
[12:51] <Moodle> and then at the end, I was sooo prepared to go all out Odin on the ship but Fang stole my kill
[12:51] <Sean187jr> Hey Moodle PM
[12:51] <BachLynn23> (panda) 
[12:51] <Moodle> k sean
[12:51] <J4N3Y> Not in this case
[12:51] <M&M'sthateatyou> wtf
[12:51] <Comiclove> Haha@Moo
[12:52] <Comiclove> I never really liked Fang
[12:52] <M&M'sthateatyou> Wise is creepin me
[12:52] <AuRon the champion> ow, ow, ow!
[12:52] <J4N3Y> o.o
[12:52] <AuRon the champion> >_<
[12:52] <Moodle> Usually it's sazh stealing my kills
[12:52] <Moodle> He's the most annoying
[12:52] <Comiclove> ^
[12:52] <Comiclove> Annoying, but funny to me
[12:52] <Comiclove> cause he reminds me of myself
[12:52] <Comiclove> :P
[12:52] <AuRon the champion> *needs to find an icepack*
[12:52] <M&M'sthateatyou> WISE
[12:52] <Mikalmt> yea!
[12:52] <J4N3Y> *gives Au an icepack*
[12:52] <Mikalmt> danke Ruby
[12:52] <Comiclove> *hands auron a pack of Iceclaw100's*
[12:52] <AuRon the champion> *but doesn't feel like standing up to walk and get one*
[12:52] <RubyRose17> np :)
[12:52] <AuRon the champion> >_>
[12:52] <Comiclove> Limited edition
[12:53] <AuRon the champion> orly?
[12:53] <M&M'sthateatyou> wise wise wie wise wise WISE!!!!!!!!!!
[12:53] <M&M'sthateatyou> 
[12:53] <Iceclaw100> nar my first thought is that the first chapter could be a bit longer
[12:53] <Comiclove> yep
[12:53] <Moodle> M, I have a question pour toi, dost thou high on sugar?
[12:53] <Iceclaw100> also that it is a bit confusing at the very start
[12:53] <Comiclove> Anatomically correct, also Au
[12:53] <Comiclove> ;P
[12:53] <J4N3Y> *shrugs shoulder and throws her icepack away*
[12:53] <AuRon the champion> XD
[12:53] <Comiclove> Only one shoulder?
[12:54] <Comiclove> You find that funny, au?
[12:54] <Iceclaw100> *takes the pack of ice's away from auron* he doesnt need a fake, he has the real thing
[12:54] <Comiclove> are you sure?
[12:54] <Comiclove> Maybe you're a fake...
[12:54] <Moodle> Oh and comic, you would not believe how racist I was once when Sazh kept stealing my kills more than 20 times in a row
[12:54] <Comiclove> o.o
[12:54] <Comiclove> lmao
[12:54] <Iceclaw100> i am no a fake *hits comic with a frying pan*
[12:54] <Moodle> Ironically, my dad's favourite char in that game is the black guy himself, sazh
[12:54] <Iceclaw100> not*
[12:54] <Comiclove> *dodges*
[12:54] <Comiclove> LMAO@Moo
[12:54] <Comiclove> Are you kidding me??
[12:54] <Moodle> no
[12:54] <Iceclaw100> *shoots comic in the foot*
[12:54] <Comiclove> o_o
[12:54] <Comiclove> XDDD
[12:54] <Narutofreak0> ice be totally honest
[12:55] <Comiclove> *dodges*
[12:55] <AuRon the champion> I'm pretty sure ice it the real thing
[12:55] <Narutofreak0> it's pure crap ain't it?
[12:55] <Moodle> he legit loves the guy
[12:55] <M&M'sthateatyou> NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO! 
[12:55] <Comiclove> O.O
[12:55] <AuRon the champion> :3
[12:55] <Moodle> What's up m?
[12:55] <BachLynn23> *licks M&M*
[12:55] <M&M'sthateatyou> ur question
[12:55] <BachLynn23> the green one in my hand, not the user
[12:55] <BachLynn23> XP
[12:55] <Mikalmt> xP
[12:55] <Comiclove> xD
[12:55] <Comiclove> Shhh
[12:55] <Comiclove> I'm listening to metalcore
[12:55] <Moodle> OH, you're not high
[12:55] <Iceclaw100> nar its not that bad
[12:55] <Narutofreak0> ph good
[12:55] <BachLynn23> shhhh I'm hunting wabbits
[12:55] <M&M'sthateatyou> * Kisses Bach on cheek *
[12:55] <Iceclaw100> but you could make the first two chapters into one
[12:55] <Comiclove> *hunts with bach*
[12:55] <Narutofreak0> so what's the confusing part?
[12:55] <Moodle> Wait that means everything you've said up til now was...serious?!!!! o.O
[12:55] <BachLynn23> *blushes*
[12:56] <BachLynn23> XD
[12:56] <Comiclove> O_O
[12:56] <AuRon the champion> shuush, I'm listening to celldw-
[12:56] <AuRon the champion> mom!
[12:56] <Comiclove> T-That's disturbing..
[12:56] <Moodle> Don't worry there bach, she kissed moi too
[12:56] <Iceclaw100> pm nar, it will be easier
[12:56] <BachLynn23> that's ok, I lic...............nm
[12:56] <Sean187jr> *watches out for J4 with a sword*
[12:56] <Moodle> along with a few comments I'd like not to discuss
[12:56] <M&M'sthateatyou> * Gives Bach a cookie *
[12:56] <Comiclove> o.o
[12:56] <AuRon the champion> mom! *again*
[12:56] <BachLynn23> *noms cookie*
[12:56] <BachLynn23> *sits in corner*
[12:56] <J4N3Y> @Sean TF?
[12:56] <M&M'sthateatyou> OK who here wants a COOKIE?
[12:57] <Comiclove> *hands bach*
[12:57] <Moodle> (cookie) ?
[12:57] <Comiclove> With that spelling
[12:57] <Comiclove> caps
[12:57] <AuRon the champion> *points at bach*
[12:57] <Comiclove> and level of intelligence
[12:57] <Comiclove> definitely not
[12:57] <Mikalmt> *waves*
[12:57] <AuRon the champion> *insert headbang here*
[12:57] <Ducks-r-homicidal> backerz
[12:57] <Mikalmt> DUCKY
[12:57] <Mikalmt> POST
[12:57] <J4N3Y> wb Ducks
[12:57] <Comiclove> wb
[12:57] <J4N3Y> (wave) 
[12:57] <ShadowGoddess> wb ducks
[12:57] <Ducks-r-homicidal> WHERE?
[12:57] <M&M'sthateatyou> * Gives cookie*
[12:57] <M&M'sthateatyou> 
[12:57] <M&M'sthateatyou> * Gives cookie*
[12:57] <M&M'sthateatyou> 
[12:57] <M&M'sthateatyou> * Gives cookie*
[12:57] <M&M'sthateatyou> Gives cookie*
[12:57] <Mikalmt> EVERYWHERE
[12:57] <M&M'sthateatyou> Gives cookie* Gives cookie* Gives cookie* Gives cookie* Gives cookie* Gives cookie*
[12:57] <Moodle> Er, m, please refrain from spamming
[12:57] <Comiclove> including ducks' pants?!
[12:57] <Comiclove> O_O
[12:57] <AuRon the champion> it's raining cookies! take cov-
[12:57] <AuRon the champion> *scoots closer to ice*
[12:57] <Mikalmt> *gets hit*
[12:57] <Mikalmt> owie
[12:57] <Comiclove> XD
[12:57] <Ducks-r-homicidal> Haydens pats Comic
[12:58] <BachLynn23> anyone who has a demigod spot free wanna make a sibling with me?
[12:58] <Ducks-r-homicidal> *pants
[12:58] <AuRon the champion> maybe mom
[12:58] <Comiclove> maybe, bach
[12:58] <M&M'sthateatyou> Comic u dont need cookie * takes it*
[12:58] <Mikalmt> ?
[12:58] <Theharlequin> M&M, that is very close to spam
[12:58] <AuRon the champion> what's your idea?
[12:58] <Comiclove> *didn't even have one*
[12:58] <BachLynn23> *has never asked that in the history of the wiki*
[12:58] <Iceclaw100> *pulls out an umbrella to cover me and auron*
[12:58] <M&M'sthateatyou> wat?
[12:58] <Comiclove> I don't bother to accept "gifts" from mortals
[12:58] <Moodle> it's against chat policies unfortuantely, no matter how many cookie giving desires you have
[12:58] <Comiclove> ^
[12:58] <BachLynn23> I was thinking either full on Morpheus siblings, or same mortal parent but one morpheus and one hypnos
[12:59] <Comiclove> Ah
[12:59] <Hgsanti> replied on trent ducks
[12:59] <AuRon the champion> hmm
[12:59] <Comiclove> Which you taking?
[12:59] <Comiclove> I never had a Hypnos char
[12:59] <ShadowGoddess> *sits in the depressed corner*
[12:59] <Comiclove> *watches shadow*
[12:59] <BachLynn23> I want morphus
[12:59] <Mikalmt> post Ducky!
[12:59] <Comiclove> What's up?
[12:59] <Comiclove> Sweet@Bach
[12:59] <Mikalmt> wait
[12:59] <Moodle> morpheus*
[12:59] <Mikalmt> Bach
[12:59] <BachLynn23> *waits*
[12:59] <Mikalmt> its Hypnos
[12:59] <AuRon the champion> please PM me mom about this
[12:59] <Mikalmt> not zeph
[12:59] <Mikalmt> right?
[12:59] <Comiclove> ^@au
[12:59] <AuRon the champion> I can't read with chat like this
[12:59] <ShadowGoddess> Peoplez are mean
[12:59] <M&M'sthateatyou> so dan
[12:59] <Moodle> O.O
[12:59] <BachLynn23> I didn't change it in time
[12:59] <Comiclove> Who@Shadow
[12:59] <Moodle> One Direction is on the radio
[12:59] <BachLynn23> and broken entered
[12:59] <Comiclove> ik, moo
[01:00] <M&M'sthateatyou> OMG
[01:00] <Mikalmt> ahh
[01:00] <Comiclove> in missisauga, same deal
[01:00] <Mikalmt> :/
[01:00] <Comiclove> e_e
[01:00] <M&M'sthateatyou> OMG
[01:00] <ShadowGoddess> Evil Peoplez on youtube
[01:00] <Moodle> *Tries to turn the channel but fails*
[01:00] <BachLynn23> it was really late when bloom let me know she talked to you
[01:00] <Comiclove> so I change to some metal or rock station
[01:00] <Comiclove> Meh@Shadow
[01:00] <Moodle> RUN!!!!!!!!!!!
[01:00] <Comiclove> most don't have a brainm
[01:00] <BachLynn23> and I forgot and the next day broken had entered
[01:00] <BachLynn23> (sad) 
[01:00] <Theharlequin> posted shady
[01:00] <Mikalmt> :/
[01:00] <Mikalmt> cant we tell broken?
[01:00] <Moodle> There's a saying once said by a wise Cap. Obvious, named Moodle, it went by: One D = One Way = Garbage chute = Garbage can = rock bottom
[01:01] <BachLynn23> but I have the name already for my charie Ianto Gorman
[01:01] <Theharlequin> Ducks, can you post?
[01:01] <Mikalmt> wah
[01:01] <Mikalmt> gtg
[01:01] <Mikalmt> L/
[01:01] <Mikalmt> L.
[01:01] <Mikalmt> :/
[01:01] <Mikalmt> baiiii
[01:01] <Comiclove> Wait
[01:01] <Comiclove> Where's L?!
[01:01] <AuRon the champion> bai mik
[01:01] <Moodle> well, g2g too
[01:01] <Mikalmt> i think....
[01:01] <Moodle> Au Revoir mes amis
[01:01] <Theharlequin> later guys
[01:01] <M&M'sthateatyou> L.O
[01:01] <Comiclove> Bye moo and Mika
[01:01] <J4N3Y> Orbie!
[01:01] <Comiclove> WB ORb
[01:01] <J4N3Y> (wave) 
[01:01] <Orbstar> ello
[01:01] <Comiclove> How was Basketball?
[01:01] <Orbstar> good
[01:01] <Orbstar> :P
[01:01] <Comiclove> orlynao?
[01:01] <Comiclove> *hates basketball*
[01:01] <Moodle> cya comic and wtf? OH, you were asking him
[01:01] <Moodle> nvm
[01:02] <Comiclove> *nearly gets slapped by Elly for that*
[01:02] <Moodle> Well comic, what sport do you play?
[01:02] <Comiclove> Soccer, mainly
[01:02] <Moodle> Okay, that's good, what else?
[01:02] <Comiclove> Baseball, Foo-
[01:02] <AuRon the champion> ohaidere vin and moon
[01:02] <Comiclove> *tackles vinta*
[01:02] <VintageCamera45> Hi
[01:02] <Comiclove> Football
[01:02] <VintageCamera45> Is tackled
[01:02] <Comiclove> Ummmm
[01:02] <Comiclove> Track and Field
[01:02] <Ducks-r-homicidal> Elly's here?
[01:02] <Ducks-r-homicidal> ELLY
[01:02] <Comiclove> if it counts
[01:02] <Comiclove> No
[01:02] <Comiclove> XD
[01:02] <Ducks-r-homicidal> Awww
[01:02] <Comiclove> She's busy with some other stuff
[01:03] <Comiclove> AKA Fangirling over BVB
[01:03] <Comiclove> Without me
[01:03] <Comiclove> -_-
[01:03] <Iceclaw100> ok if anyone needs me then pm me, i am here, but i will only talk in pms
[01:03] <Comiclove> K
[01:03] <AuRon the champion> ohkay ice...
[01:03] <M&M'sthateatyou> VOLLYBALL, Basket ball, Ringette,SOCCER YA
[01:03] <AuRon the champion> ow >_<
[01:03] <Iceclaw100> also auron, just pm me now please
[01:03] <BachLynn23> so any taker's on the sibling? cuz I'm determined to get Ianto made tonight
[01:03] <AuRon the champion> alright ice :3
[01:03] <BachLynn23> I keep putting it off
[01:03] <Mikalmt> me!
[01:03] <AuRon the champion> sure mom
[01:04] <VintageCamera45> brb
[01:04] <Mikalmt> ._.
[01:04] <AuRon the champion> ow, why does it have to hurt? >_<
[01:04] <BachLynn23> so you need a first name
[01:04] <Mikalmt> me?
[01:04] <Mikalmt> or Auron?
[01:04] <Comiclove> There will only be one
[01:04] <BachLynn23> and images, I can show you the image I found for Ianto
[01:04] <Comiclove> ...
[01:04] <Comiclove> or two
[01:04] <Comiclove> or three or four or five
[01:04] <AuRon the champion> you can mik
[01:04] <Mikalmt> yea!
[01:04] <Mikalmt> ....
[01:04] <Mikalmt> what am i doing? sibilings right?
[01:05] <ShadowGoddess> posted Harle
[01:05] <BachLynn23> ok so who's taking the sibling?
[01:05] <M&M'sthateatyou> i love VOLLYBALL!
[01:05] <Mikalmt> meh1
[01:05] <Mikalmt> meh Bach?
[01:05] <Mikalmt> is it okay?
[01:05] <BachLynn23> that's fine with me (happy) 
[01:05] <Mikalmt> kk!
[01:05] <Mikalmt> Hypnos and Morph right?
[01:05] <BachLynn23> so up to you boy or girl
[01:06] <Ducks-r-homicidal> posted on Ryder Mika
[01:06] <BachLynn23> but it'll probably be younger I'm thinking
[01:06] <Ducks-r-homicidal> wait nevermind
[01:06] <Mikalmt> boy
[01:06] <Mikalmt> or girl...
[01:06] <Mikalmt> hmmm...
[01:06] <BachLynn23> XD
[01:06] <Mikalmt> *thinks*
[01:06] <BachLynn23> so the Brother's name is Ianto Gorman, you just need a first name
[01:06] <BachLynn23> I'll get the image I'm using so you can see what he looks like
[01:06] <Mikalmt> im thinking girl....
[01:06] <Theharlequin> posted
[01:06] <Theharlequin> shad*
[01:06] <ShadowGoddess> kkz
[01:07] <J4N3Y> afc
[01:07] <Mikalmt> Clair
[01:07] <Mikalmt> Bach?
[01:07] <BachLynn23> clair sounds fine
[01:07] <Mikalmt> yea!
[01:07] <Mikalmt> *dances*
[01:07] <BachLynn23> [[File:Ianto4.jpg]]
[01:07] <BachLynn23> that's Ianto
[01:07] <Mikalmt> i actually looked at my skype contacts xP
[01:08] <BachLynn23> pronounced Yanto
[01:08] <AuRon the champion> how does that work?
[01:08] <Mikalmt> oooh
[01:08] <Mikalmt> smexy
[01:08] <Mikalmt> *drools*
[01:08] <Ducks-r-homicidal> @Bach is that sebastian sauve?
[01:08] <BachLynn23> idk, but I got the name from Torchwood
[01:08] <Orbstar> *pokes ducky*
[01:08] <M&M'sthateatyou> ok gtg Wise Being a pain in my but!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[01:08] <BachLynn23> I think so
[01:08] <M&M'sthateatyou> Byezz
[01:08] <AuRon the champion> M
[01:08] <Orbstar> bye M
[01:08] <AuRon the champion> you don't even know the meaning of that term
[01:08] <RubyRose17> hey Bach does my torchbearing nymph stay in the forest or at Hecate's cabin?
[01:08] <AuRon the champion> >_<
[01:08] <Comiclove> *pokes orb*
[01:09] <BachLynn23> and on torchwood it's spelled Ianto, but pronounced like a y
[01:09] <AuRon the champion> ow... ow... ow...
[01:09] <BachLynn23> @ruby up to you
[01:09] <BachLynn23> I mean I have my bee/honey and love nymph stay at the big house
[01:09] <BachLynn23> so it's all semantics
[01:09] <ShadowGoddess> posted harle btw PM too harle
[01:09] <RubyRose17> okay
[01:09] <Orbstar> *is poked*
[01:09] <Orbstar> yeeeeessss???
[01:09] <AuRon the champion> >_<
[01:09] <BachLynn23> ok so Mika, still a few details to work out now that I have someone in on it with me
[01:09] <BachLynn23> wanna pm?
[01:09] <Comiclove> ...
[01:09] <Comiclove> Hi
[01:09] <Comiclove> XD
[01:09] <Orbstar> Hi
[01:09] <Orbstar> (wave) 
[01:09] <Mikalmt> sure!
[01:10] <AuRon the champion> ow....
[01:10] <AuRon the champion> ugh, I need a icepack, but I can't go get one >_>.
[01:10] <RubyRose17> hey Broken
[01:10] <Broken fire> hi
[01:10] <VintageCamera45> back
[01:10] <Comiclove> BROKEN
[01:10] <Comiclove> :D
[01:10] <Comiclove> *tackle hugs broken and vinta*
[01:11] <Orbstar> wb vinny
[01:11] <Broken fire> XD *gets tackled*
[01:11] <VintageCamera45> thx
[01:11] <Comiclove> Welcome
[01:11] <Broken fire> Wow theres alot of people here today XD
[01:11] <Broken fire> 
[01:12] <AuRon the champion> ow >_<
[01:12] <AuRon the champion> ow!
[01:12] <AuRon the champion> f*ck f*ck f*ck!
[01:12] <Sean187jr> Hola Broken. What's up?
[01:12] <Broken fire> r u ok?XD
[01:12] <Broken fire> 
[01:12] <AuRon the champion> no...
[01:12] <Comiclove> Sure, Sure, Sure au
[01:12] <Broken fire> eating..xP
[01:12] <Comiclove> Just tell me when and where
[01:13] <AuRon the champion> no comic
[01:13] <AuRon the champion> already got enough of that for today
[01:13] <Comiclove> Ah, same
[01:14] <Comiclove> :P
[01:14] <Comiclove> Romanoooooooooooooo
[01:14] <Ducks-r-homicidal> I'll brb
[01:14] <Comiclove> *stands on au's head*
[01:14] <Comiclove> What the crapola happened here?!
[01:15] <MaidenofRock> Hi peoples...
[01:15] <Broken fire> hi maiden
[01:15] <MaidenofRock> *sniff* *sniff*
[01:15] <AuRon the champion> hai mor
[01:15] <Broken fire> or rock..what can I call you?
[01:15] <Orbstar> hey MoR
[01:15] <Orbstar> *tackle glompz*
[01:15] <MaidenofRock> Maiden or MoR or ParaMoR
[01:15] <Orbstar> chu sad/sick?
[01:15] <MaidenofRock> Yeah sad....
[01:15] <Comiclove> MoR
[01:15] <Comiclove> DX
[01:15] <Orbstar> D:
[01:15] <Comiclove> *hugs*
[01:15] <MaidenofRock> Yeah?
[01:15] <Orbstar> Why??
[01:15] <Orbstar> *hugs*
[01:16] <MaidenofRock> Cuz I was violated today!
[01:16] <Broken fire> How?!
[01:16] <Broken fire> 
[01:16] <Comiclove> e_e
[01:16] <Mikalmt> gtg
[01:16] <Mikalmt> bai!
[01:16] <MaidenofRock> Some dude hugged me
[01:16] <Comiclove> diee
[01:16] <Elasticnoodles> bye, mika :c
[01:16] <MaidenofRock> And he's like, "hey beautiful"
[01:16] <MaidenofRock> So I slapped himn
[01:16] <MaidenofRock> him
[01:16] <MaidenofRock> :)
[01:16] <Broken fire> Good!
[01:16] <Comiclove> Are you sure that wasn't me?
[01:16] <Comiclove> :P
[01:16] <VintageCamera45> XD
[01:17] <Broken fire> Haha XD
[01:17] <MaidenofRock> Yeah pretty sure...
[01:17] <Broken fire> Do you know the guy..or is it someone randomly in the street?
[01:17] <AuRon the champion> so...? A hug isn't violating, unless he touched certain places...
[01:17] <MaidenofRock> I know him...
[01:17] <MaidenofRock> But barely...
[01:18] <Broken fire> Grr...oh hi wise!^^
[01:18] <Comiclove> O_O
[01:18] <Theharlequin> Hey wise *hugs*
[01:18] <Comiclove> Au
[01:18] <Elasticnoodles> hai wise ^____^
[01:18] <MaidenofRock> Yeah... But he violated my personal space bubble
[01:18] <ShadowGoddess> Elloz Wise
[01:18] <TheWiseOne> Shady
[01:18] <Comiclove> You put dirty thoughts
[01:18] <TheWiseOne> PM
[01:18] <Comiclove> in my head
[01:18] <Comiclove> for once
[01:18] <Comiclove> e_e
[01:18] <Comiclove> Hey Wise
[01:18] <AuRon the champion> meh
[01:18] <TheWiseOne> Hello
[01:18] <AuRon the champion> now if you excuse me, I gotta go
[01:18] <TheWiseOne> Bye Auron
[01:18] <MaidenofRock> Bye Aur
[01:18] <Comiclove> brb
[01:18] <AuRon the champion> and find a damned ice-pack!
[01:18] <Theharlequin> later
[01:18] <AuRon the champion> night
[01:19] <Comiclove> wb
[01:19] <Broken fire> @mor The next time you see him..put a warrant of at least 30 meters away from you ^^
[01:19] <MaidenofRock> Yes!
[01:19] <MaidenofRock> Or else I shoot
[01:19] <MaidenofRock> >:)
[01:19] <TheWiseOne> Guys, were Soa or Lele on earlier?
[01:19] <Broken fire> Yay!X3 
[01:19] <Theharlequin> lele was
[01:20] <TheWiseOne> F*******ck
[01:20] <TheWiseOne> Did she say she was coming back?
[01:20] <Comiclove> ^@harle
[01:20] <Comiclove> and no\
[01:20] <TheWiseOne> -__
[01:20] <TheWiseOne> *-_-
[01:20] <Comiclove> Sorry
[01:20] <Comiclove> *sticks tongue out like grell*
[01:20] <TheWiseOne> It's not your fault
[01:20] <Theharlequin> posted shad
[01:20] <Comiclove> I know
[01:21] <FabuLouis Poser> o.o
[01:21] <ShadowGoddess> kkz
[01:21] <Comiclove> But best to apologize anyways
[01:21] <FabuLouis Poser> awww did Moo leave?
[01:21] <FabuLouis Poser> yesh
[01:21] <Theharlequin> Wise, i posted on the beach
[01:21] <Orbstar> TWINNEH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[01:21] <Orbstar> *tackle hugs posey*
[01:22] <TheWiseOne> Guys, did you see this? [[User blog:Silver Love/Some stuff|User_blog:Silver_Love/Some_stuff]]....
[01:22] <Broken fire> hi gost!
[01:22] <Broken fire> yeap wise
[01:22] <GhostDraconis118> Hey Fire
[01:22] <GhostDraconis118> Or Broken?
[01:22] <Broken fire> any would do ^^
[01:22] <Comiclove> Yeah...
[01:22] <FabuLouis Poser> TWINNEHH!!!
[01:22] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[01:22] <TheWiseOne> Fire?
[01:22] <GhostDraconis118> haha ok xD
[01:22] <Hyugabyakugan12> hai every1
[01:22] <GhostDraconis118> Hey
[01:22] <Comiclove> Konichiwa Hyuga
[01:22] <Comiclove> o/ 
[01:22] <Kingbirdy> think you meant [[User blog:Silver Love/Some stuff....]]
[01:23] <TheWiseOne> yeah
[01:23] <Hyugabyakugan12> Konichiwa Comic-kun
[01:23] <GhostDraconis118> Anyone up for Claim-checking?
[01:23] <Comiclove> Mushi Mushi XP
[01:23] <Broken fire> Haha hiya hyu
[01:23] <Hyugabyakugan12> ooh wise! can ya check my initiation
[01:23] <Hyugabyakugan12> hai fire
[01:23] <Comiclove> is that how you spell it?...
[01:23] <TheWiseOne> Where?
[01:23] <Hyugabyakugan12> on kane
[01:24] <TheWiseOne> Sure
[01:24] <TheWiseOne> In a mo
[01:24] <Hyugabyakugan12> danke
[01:24] <Hyugabyakugan12> im so busy with my new wiki
[01:25] <Broken fire> can you give me a link to it hyu?
[01:25] <Hyugabyakugan12> PM
[01:25] <GhostDraconis118> [[Forum:Ronnie Valour]] (Just throwin that out there xD)
[01:25] <Hyugabyakugan12> hey fire pm
[01:25] <TheWiseOne> Fire?
[01:25] <Hyugabyakugan12> hai sane
[01:25] <GhostDraconis118> Hey Sanear
[01:25] <Broken fire> Sorry 
[01:26] <Sanearus Jackson> hey
[01:26] <Broken fire> hi senaerus
[01:26] <Sanearus Jackson> i havent been online for like awhile
[01:26] <Broken fire> or jjackson
[01:26] <Sanearus Jackson> A long time
[01:26] <Sanearus Jackson> a month basically
[01:26] <Sanearus Jackson> Names Sam
[01:26] <Sanearus Jackson> Hello broken fire~
[01:26] <Comiclove> oh, hey
[01:26] <Comiclove> i/
[01:27] <Sanearus Jackson> Hey comic
[01:27] <Comiclove> *o/
[01:27] <Comiclove> I remember you vaguely
[01:27] <Sanearus Jackson> lol
[01:27] <Sanearus Jackson> i can tell
[01:27] <TheWiseOne> Fire, PM
[01:27] <Hgsanti> i have a question about the "Demigods from other genres contest"
[01:27] <Orbstar> wait
[01:27] <Orbstar> San
[01:27] <Orbstar> are chu dop?
[01:27] <Sanearus Jackson> huh......
[01:27] <Sanearus Jackson> chu dop?
[01:27] <Orbstar> dop
[01:27] <Orbstar> top the user
[01:27] <Orbstar> *dop
[01:28] <Orbstar> STAR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[01:28] <Orbstar> *tackle hugs star*
[01:28] <StarlinSkyrim> *is tackle hugged*
[01:28] <Comiclove> Hey Star
[01:28] <Comiclove> o/ 
[01:28] <StarlinSkyrim> (wave) 
[01:28] <Comiclove> *hugs*
[01:28] <FabuLouis Poser> Hey San
[01:29] <FabuLouis Poser> Welcome to le Wiki
[01:29] <FabuLouis Poser> *late
[01:29] <FabuLouis Poser> Wibbles Star
[01:29] <StarlinSkyrim> something wierd just happened to le chat
[01:29] <StarlinSkyrim> *hugs back*
[01:29] <FabuLouis Poser> :P
[01:29] <FabuLouis Poser> i cant access chat at home ;(
[01:29] <FabuLouis Poser> for some reason
[01:29] <FabuLouis Poser> oh mah mac
[01:29] <Comiclove> Why the wink?
[01:30] <Comiclove> is it a wink of sadness?
[01:30] <StarlinSkyrim> Hey Wise, can chu post on le Quest? If you haven't already?
[01:30] <TheWiseOne> Which one?
[01:30] <StarlinSkyrim> Maybe it's a tear Comic
[01:30] <Comiclove> Doesn't look like one xD
[01:30] <StarlinSkyrim> [[The Quest for Themis%27 Feather|The Quest for Themis' Feather]]
[01:30] <StarlinSkyrim> that one
[01:30] <TheWiseOne> I'm on it?
[01:30] <StarlinSkyrim> Yeah
[01:30] <StarlinSkyrim> You are
[01:30] <StarlinSkyrim> It just started
[01:30] <TheWiseOne> 0.0
[01:30] <TheWiseOne> *did not know this*
[01:30] <StarlinSkyrim> You can withdraw if chu want
[01:31] <TheWiseOne> Um, as who?
[01:31] <StarlinSkyrim> Your charrie asked in le comments
[01:31] <StarlinSkyrim> hold on
[01:31] <TheWiseOne> Shane Legrin
[01:31] <TheWiseOne> Silver Mann
[01:31] <TheWiseOne> Charna Curcubeu
[01:31] <TheWiseOne> Terrance Rutter
[01:31] <TheWiseOne> 
[01:31] <TheWiseOne> Those are the current questors...
[01:31] <StarlinSkyrim> HOOOOOLLLDLL
[01:31] <StarlinSkyrim> Who
[01:31] <StarlinSkyrim> Sorry
[01:31] <StarlinSkyrim> I got confused with Wisdom shows truth
[01:31] <FabuLouis Poser> *:(
[01:31] <TheWiseOne> Ah
[01:31] <BachLynn23> why does themis have a feather?
[01:31] <TheWiseOne> Why not?
[01:31] <StarlinSkyrim> The feather in Egyptian myth
[01:31] <Sanearus Jackson> Anyone here able to sign off on claims check mine plz?
[01:31] <TheWiseOne> I haz a feather :P
[01:31] <StarlinSkyrim> the feather of truth
[01:32] <BachLynn23> but if it's in Egyptian myth
[01:32] <StarlinSkyrim> THe myth grew up aroudn
[01:32] <StarlinSkyrim> *around it
[01:32] <StarlinSkyrim> But it was really Greek
[01:32] <BachLynn23> the feather was really Greek?
[01:32] <Sanearus Jackson> ruby u there?
[01:32] <StarlinSkyrim> Yes, Themis'
[01:32] <RubyRose17> yes?
[01:33] <BachLynn23> but you just said it came from Egyptian myth
[01:33] <StarlinSkyrim> I wrote it all down on the Quests forum, if you want to know about it
[01:33] <StarlinSkyrim> [[Forum:The Quest for Themis%27 Feather|Forum:The Quest for Themis' Feather]]
[01:33] <StarlinSkyrim> that one
[01:34] <BachLynn23> but why would Themis say the Egyptian gods aren't real
[01:34] <StarlinSkyrim> It is part of Egyptian myth, but the real story came from a real feather that Themis created and the Egyptians adopted into their story
[01:34] <BachLynn23> when Rick makes it clear in the books that they both are
[01:34] <BachLynn23> in the Kane books they even make a reference to the Greek gods
[01:34] <StarlinSkyrim> It doesn't really matter....the feather is greek, not Egyptian, but it was adopted into their myths
[01:34] <RubyRose17> did Themis having a feather ever appear in Greek myth?
[01:34] <StarlinSkyrim> Nope
[01:35] <BachLynn23> so you made it that way to fit your quest?
[01:35] <StarlinSkyrim> It was approved though....I thought it was okay
[01:35] <StarlinSkyrim> Yes, and it was part of mythology
[01:35] <BachLynn23> eh, I'd say at least 1/3 of the quests if not 1/2 shouldn't have been approved
[01:35] <BachLynn23> you just said it was part of Egyptian mythology though
[01:36] <BachLynn23> regardless, not my dept, so I generally just ignore the quests
[01:36] <Iceclaw100> oh i just realised something ma'at=a combo of themis and nemesis
[01:37] <Iceclaw100> just like atem=zeus
[01:38] <Iceclaw100> wow why did i not realise that sooner
[01:38] <MaidenofRock> brb
[01:38] <StarlinSkyrim> A lot of old mythology is similar to each other
[01:38] <Iceclaw100> i know
[01:38] <StarlinSkyrim> The way Roman gods are like the same as Greek and stuff...and Egyptian borrows the same concepts
[01:38] <BachLynn23> similiar isn't the same thing
[01:39] <BachLynn23> not always at least
[01:39] <Iceclaw100> and egypt came before starlin
[01:39] <BachLynn23> but generally the change in most religion and myth can be chalked up to what was going on in history at the time
[01:39] <TheWiseOne> EVAN!
[01:39] <BachLynn23> history is written by the victors
[01:40] <FabuLouis Poser> Haii Evans
[01:40] <Iceclaw100> yeah, that is why you have to look at history more as a guideline
[01:40] <StarlinSkyrim> *just thought of the thing from Pirates*
[01:40] <Comiclove> Hey Evan
[01:40] <StarlinSkyrim> "more like guidelines then actual rules"
[01:40] <Comiclove> :D
[01:41] <BachLynn23> the pirates code
[01:41] <StarlinSkyrim> :P
[01:42] <StarlinSkyrim> Mah charries almost just flirted with an automaton :O I guess it runs deep in their blood :P
[01:42] <FabuLouis Poser> lol
[01:42] <Comiclove> XD
[01:42] <Comiclove> Wow...
[01:42] <Comiclove> Who's Automaton?
[01:42] <StarlinSkyrim> That would have been...wierd
[01:42] <StarlinSkyrim> WG's new one
[01:42] <StarlinSkyrim> [[Automaton 135]]
[01:43] <Weirdo Guy> Bad Automaton?
[01:43] <StarlinSkyrim> I just almost flirted with him :P
[01:43] <FabuLouis Poser> WG?
[01:43] <StarlinSkyrim> I mean not me
[01:43] <FabuLouis Poser> oh weirdo guy
[01:43] <StarlinSkyrim> mah charries
[01:44] <Sanearus Jackson> ok im back
[01:44] <Sanearus Jackson> can anyone check my claim
[01:44] <StarlinSkyrim> Can someone please check mah claim? 
[01:44] <StarlinSkyrim> I can look at yours San, just not claim it. Linky?
[01:46] <Comiclove> .
[01:46] <StarlinSkyrim> words of wisdom, Comic :P
[01:46] <Comiclove> Shhh
[01:46] <Comiclove> Trying not to fall asleep
[01:46] <StarlinSkyrim> *puts a foghorn in Comic's ear*
[01:46] <StarlinSkyrim> There chu go
[01:47] <Iceclaw100> wow i just got a flash from death note when i used my foot to angle my screen a bit
[01:47] <StarlinSkyrim> That is 100% guaranteed to wake you up
[01:47] <Comiclove> XD
[01:47] <StarlinSkyrim> XP
[01:47] <StarlinSkyrim> RP anyone? 
[01:47] <StarlinSkyrim> I can't stay for too much longer though
[01:47] <Weirdo Guy> sure
[01:48] <StarlinSkyrim> *punches brain* were we already RP ing?
[01:48] <Weirdo Guy> yes
[01:48] <StarlinSkyrim> Or do ya want to start a new one?
[01:48] <StarlinSkyrim> Chur choice
[01:48] <TheWiseOne> Guys, did you hear that Maurice Sendak died?
[01:49] <StarlinSkyrim> *doesn't know who that is*
[01:49] <Theharlequin> Who?
[01:49] <Comiclove> Who?
[01:49] <Weirdo Guy> chur turn on Cam Star
[01:49] <TheWiseOne> He wrote Where the Wild Things Are
[01:49] <StarlinSkyrim> What should happen now? [[Forum:Shae%27s Suicide Attempt|Forum:Shae's Suicide Attempt]]
[01:49] <StarlinSkyrim> Oh, I loved that book
[01:49] <Comiclove> Oh
[01:49] <Comiclove> ....
[01:49] <Comiclove> That's sad
[01:49] <Weirdo Guy> Shae dies
[01:49] <StarlinSkyrim> when I was lik 3
[01:49] <Comiclove> :(
[01:49] <StarlinSkyrim> :(
[01:49] <StarlinSkyrim> No WG
[01:49] <StarlinSkyrim> She lives
[01:49] <Theharlequin> Oh yeah, I heard that last night
[01:49] <StarlinSkyrim> (sad) 
[01:50] <TheWiseOne> He was 83
[01:50] <Weirdo Guy> Roland comes back and throws her off a cliff but she is rescued somehow?
[01:50] <StarlinSkyrim> Did it
[01:51] <StarlinSkyrim> she has to sew up her own knife wound
[01:51] <StarlinSkyrim> that's hardcore
[01:51] <BachLynn23> someone unblock my writer's block
[01:51] <StarlinSkyrim> *mission impossible plays*
[01:51] <StarlinSkyrim> *gives Bach anti writers block pills*
[01:51] <Comiclove> *filters*
[01:51] <BachLynn23> *noms pills*
[01:51] <Weirdo Guy> rp Bach?
[01:52] <BachLynn23> maybe if I can get this paragraph written
[01:52] <TheWiseOne> BACH!
[01:52] <TheWiseOne> *glompz*
[01:52] <BachLynn23> I just can't seem to get it out
[01:52] <BachLynn23> I know what I want it to *is glompzed* say
[01:52] <TheWiseOne> Use a plunger?
[01:52] <StarlinSkyrim> posted WG
[01:52] <BachLynn23> but the words just won't come out
[01:52] <StarlinSkyrim> Was anyone here RPing le suicide forum?
[01:53] <StarlinSkyrim> with Shae and Zoe and them?
[01:53] <StarlinSkyrim> Dang, I need Fall
[01:53] <Weirdo Guy> on Cam?
[01:53] <StarlinSkyrim> yes WG
[01:53] <StarlinSkyrim> I posted there
[01:53] <Weirdo Guy> k
[01:54] <StarlinSkyrim> *is on tenterhooks till her mom comes home*
[01:54] <StarlinSkyrim> wb Hyu
[01:55] <Theharlequin> shad, posted
[01:55] <StarlinSkyrim> ORBEH! 
[01:55] <Weirdo Guy> posted Star
[01:55] <StarlinSkyrim> *tackle glompz*
[01:55] <Orbstar> *ish glomped*
[01:55] <StarlinSkyrim> k
[01:55] <Orbstar> hi
[01:55] <StarlinSkyrim> Hai 
[01:55] <Weirdo Guy> Hai Orb
[01:56] <StarlinSkyrim> *Has the worst stomach cramps ever* Ugh
[01:57] <Weirdo Guy> I hear ya....I feel like vo- *vomits on chat*
[01:57] <StarlinSkyrim> Ewwww
[01:57] <Orbstar> EEEEEWWWWWWWW
[01:57] <Orbstar> *gets bucket*
[01:57] <Weirdo Guy> Excuse me.
[01:57] <Orbstar> *cleans up vomit*
[01:57] <StarlinSkyrim> *chews tums*
[01:57] <StarlinSkyrim> I hate Tums
[01:58] <StarlinSkyrim> So chalky
[01:58] <Weirdo Guy> *takes chat and shakes the vomit off like a rag*
[01:58] <StarlinSkyrim> *is on janitor duty with Orb*
[01:58] <Weirdo Guy> *puts chat back*
[01:58] <StarlinSkyrim> ohaidereweirdtobecleaningupthrowupwithchuorbeh
[01:59] <Comiclove> .
[01:59] <Comiclove> gtg soon
[01:59] <Weirdo Guy> k
[01:59] <Weirdo Guy> bye
[02:01] <TheWiseOne> Star, do you have any ginger?
[02:03] <TheWiseOne> Star
[02:03] <TheWiseOne> F*ck, she left
[02:04] <Comiclove> gtg
[02:04] <Comiclove> bye everyone
[02:04] <Comiclove> o/ 
[02:04] <Comiclove> ttyl tomorrow
[02:05] <Ducks-r-homicidal> Orb left?
[02:05] <Ducks-r-homicidal> NO
[02:05] <Theharlequin> Hey ducks, wb
[02:05] <Ducks-r-homicidal> hey Harle
[02:05] <TheWiseOne> DUCKZ!
[02:05] <TheWiseOne> *glompz*
[02:06] <Ducks-r-homicidal> WISE
[02:06] <Ducks-r-homicidal> *glompz back*
[02:06] <BachLynn23> *pounces on J*
[02:06] <Jrite10> is pounced on
[02:06] <Jrite10> **
[02:07] <Theharlequin> hey J
[02:07] <Theharlequin> Ducks, can you post on Ryurik?
[02:07] <Jrite10> hey
[02:07] <Ducks-r-homicidal> Sure
[02:07] <Ducks-r-homicidal> and did orb say if he were coming back?
[02:09] <Hyugabyakugan12> um wise done w/ me claim?
[02:09] <Hyugabyakugan12> or initiation?
[02:10] <Ducks-r-homicidal> posted Harle
[02:10] <TheWiseOne> Yeah
[02:10] <TheWiseOne> Wait
[02:10] <TheWiseOne> No
[02:10] <TheWiseOne> Link?
[02:10] <TheWiseOne> ._.
[02:10] <TheWiseOne> PM it
[02:11] <Hyugabyakugan12> sure wise
[02:12] <Hyugabyakugan12> i pmed it
[02:12] <Theharlequin> posted dicks
[02:12] <TheWiseOne> o.o
[02:12] <Theharlequin> ducks*S
[02:12] <Ducks-r-homicidal> XDDDD
[02:12] <Theharlequin> Ducks*
[02:12] <TheWiseOne> um
[02:12] <TheWiseOne> ...
[02:12] <Theharlequin> son of a b*tch
[02:12] <Ducks-r-homicidal> So many people have made that mistake
[02:12] <Ducks-r-homicidal> XP
[02:12] <TheWiseOne> Where did you post dicks, Harle?
[02:12] <TheWiseOne> *d*cks
[02:12] <Ducks-r-homicidal> Posey, Wonder, I think Gyps did yesterday
[02:13] <Theharlequin> Eh, on Ryurik
[02:13] <Ducks-r-homicidal> Lol its kind of funny seeing as she's giving him a BJ now XP
[02:13] <Ducks-r-homicidal> ...
[02:13] <Ducks-r-homicidal> awkard
[02:14] <Hyugabyakugan12> bj? dont tell me...
[02:14] <Iceclaw100> O.O i look up and see this
[02:14] <Weirdo Guy> rp anyone?
[02:14] <Ducks-r-homicidal> ...YOLO
[02:14] <Ducks-r-homicidal> ...It seemed appropriate right now
[02:15] <TheWiseOne> *puts on monocle* Hmmm, yes, quite.
[02:15] <Weirdo Guy> wanna rp Ducks?
[02:15] <Ducks-r-homicidal> ALE
[02:15] <Ducks-r-homicidal> *glompz ale*
[02:15] <Theharlequin> hey ale
[02:15] <Alejandro231> Hey Ducks *is glompzed*
[02:15] <Alejandro231> Hey Harle
[02:15] <TheWiseOne> *drinks an ale*
[02:15] <Weirdo Guy> Hi Alejandro
[02:15] <TheWiseOne> Hi Ale. *offers him a drink* Ale?
[02:15] <Weirdo Guy> rp Wise
[02:15] <Ducks-r-homicidal> Imagine how awkward it would be if he just saw what I chatted XP
[02:15] <Weirdo Guy> ?
[02:15] <Iceclaw100> hi ale
[02:16] <Alejandro231> Hey Weirdo, Um Hey Wise I'll pass
[02:16] <TheWiseOne> Ducks, dost thou hav'st Tumblr?
[02:16] <Ducks-r-homicidal> Yes
[02:16] <Weirdo Guy> Doesn't anyone wanna rp?
[02:16] <Ducks-r-homicidal> I'm pretty sure your following me Wise
[02:16] <TheWiseOne> ...
[02:16] <TheWiseOne> zhmm
[02:17] <Ducks-r-homicidal> Because I must talk to Ale right now WG
[02:17] <TheWiseOne> Dost thou followeth me?
[02:17] <Ducks-r-homicidal> I think
[02:17] <Ducks-r-homicidal> I'm
[02:18] <TheWiseOne> Followed
[02:18] <Weirdo Guy> so...anyone else
[02:18] <Weirdo Guy> ?
[02:18] <Ducks-r-homicidal> Posted Harleh
[02:20] <Weirdo Guy> sigh
[02:21] <Zhoarnoth> hey everyone
[02:21] <Weirdo Guy> Hi
[02:21] <Theharlequin> posted ducks
[02:21] <Iceclaw100> hi chris
[02:22] <Zhoarnoth> heya ice and weirdo
[02:23] <Theharlequin> gtg
[02:23] <Ducks-r-homicidal> COMIC
[02:23] <Comiclove> Hey
[02:23] <Ducks-r-homicidal> *glompz*
[02:23] <Comiclove> Damn
[02:23] <Comiclove> GTG now
[02:23] <Comiclove> -.-
[02:23] <Comiclove> XDDDD
[02:23] <Ducks-r-homicidal> NOOO
[02:23] <Ducks-r-homicidal> put Elly on!
[02:23] <Comiclove> Have to
[02:23] <Comiclove> :/
[02:23] <Comiclove> Can't, fell asleep already
[02:24] <Comiclove> Bye Again XD
[01:41] <Hyugabyakugan12> where?
[01:41] <Hyugabyakugan12> oh sorry
[01:42] <Hyugabyakugan12> yep
[01:42] <Hyugabyakugan12> @len
[01:42] <Hyugabyakugan12> well it means she has beautifying malpractices
[01:45] <Mikalmt> bai
[01:59] <Orbstar> hey
[01:59] <Orbstar> oh
[01:59] <Orbstar> no one's here
[01:59] <Orbstar> k bye
[02:21] <TheWondefulMaskedMadame> Hellooooooooo
[02:21] <Nhlott> hey
[02:24] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Noodlessssssssssssssss
[02:24] <Elasticnoodles> Hai Wonder :D *hugs*
[02:24] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[02:26] <BachBot> *licks WT*
[02:26] <TheWondefulMaskedMadame> *is licked*
[02:26] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[02:26] <TheWondefulMaskedMadame> What do I taste like?
[02:27] <BachBot> muffins
[02:27] <TheWondefulMaskedMadame> >.> That's nice
[02:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bachy
[02:29] <BachLynn23> hi
[02:30] <Nhlott> *drags face on the ground*
[02:33] <BachLynn23> *licks lott*
[02:33] <Nhlott> *licks back*
[02:33] <BachLynn23> (happy) 
[02:35] <Nhlott> I now hate my D&D group
[02:36] <BachLynn23> (sad) 
[02:38] <Elasticnoodles> If you guys aren't busy, how do I make this quest more reasonable? [[Forum:The Quest to Kill the Great Eagle|Forum:The_Quest_to_Kill_the_Great_Eagle]] if only it's okay with you ^____^
[02:38] <Elasticnoodles> hai owlz :DD
[02:38] <What'sNewOwlz?> hai
[02:38] <What'sNewOwlz?> bach??
[02:38] <BachLynn23> hi
[02:39] <What'sNewOwlz?> ?pm/skype
[02:40] <BachLynn23> either or
[02:41] <BachLynn23> whichever
[02:41] <What'sNewOwlz?> pm
[02:49] <Legend1eel> hi people
[02:49] <Elasticnoodles> hai eel ^__^
[02:49] <Legend1eel> yo
[02:50] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Eel
[02:50] <What'sNewOwlz?> >.< hai
[02:50] <Legend1eel> yo
[02:51] <What'sNewOwlz?> we need to do the rp with [[Arabelle Newbold|Ara]]
[02:52] <Legend1eel> carnt my ccomputer isnr working very well i carnt post or edit ive tried
[02:52] <What'sNewOwlz?> D': oh well
[02:53] <Legend1eel> :(
[02:53] <What'sNewOwlz?> look at her page anyway :D
[02:53] <Legend1eel> k
[02:53] <Legend1eel> weird pic!
[02:53] <Legend1eel> and she ismt wearing anything!
[02:54] <What'sNewOwlz?> she is :P
[02:54] <Legend1eel> i like page but dont like piccy
[02:55] <What'sNewOwlz?> D:<
[02:56] <TheWondefulMaskedMadame> brb in an hour or so
[02:57] <What'sNewOwlz?> k
[02:58] <What'sNewOwlz?> makingh effie's page @legend
[02:59] <Legend1eel> k
[03:00] <Legend1eel> g2g bye
[03:00] <What'sNewOwlz?> bai
[03:00] <Len12Cahill> :D haii
[03:01] <What'sNewOwlz?> hai
[03:01] <Len12Cahill> :3
[03:01] <What'sNewOwlz?> brb
[03:02] <What'sNewOwlz?> back
[03:07] <Nhlott> *juggles melons*
[03:09] <What'sNewOwlz?> *catches and eats one of the melons, noms it the nmac and cheese*
[03:11] <What'sNewOwlz?> hai rawr
[03:11] <Rawr27> Hai hai
[03:12] <Rawr27> This chat seems to hate me -.-
[03:12] <Elasticnoodles> eh, why? :c
[03:13] <Rawr27> It always freezes -.-
[03:13] <Elasticnoodles> ahhh.
[03:14] <Rawr27> Yep..
[03:17] <Rawr27> Brb
[03:22] <Rawr27> Back..
[03:24] <What'sNewOwlz?> wibbkes
[03:25] <Rawr27> Wibbkes? :P
[03:26] <What'sNewOwlz?> *wibbles
[03:28] <StarbucksChick> hai
[03:28] <Rawr27> NICKI
[03:28] <Rawr27> *tackle hugs*
[03:28] <What'sNewOwlz?> hai nicki *glompz*
[03:28] <StarbucksChick> Hai hai *hugs rawr back*
[03:29] <Elasticnoodles> Hai nicki :DD
[03:29] <StarbucksChick> haiii ela
[03:29] <Nhlott> NICKI!!!!
[03:29] <Nhlott> *uber mega tackle glompz*
[03:29] <What'sNewOwlz?> *ish ignored*
[03:29] <StarbucksChick> LOTTIEEE! *uber mega tackle glompz back*
[03:29] <StarbucksChick> im not ignoring you owl
[03:29] <Nhlott> :D
[03:30] <What'sNewOwlz?> why you no glompz back?
[03:30] <Rawr27> LOTT *hugs* I didn't notice chu before :P
[03:31] <StarbucksChick> because i dont feel like it
[03:31] <What'sNewOwlz?> okay, w/e
[03:32] <StarbucksChick> *sighs* rawry dearest? wanna continue la rp?
[03:32] <Rawr27> Yeah its your turn Nicki dearest
[03:32] <StarbucksChick> okie
[03:32] <Rawr27> Oh Lott chu didn't hug me back :(
[03:33] <Nhlott> RAWR! *hugs back*
[03:33] <StarbucksChick> posted rawr
[03:33] <Nhlott> I was lookin at another tab
[03:34] <Rawr27> Yay :D and oh sowwy :P
[03:34] <Rawr27> Brb
[03:34] <Nhlott> ooh, le line thingy, plz?
[03:34] <What'sNewOwlz?> what's the not plural of empousai?
[03:34] <What'sNewOwlz?> |
[03:34] <What'sNewOwlz?> POSEY
[03:34] <Nhlott> empousa
[03:35] <StarbucksChick> LOUUUUU--- >.>
[03:35] <What'sNewOwlz?> danke
[03:36] <ShadowGoddess> Hey guyz
[03:36] <StarbucksChick> hai shad
[03:37] <Elasticnoodles> hai c:
[03:37] <Rawr27> Backers
[03:37] <StarbucksChick> wibbles
[03:37] <StarbucksChick> hai kyle
[03:37] <Rawr27> Hai Shady and Kyle
[03:37] <StarbucksChick> brb
[03:38] <ShadowGoddess> was Hyu here?
[03:38] <What'sNewOwlz?> *noms mac 'n' cheese*
[03:38] <Rawr27> I don't think so
[03:38] <ShadowGoddess> kkz
[03:39] <Rawr27> Posted Nickii
[03:43] <Rawr27> Did mah chat freeze again?..
[03:44] <What'sNewOwlz?> nope
[03:44] <StarbucksChick> nope :P back
[03:44] <What'sNewOwlz?> quick rp anyone?
[03:44] <Rawr27> Oh :P
[03:45] <What'sNewOwlz?> actually can't gtg
[03:45] <ShadowGoddess> *noms on cake*
[03:45] <What'sNewOwlz?> cya (wave) 
[03:46] <ShadowGoddess> rp anyone?
[03:49] <ShadowGoddess> (lamb) 
[03:58] <Rawr27> Hai Bach
[03:58] <ShadowGoddess> Elloz Bach
[04:00] <BachLynn23> hi
[04:01] <BachLynn23> so instead of coming up with 2 charies from one history (for me and Mika) it's turned into 3 demigods and 1 hunter
[04:01] <BachLynn23> >.<
[04:01] <Rawr27> Oh o.o
[04:02] <BachLynn23> XD
[04:02] <ShadowGoddess> XD
[04:03] <Rawr27> What? :P
[04:03] <BachLynn23> what what?
[04:04] <Rawr27> Nvm :P
[04:05] <Nhlott> *rubs face*
[04:05] <BachLynn23> but yea so 1 child of morpheus (mine) 1 child of hypnos (mika) 1 child of hypnos (no one yet) 1 hunter (no one yet)
[04:06] <Nhlott> tell
[04:07] <StarbucksChick> ^
[04:07] <Rawr27> come Mika changed it? Or did chu both decide to change it?
[04:09] <BachLynn23> change? that was how it was to begin with
[04:09] <Narutofreak0> KINFOOOOOOOLK
[04:09] <Narutofreak0> what up?
[04:09] <ShadowGoddess> Hiya Nar
[04:09] <Rawr27> It was? I'm so confused D: 
[04:09] <Rawr27> NAR *hugs*
[04:09] <Narutofreak0> *is mad because his beatles album download failed*
[04:09] <Narutofreak0> *again*
[04:10] <Narutofreak0> *hugs back*
[04:10] <BachLynn23> but it all stems from a hunter who leaves the hunt for love, marries a mortal and has a set of triplets who can all see through the mist
[04:10] <Nhlott> oooh
[04:12] <BachLynn23> one of them ends up in between a demigod versus chimera fight
[04:12] <BachLynn23> and ultimately becomes a hunter
[04:12] <BachLynn23> but with a family of clear sighted mortals, 1 former hunter, 1 current who visits, the other 2 catch the eye of the gods
[04:17] <Nhlott> .
[04:18] <ShadowGoddess> brbz
[04:25] <Rawr27> Nicki chu posted yet?
[04:34] <BachLynn23> (bouince)
[04:34] <BachLynn23> (bounce) 
[04:34] <ShadowGoddess> (lamb) 
[04:36] <Nhlott> *twirls knife*
[04:36] <Petite'likkle'elf> 'Lo
[04:36] <Rawr27> ELFIEEE
[04:36] <Rawr27> *tackle glompz*
[04:36] <Petite'likkle'elf> RAWRIEE
[04:36] <Petite'likkle'elf> *tackle glompz back*
[04:36] <Rawr27> Chur turn on le Kyle :D
[04:37] <Petite'likkle'elf> okay XD
[04:37] <ShadowGoddess> Elf!!!!!
[04:37] <ShadowGoddess> *uber tackle glompz*
[04:39] <Rawr27> I just many people with stars are on chat o.o
[04:39] <ShadowGoddess> me and Nikki are the only two without stars
[04:41] <ShadowGoddess> brbz
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> Hi
[04:41] <Rawr27> WONDER *tackle hugs*
[04:41] <TheWondefulMaskedMadame> *tackle hugs back*
[04:42] <Narutofreak0> *dougies around chat*
[04:42] <BachLynn23> (bounce) s behind nar*
[04:42] <TheWondefulMaskedMadame> *trips nar*
[04:42] <BachLynn23> *trips over nar*
[04:43] <Sonofapollo> Haii
[04:43] <Rawr27> SOA *tackle hugs* :P
[04:43] <Sonofapollo> PROM NIGHT TONIGHT
[04:43] <Sonofapollo> -is tackled-
[04:44] <Sonofapollo> i've been tackled a lot today at school
[04:44] <Narutofreak0> *gets up and dougies around chat again*
[04:44] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Soa
[04:44] <Sonofapollo> last day and all
[04:44] <Sonofapollo> hai wtsy
[04:44] <TheWondefulMaskedMadame> *trips nar again*
[04:44] <Rawr27> I expect a hug back Soa :P
[04:44] <Sonofapollo> why is nar dougieing? 
[04:44] <Narutofreak0> *phases through wonder and continues dougying*
[04:44] <BachLynn23> * gets up and (bounce) s around chat following nar*
[04:44] <Sonofapollo> -hugs back-
[04:45] <Sonofapollo> nar teach me how to dougie
[04:45] <Sonofapollo> :P
[04:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[04:45] <Narutofreak0> *can't hear people do to listening to teach me how to dougie on repeat on his iPod on max volume*
[04:45] <BachLynn23> *stops (bounce) ing long enough to tackle hug soa*
[04:45] <Sonofapollo> *tackle hugs back*
[04:45] <Rawr27> Bach why is chu bouncing may I ask? :P
[04:45] <BachLynn23> I'm bored and I'm trying to think of the last bit of the history for the charies
[04:45] <BachLynn23> but I is stuck
[04:45] <BachLynn23> and when I is stuck
[04:46] <BachLynn23> I (bounce0
[04:46] <BachLynn23> (bounce) 
[04:46] <Narutofreak0> i have an idea
[04:46] <Narutofreak0> they DIE
[04:46] <Nhlott> that's what she said
[04:46] <Rawr27> o.o
[04:46] <BachLynn23> then they wouldn't be charies
[04:46] <BachLynn23> XD
[04:46] <Narutofreak0> *continues dougieing*
[04:46] <Rawr27> Lool Lott xD
[04:46] <Sonofapollo> ^
[04:46] <Sonofapollo> XD
[04:46] <BachLynn23> * (bounce) s on Lott*
[04:46] <Nhlott> ;)
[04:46] <BachLynn23> yep, that was the key piece I was missing
[04:46] <Rawr27> Oh gawd xD
[04:46] <BachLynn23> to get rid of my writer's block
[04:47] <BachLynn23> XD
[04:47] <Sonofapollo> (lilith) (bounce) 's on (cats)
[04:47] <Sonofapollo> damn
[04:47] <Nhlott> ROFL
[04:47] <Sonofapollo> oops g2g
[04:47] <Sonofapollo> bye guys~
[04:47] <Nhlott> the staff IS magic XD
[04:47] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[04:47] <Rawr27> Bye bye Soa
[04:47] <BachLynn23> did it come from the candy shop?
[04:47] <BachLynn23> XD
[04:47] <Rawr27> xD
[04:47] <Nhlott> maaaaaaaybe
[04:48] <What'sNewOwlz?> 'ello
[04:48] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Owlz
[04:48] <Narutofreak0> goodbye
[04:49] <Rawr27> Hai Owlz
[04:49] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Nar? o/ 
[04:49] <Petite'likkle'elf> o.o
[04:50] <Narutofreak0> why chu saying bai?
[04:50] <Narutofreak0> *looks at wonder like she's crazy*
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> Chu saif goodbye
[04:50] <Petite'likkle'elf> *late uber tackle glompz Shady back*
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[04:50] <Narutofreak0> *well crazier*
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> said*
[04:50] <Narutofreak0> i said it to contradict owlz
[04:50] <What'sNewOwlz?> well, thanks?
[04:50] <TheWondefulMaskedMadame> @Nar I'm too crazy to be able to be crazier :P
[04:50] <Petite'likkle'elf> ohaidereOwlz
[04:50] <Petite'likkle'elf> XD
[04:51] <Narutofreak0> no
[04:51] <Narutofreak0> there is one level of insaness you have yet to master young one
[04:51] <What'sNewOwlz?> ohaidere
[04:51] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[04:51] <Narutofreak0> it's called
[04:51] <Narutofreak0> le level of
[04:51] <Narutofreak0> wise
[04:52] <Nhlott> oooh
[04:52] <Nhlott> must work on Lottie
[04:52] <Petite'likkle'elf> Posted Rawrie
[04:52] <What'sNewOwlz?> oh ja, the one where i came up with lottie :D
[04:54] <TheWondefulMaskedMadame> I want coffee >~<
[04:54] <Rawr27> Gah this chat -.-
[04:55] <What'sNewOwlz?> *jumps up and down* I. Fuc*ing. Hate. Homework.
[04:55] <Rawr27> Gaaah D: and who does like hw anyway? :P
[04:55] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> I leave it to sunday
[04:56] <Petite'likkle'elf> ^ Rawr
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> and be all like: I must get this shit done
[04:56] <Petite'likkle'elf> hi
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> Den I'm up to 4am
[04:56] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lenny
[04:56] <Len12Cahill> haii
[04:56] <Len12Cahill> :D
[04:56] <What'sNewOwlz?> well, i got this piece of english today, due tomorrow.
[04:56] <Rawr27> Hai Len
[04:56] <Len12Cahill> its 1:58 here...
[04:56] <What'sNewOwlz?> a short story, at least 10000 words
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> I wish I had that Owlz
[04:57] <Len12Cahill> .___. this site prevents me from sleeping
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Any theme?
[04:57] <What'sNewOwlz?> and a science essay, and maths homework
[04:57] <What'sNewOwlz?> yea @wonder, it needs to be set in a boarding school of some kind
[04:57] <Rawr27> The english hw sounds awesome Owlz :D
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> Meh not that hard
[04:57] <Rawr27> I would happily do that hw
[04:57] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:57] <Rawr27> Wait..that sounded wrong o.o
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:58] <Rawr27> xD
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[04:58] <Petite'likkle'elf> stooooopid thing >.<
[04:58] <What'sNewOwlz?> :P
[04:58] <What'sNewOwlz?> well, so would i if it wasn't due first period tomorrow
[04:58] <What'sNewOwlz?> for *ucks sake, i'm year 6!
[04:58] <Petite'likkle'elf> Meh
[04:58] <TheWondefulMaskedMadame> *thought wrong*
[05:12] <Petite'likkle'elf> >.<
[05:12] <Rawr27> We wanted to get rid of these group of students who threatened other students and teachers with knives o.o
[05:12] <Petite'likkle'elf> I hate my school >.<
[05:12] <What'sNewOwlz?> 0.o
[05:12] <Petite'likkle'elf> O.O
[05:12] <What'sNewOwlz?> i dont
[05:12] <Petite'likkle'elf> I really f*cking hate my school
[05:12] <Rawr27> They even pushed our headteacher down the stairs
[05:12] <Petite'likkle'elf> O.O
[05:13] <Rawr27> Yet the stupid school didn't get rid of them -.-
[05:13] <Petite'likkle'elf> >.>
[05:13] <Petite'likkle'elf> Nicki, omg
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up on someone's lap*
[05:15] <What'sNewOwlz?> ish me?
[05:15] <TheWondefulMaskedMadame> No, Meow
[05:15] <Petite'likkle'elf> Nickiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
[05:16] <Petite'likkle'elf> Nickiiiiiiiiiiiiii?
[05:16] <Nhlott> hmmm
[05:16] <Petite'likkle'elf> cabin counts for phobos, deimos, and prometheus, please?
[05:17] <What'sNewOwlz?> brb
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> Elf does it really matter, just give them their first pref >.< they're all in the cabins that need campers iirc
[05:17] <Petite'likkle'elf> Bleugh, fine
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:17] <TheWondefulMaskedMadame> js
[05:17] <Petite'likkle'elf> XD
[05:18] <Rawr27> I picked good choices then xD
[05:18] <TheWondefulMaskedMadame> I give them first pref if the cabin ain't full
[05:18] <Petite'likkle'elf> XD
[05:18] <Petite'likkle'elf> Claimed, Rawrie dearest
[05:18] <Petite'likkle'elf> Tumblr
[05:18] <Petite'likkle'elf> is
[05:18] <Petite'likkle'elf> so
[05:18] <Petite'likkle'elf> depressing atm >.<
[05:18] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[05:18] <Rawr27> Yesh :D
[05:18] <TheWondefulMaskedMadame> I cba to check my dash
[05:18] <Petite'likkle'elf> XD
[05:19] <TheWondefulMaskedMadame> brb
[05:19] <Rawr27> Now..semi afk while I made le charrie
[05:20] <What'sNewOwlz?> anyone got any single and looking guys/gals that would be willing to date [[Phillipa Vasilakis]]
[05:20] <Petite'likkle'elf> Nicki?
[05:20] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[05:20] <Petite'likkle'elf> Is thou there, Nicki?
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> I do owlz
[05:21] <What'sNewOwlz?> linky?
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> Mostly girls though
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> Actually all girls XP
[05:21] <TheWondefulMaskedMadame> k I have to link a ton
[05:22] <Rawr27> Eh I'm making a new guy and nobody has dibs him yet so maybe Cats :P
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> I dibs
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> I dibsssssss
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> I dibs
[05:22] <What'sNewOwlz?> i di- D:
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> I dibs
[05:22] <Rawr27> xD
[05:22] <What'sNewOwlz?> link me then wonder?
[05:22] <Petite'likkle'elf> XD
[05:22] <Rawr27> Hes an Emoish dude Wonder so chu would like him xD
[05:22] <Rawr27> Like looks wise I mean :P
[05:22] <Petite'likkle'elf> XD
[05:22] <TheWondefulMaskedMadame> @Owlz [[Danica]] or [[Amelia Dusk]] or [[Sparrow]]
[05:22] <Petite'likkle'elf> Nickiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii dearest?
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> I would prefer Sparrow
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> I love my sig
[05:23] <TheWondefulMaskedMadame> :3
[05:23] <What'sNewOwlz?> i dibs danica
[05:23] <What'sNewOwlz?> i love tumblr atm :D
[05:24] <What'sNewOwlz?> pm den wonder?
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> It features my fave quote, from my fave game from my fave charrie
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> Aww
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> Why not Sparrow :(
[05:24] <TheWondefulMaskedMadame> Poor Sparrow is forever alone
[05:24] <What'sNewOwlz?> pm and i'll tell cha
[05:25] <Petite'likkle'elf> I had a quote earlier today now I forgot it >.<
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> "C'mon, don't be a killjoy!"
[05:25] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:26] <Petite'likkle'elf> XD
[05:27] <Petite'likkle'elf> Nicki?
[05:27] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna marry Kanji Tatsumi but he's a game character .-.
[05:27] <Petite'likkle'elf> XD
[05:27] <Petite'likkle'elf> Tumblr
[05:29] <Petite'likkle'elf> Nicki
[05:29] <Petite'likkle'elf> Payphone
[05:29] <Petite'likkle'elf> >.<
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> Payphone
[05:29] <TheWondefulMaskedMadame> Payphoneeeeeeeeeee
[05:29] <Petite'likkle'elf> Payphone
[05:29] <Petite'likkle'elf> Nicki
[05:29] <Petite'likkle'elf> Tumblr
[05:29] <Petite'likkle'elf> ummm
[05:30] <Petite'likkle'elf> Starbucks
[05:30] <Petite'likkle'elf> CHick
[05:30] <Petite'likkle'elf> Chick*
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> StarbucksChick
[05:30] <FloatingInDarkness> anyone wanna rp
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> Hellooooooooo
[05:30] <Petite'likkle'elf> Sure
[05:30] <StarbucksChick> ο.ο
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> *waves hand in front of nicki's face*
[05:30] <Petite'likkle'elf> Nicki!
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> AHHA
[05:30] <Petite'likkle'elf> XD
[05:30] <StarbucksChick> hai o.o
[05:30] <Petite'likkle'elf> Nicki
[05:30] <TheWondefulMaskedMadame> A responce
[05:30] <Petite'likkle'elf> NickiNickiNickiNickiNickiNickiNickiNicki
[05:30] <FloatingInDarkness> [[Draco Einar Wolfgang|Draco_Einar_Wolfgang]]
[05:31] <StarbucksChick> ElfieElfieElfieElfieElfieElfieElfieElfie
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> BobBobBobBobBobBobBobBobBobBobBob
[05:31] <Petite'likkle'elf> Guess what
[05:31] <Petite'likkle'elf> @Nicki
[05:31] <StarbucksChick> What?
[05:31] <Petite'likkle'elf> Atlas told >.>
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> *should really stop eavesdropping*
[05:31] <StarbucksChick> :(
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> *so stops*
[05:31] <TheWondefulMaskedMadame> *but can't*
[05:32] <TheWondefulMaskedMadame> *has ear glued to wall*
[05:32] <Petite'likkle'elf> Posted Float
[05:32] <StarbucksChick> why did she? *hugs elfie*
[05:32] <Petite'likkle'elf> *hugs back* idk
[05:32] <Rawr27> What did I miss? o.o
[05:32] <Petite'likkle'elf> Everything
[05:32] <Rawr27> PM Elfieee?
[05:32] <Petite'likkle'elf> And then the teacher rang home -_-
[05:32] <Petite'likkle'elf> k
[05:33] <StarbucksChick> :S 
[05:33] <Petite'likkle'elf> And now my mom knows
[05:33] <Petite'likkle'elf> She thinks it's all a f*cking joke
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> Wait what are you talking about?
[05:33] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> I should really stop eavesdropping
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> So yeah
[05:34] <TheWondefulMaskedMadame> *walks to PM*
[05:35] <FloatingInDarkness> posted
[05:35] <Petite'likkle'elf> k
[05:36] <TheWondefulMaskedMadame> Sooo ._.
[05:36] <Petite'likkle'elf> Wonder, you don't want to know
[05:36] <TheWondefulMaskedMadame> I think I caught it on when I said I should stop eavesdropping XP
[05:36] <Petite'likkle'elf> lol
[05:36] <TheWondefulMaskedMadame> I feel sooooo nosey now
[05:36] <StarbucksChick> *hugs elfie* i sowwy
[05:36] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[05:36] <Petite'likkle'elf> *hugs back* it's okay, tbh. I just hate that she told
[05:36] <Petite'likkle'elf> I mean, she said she woldn't
[05:36] <Nhlott> *rubs eyes*
[05:37] <Petite'likkle'elf> wouldn't*
[05:37] <TheWondefulMaskedMadame> I'm just gonna go reblog shit
[05:40] <StarbucksChick> lag check?
[05:40] <Petite'likkle'elf> *sighs* I've just made the whole of chat depressed
[05:40] <Petite'likkle'elf> -_-
[05:40] <TheWondefulMaskedMadame> *rolls around in cookies*
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> Chu didn't make me depressed
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> Tumblr did it XP
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> I hate tumblr ._.
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> Yet I love it
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:41] <TheWondefulMaskedMadame> We have a love-hate relationship
[05:42] <Petite'likkle'elf> Same
[05:42] <Petite'likkle'elf> Tumblr is my best friend, yet it always makes me depressed
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Blood
[05:42] <Petite'likkle'elf> Hi Blood
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Same Elfie
[05:42] <Black Wolf of blood> 'Evening
[05:42] <TheWondefulMaskedMadame> Shit Bloody Mary*
[05:42] <Rawr27> Hai Blood
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[05:43] <Petite'likkle'elf> lol
[05:43] <Black Wolf of blood> I assume Bloom hasn't been on yet?
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> No
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame> No she hasn't
[05:43] <Petite'likkle'elf> No
[05:43] <Black Wolf of blood> Thought so
[05:43] <TheWondefulMaskedMadame>
[05:43] <StarbucksChick> hai blood
[05:43] <Black Wolf of blood> Now, if anyone needs me, you know my ping. I'll be afk, writing on a story
[05:44] <Petite'likkle'elf> lol wonder
[05:44] <TheWondefulMaskedMadame> :O Yukiko's theme for Persona 4 Areana is soooo epic
[05:44] <TheWondefulMaskedMadame> Awesome reblogging spree backing music
[05:44] <Petite'likkle'elf> Posted Float
[05:44] <Petite'likkle'elf> Oh, and I forgot to tell yo
[05:44] <Petite'likkle'elf> you*
[05:44] <TheWondefulMaskedMadame> So is Kanji's :/
[05:45] <Petite'likkle'elf> My charries' emotions reflect on mine if that makes sense
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> Can't pick who's is better
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[05:45] <StarbucksChick> it does elfie..
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> Mine do as well
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[05:45] <StarbucksChick> ditto
[05:45] <TheWondefulMaskedMadame> Thought some don't
[05:45] <Petite'likkle'elf> Cool
[05:46] <TheWondefulMaskedMadame> Mostly I make Skylar suffer through my emotional shit XP
[05:46] <TheWondefulMaskedMadame> and Esme :/
[05:47] <Petite'likkle'elf> lag check
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up in kitty bed*
[05:48] <What'sNewOwlz?> i have to go
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> 25 followers :D
[05:48] <Rawr27> Bye Cats
[05:48] <Petite'likkle'elf> Byebye Owlz *hugs*
[05:48] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Owlz
[05:48] <Petite'likkle'elf> Shut up, Wonder >.>
[05:48] <StarbucksChick> *sits in depressed corner and hugs elfie*
[05:49] <Rawr27> Elfieee calm *hugs*
[05:49] <FloatingInDarkness> posted
[05:49] <Petite'likkle'elf> *hugs everyone back*
[05:49] <Petite'likkle'elf> k
[05:50] <Petite'likkle'elf> So depressed
[05:50] <Petite'likkle'elf> *sighs*
[05:50] <Petite'likkle'elf> Sorry everyone
[05:50] <FloatingInDarkness> whats wrong
[05:50] <Petite'likkle'elf> Nothing
[05:50] <Petite'likkle'elf> I wonder what it's like to fall off there
[05:50] <What'sNewOwlz?> *hugs elfie8
[05:50] <FloatingInDarkness> then why are u depressed
[05:50] <Petite'likkle'elf> *hugs back*
[05:50] <Petite'likkle'elf> School shit
[05:50] <Petite'likkle'elf> ....and shit
[05:51] <Nhlott> *gives Nicki and Elfie gold watches*
[05:51] <Nhlott> why chu depressed?
[05:52] <Petite'likkle'elf> Thanks and stuff mainly to do with school and Atlas
[05:52] <FloatingInDarkness> actually if you jumped from that height you would most likely survive and then drown thats why only 2% percent of suicides are from jumping off a building and they are usually in Hong Kong 
[05:52] <Narutofreak0> *is admittedly revisiting his NaruTen phase*
[05:52] <Petite'likkle'elf> I go to HK in the summers sometimes
[05:53] <FloatingInDarkness> hey shady
[05:53] <ShadowGoddess> Hiya guyz
[05:53] <Petite'likkle'elf> hi shady *hugs*
[05:53] <Rawr27> Hai Shady
[05:53] <Petite'likkle'elf> How the hell would you survive if you jumped off that height, Float?
[05:53] <Nhlott> *gives everyone pizza*
[05:54] <Petite'likkle'elf> *noms pizza*
[05:54] <ShadowGoddess> Elf! *huggies back*
[05:54] <Petite'likkle'elf> Danke, Lott
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> *attackle noms pizza*
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> attack*
[05:54] <FloatingInDarkness> You would break several bones and possible your neck but you would survive
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> Attackle XP
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> Actually
[05:54] <Petite'likkle'elf> Yeah, end up paralysed, but how would you survive is what I don't get
[05:54] <TheWondefulMaskedMadame> Attackle is fine
[05:54] <Rawr27> *Noms pizza*
[05:55] <Petite'likkle'elf> Being depressed is f*cked up
[05:55] <FloatingInDarkness> well you would drown eventually but you would survive the fall
[05:55] <Nhlott> actually chances are, the "OMFG, I just did that" factor will cause you to have a heart attack and die
[05:55] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[05:55] <ShadowGoddess> brbz
[05:55] <Petite'likkle'elf> o.o
[05:56] <Petite'likkle'elf>
[05:56] <ShadowGoddess> Rawr mah posted on Glen
[05:56] <Nhlott> anxiety from the jump kills you more often than the impact from jumping from buildings
[05:56] <FloatingInDarkness> that i didnt know
[05:56] <Petite'likkle'elf> Wow o.o
[05:56] <Petite'likkle'elf> ^ Flot
[05:56] <Petite'likkle'elf> Float*
[05:57] <FloatingInDarkness> yeah
[05:57] <TheWondefulMaskedMadame> V_V Theater from the P4 OST just came on
[05:57] <TheWondefulMaskedMadame> I'm like: Mum please don't come in
[05:57] <Rawr27> Okays Shady
[05:57] <Petite'likkle'elf> BACHY! *glompz*
[05:57] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bach
[05:57] <Rawr27> Hai Bach
[05:57] <Nhlott> yea, if someone jumps from a high building and dies, 8 times out of 10, it was the anxiety 
[05:57] <Petite'likkle'elf> ouch
[05:57] <Petite'likkle'elf> g2g
[05:58] <FloatingInDarkness> cool
[05:58] <Petite'likkle'elf> laters all
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[05:58] <Petite'likkle'elf> *hugs everyone*
[05:58] <Rawr27> Byee *hugs back*
[05:58] <FloatingInDarkness> bye
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> Who wants cake?
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[05:58] <FloatingInDarkness> meh
[05:58] <FloatingInDarkness> me*
[05:58] <TheWondefulMaskedMadame> *gives everyone cake*
[05:58] <ShadowGoddess> *noms on cake*
[06:00] <FloatingInDarkness> *throws cake in someones face*
[06:00] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[06:00] <ShadowGoddess> <.<
[06:00] <ShadowGoddess> >.>
[06:00] <ShadowGoddess> O.o
[06:00] <ShadowGoddess> o.O
[06:00] <ShadowGoddess> O.O
[06:00] <ShadowGoddess> -_-
[06:00] <ShadowGoddess> Its quiet.......too quiet.....
[06:00] <BachLynn23> hi
[06:00] <FloatingInDarkness> hey
[06:00] <ShadowGoddess> Elloz bach!
[06:00] <FloatingInDarkness> *bounces in shady's lap*
[06:01] <ShadowGoddess> O.O *why chu bouncin on mah lap?
[06:01] <Nhlott> no, it's 3 quiet
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> * (bounce) 's on bach*
[06:01] <FloatingInDarkness> *continues to bounce*
[06:01] <BachLynn23> *licks wt*
[06:01] <FloatingInDarkness> I don know
[06:01] <BachLynn23> mmmm muffins
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> *licks back*
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:01] <TheWondefulMaskedMadame> Apples
[06:01] <ShadowGoddess> *lights FLoat's pants on fire then pushes him off*
[06:02] <FloatingInDarkness> *continues to bounce on balls of feet* I feel no pain
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> Why is the (bounce) emoticon so cute?
[06:02] <Nhlott> *juggles eggs*
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> So cute but soooo wrong
[06:02] <ShadowGoddess> (egg) 
[06:02] <TheWondefulMaskedMadame> *makes an omlette*
[06:03] <ShadowGoddess> (lamb) I'm so epic
[06:03] <FloatingInDarkness> *eats omlette*
[06:03] <FloatingInDarkness> (bounce) 
[06:03] <BachLynn23> yay I finally got my history written for the family, now just a hunter and a son of hypnos to see if anyone wants
[06:03] <FloatingInDarkness> victory
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> Hunter
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> As in hunter of artemis?
[06:03] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:04] <BachLynn23> yea
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:04] <BachLynn23> O.O
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[06:04] <BachLynn23> why are we staring at eachother?
[06:04] <BachLynn23> O.O
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> idk o.o
[06:04] <BachLynn23> O.O
[06:04] <BachLynn23> *continues to stare anyway*
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[06:04] <TheWondefulMaskedMadame> *le blinked*
[06:04] <Nhlott> *pokes them both*
[06:04] <FloatingInDarkness> XP
[06:04] <FloatingInDarkness> 
[06:05] <BachLynn23> now every time I see you I think of bananas 
[06:05] <BachLynn23> @wt
[06:05] <ShadowGoddess> *screams and hides behind lott*
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[06:05] <Nhlott> O.O
[06:05] <Nhlott> dafuq?
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> Actual bananas or.....nvm
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:05] <Rawr27> o.o
[06:05] <ShadowGoddess> O.O
[06:05] <BachLynn23> XD actual bananas 
[06:05] <BachLynn23> actually
[06:05] <BachLynn23> but now that you said that
[06:05] <BachLynn23> XP
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> >..
[06:05] <Rawr27> xD
[06:05] <TheWondefulMaskedMadame> >.>
[06:06] <BachLynn23> earlier I was craving fried plantanes
[06:06] <Nhlott> who exactly refers to a dick as a banana?
[06:06] <BachLynn23> I saw this sex ed video once where they used a banana for ummm
[06:06] <BachLynn23> instructional purposes
[06:06] <FloatingInDarkness> 
[06:06] <BachLynn23> on the condom usage
[06:06] <BachLynn23> XD
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 8 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 7 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 6 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 5 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 4 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 3 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 2 weeks ago: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> Last Week: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> This week: The Hunger Games
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> 2000 years from now: The Hunger Games Live
[06:06] <Nhlott> that's sex ed, those teachers are often borderline retarded :P
[06:06] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:07] <TheWondefulMaskedMadame> Ehhh brb in 15 mins or so
[06:11] <Rawr27> Hai Jas
[06:12] <~Rose Witch~> Hai
[06:13] <~Rose Witch~> Meow
[06:13] <Nhlott> hey Jas
[06:13] <ShadowGoddess> Mum!!!!
[06:15] <~Rose Witch~> *Curls up in kitty mode*
[06:16] <Rawr27> Posted Shady on le Glen
[06:17] <ShadowGoddess> posted Rawr
[06:17] <Rawr27> Okays
[06:17] <ShadowGoddess> wb lott
[06:21] <FloatingInDarkness> anyone wanna rp
[06:22] <Rawr27> Posted Shady
[06:22] <ShadowGoddess> kkz
[06:24] <ShadowGoddess> posted Rawr
[06:24] <What'sNewOwlz?> ello
[06:24] <FloatingInDarkness> hey
[06:24] <What'sNewOwlz?> when did elfie leave?
[06:24] <FloatingInDarkness> Like 10 min ago
[06:25] <What'sNewOwlz?> did she say bbl?
[06:25] <Nhlott> my god, I love "Money From Strangers"
[06:25] <FloatingInDarkness> yeah I think
[06:25] <Rawr27> Hai Owlz
[06:25] <BachLynn23> WT?
[06:25] <FloatingInDarkness> Owlz you wanna rp
[06:25] <FloatingInDarkness> (bounce) 
[06:26] <What'sNewOwlz?> nah
[06:27] <What'sNewOwlz?> sorry
[06:28] <FloatingInDarkness> meh its ok
[06:28] <Rawr27> Posted Shady
[06:28] <FloatingInDarkness> *continues to play pandemic*
[06:29] <TheWondefulMaskedMadame> Hey
[06:30] <What'sNewOwlz?> hey wonder
[06:30] <Rawr27> Wibbles Wonder *hugs*
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[06:30] <What'sNewOwlz?> did elfie tell you...?
[06:30] <Rawr27> Wonder, I had made my new guy chu dibbsed on :P
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> Tell me what?
[06:30] <TheWondefulMaskedMadame> Yay!
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> Link? :P
[06:31] <Rawr27> *has not had -.-
[06:31] <Rawr27> [[Glen Adams]]
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG He's so hot O_O
[06:31] <Rawr27> IKR xD
[06:31] <TheWondefulMaskedMadame> *gets giddy*
[06:31] <What'sNewOwlz?> nvm
[06:32] <Rawr27> :P
[06:32] <TheWondefulMaskedMadame> *goes to post on him*
[06:32] <TheWondefulMaskedMadame> Posted :P
[06:32] <ShadowGoddess> backer
[06:33] <Rawr27> Okays :P
[06:33] <Narutofreak0> who that?
[06:33] <TheWondefulMaskedMadame>
[06:35] <TheWondefulMaskedMadame> .
[06:35] <Rawr27> xD Wonder
[06:35] <What'sNewOwlz?> XD
[06:35] <ShadowGoddess> posted Rawr
[06:36] <Rawr27> Le posted Wonder and okays Shady
[06:36] <~Rose Witch~> *Noms WT*
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> *is nom'd*
[06:37] <~Rose Witch~> I be making Adam's page
[06:37] <What'sNewOwlz?> adam?
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[06:37] <TheWondefulMaskedMadame> Adam Rivlynn, Romeo's brother :P
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> or kinda brother whatever XP
[06:38] <~Rose Witch~> Half-Brother
[06:38] <Rawr27> Posted Shady
[06:38] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah that
[06:39] <What'sNewOwlz?> awesome, what parent?
[06:39] <FloatingInDarkness>
[06:39] <What'sNewOwlz?> oh, and i dibs if no one has already
[06:39] <TheWondefulMaskedMadame> I do :P
[06:40] <Rawr27> Posted Wonder
[06:40] <~Rose Witch~> Yeah, chu can't dibs him since chu has no guy chars
[06:40] <What'sNewOwlz?> me?
[06:40] <~Rose Witch~> Oui wolz
[06:40] <What'sNewOwlz?> why guy?
[06:41] <~Rose Witch~> He's gay
[06:41] <TheWondefulMaskedMadame> >.< *kicks internet*
[06:42] <TheWondefulMaskedMadame> Like or no like?
[06:42] <ShadowGoddess> posted, Rawr
[06:42] <What'sNewOwlz?> in la mmiddle
[06:43] <Rawr27> Shes cools Wonder and okays Shady
[06:43] <~Rose Witch~> Like
[06:43] <~Rose Witch~> Who's it for?
[06:43] <TheWondefulMaskedMadame> idk XP
[06:43] <~Rose Witch~> Chu also have no BC chars Wolz
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> Ahh lagging
[06:44] <Legandary sky> 'ello
[06:44] <What'sNewOwlz?> *glompx*
[06:44] <What'sNewOwlz?> haiz
[06:44] <TheWondefulMaskedMadame> *stabs internet*
[06:44] <~Rose Witch~> Hai sky
[06:45] <Legandary sky> hi rose?
[06:45] <Rawr27> Posted Shady and chur char is going to end up killing him from nervousness Shady :P
[06:45] <~Rose Witch~> It's Jas
[06:45] <ShadowGoddess> XD
[06:46] <What'sNewOwlz?> pm sky
[06:46] <Rawr27> The poor dude xD
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[06:46] <Rawr27> Okays
[06:46] <TheWondefulMaskedMadame> He's hot, poor and cute XP
[06:46] <Rawr27> xD IKR
[06:47] <ShadowGoddess> posted Rawr
[06:47] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh my parent are talking about me and idk WTF they're saying >.<
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh I want "Petite Little Elf" as a title for a charrie now >.<
[06:48] <TheWondefulMaskedMadame> *coughcoughesmecoughcough*
[06:48] <ShadowGoddess> XD
[06:49] <ShadowGoddess> i g2 bye guyz
[06:49] <Rawr27> Whaaat Wonder?
[06:50] <~Rose Witch~> XD
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> js
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> I'm gonna ask elfie for the rights of her username
[06:50] <~Rose Witch~> XD
[06:50] <Rawr27> xD
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> Esme needs dat title >.<
[06:50] <~Rose Witch~> I need one for Adam >.<
[06:50] <TheWondefulMaskedMadame> I said Insane Prince of Awesome >.>
[06:51] <~Rose Witch~> I need two
[06:51] <AuRon the champion> hullo all
[06:51] <AuRon the champion> I'm a bit busy
[06:51] <AuRon the champion> but I'm here
[06:51] <~Rose Witch~> Hai Auron
[06:51] <Rawr27> Posted Wonder and hai Auron
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Auron
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> Lagging
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> into
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> hell
[06:52] <TheWondefulMaskedMadame> *gets gun*
[06:54] <TheWondefulMaskedMadame> I wanna change Esme's hair colour :/
[06:55] <~Rose Witch~> What to?
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> Patel Pink
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hai LCT
[06:55] <Rawr27> LCT *hugs*
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> Pastel*
[06:55] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[06:55] <LongClawTiger> mew
[06:57] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[06:57] <Rawr27> Okays
[06:58] <LongClawTiger> I started rereading the books recently. Started in on Titan's Curse last night....I totally forgot how much of <censored> Artemis is...
[06:58] <TheWondefulMaskedMadame> Holy shit that's a nice pic o.o
[06:58] <Audrey Campbell> hi
[06:58] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Aud
[06:58] <LongClawTiger> alloa udrey
[06:58] <~Rose Witch~> SISSY1
[06:58] <~Rose Witch~> !*
[06:59] <Rawr27> Hai Audrey
[06:59] <Audrey Campbell> hi sis, rawr, wonder, LCT
[07:00] <TheWondefulMaskedMadame> Ah y'know what she'll go back to her natural colour :P
[07:01] <Audrey Campbell> *is going to be big trouble tonight*
[07:01] <Audrey Campbell> hi lott
[07:01] <What'sNewOwlz?> why?
[07:01] <LongClawTiger> why is that?
[07:01] <~Rose Witch~> She just is
[07:01] <Rawr27> Posted Wonder and brb -.-
[07:01] <Nhlott> hi
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Lott
[07:02] <~Rose Witch~> For a stupid reason
[07:02] <LongClawTiger> allo lott
[07:02] <Nhlott> le greetings
[07:02] <Audrey Campbell> whats that sis
[07:02] <LongClawTiger> does it involve a boy or killing someone?
[07:03] <~Rose Witch~> O.O
[07:03] <Audrey Campbell> the stupid reason part whys it stupid @ sissy
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> .
[07:03] <Comiclove> Heyyyy
[07:03] <~Rose Witch~> You know why
[07:03] <~Rose Witch~> COMI!
[07:03] <Audrey Campbell> hi comic
[07:03] <~Rose Witch~> *tacl;e glompz*
[07:03] <LongClawTiger> allo comi
[07:03] <~Rose Witch~> tackle*
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> *kills chat*
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> I hate this god damn lagging -_-
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> >>>>>>>>.<<<<<<<<<<
[07:05] <What'sNewOwlz?> *hugs comi*
[07:05] <LongClawTiger> It is still gooing WT...I think it must be a zombie....
[07:05] <AuRon the champion> mommie!
[07:05] <AuRon the champion> :d
[07:05] <AuRon the champion> *:D
[07:05] <AuRon the champion> *hugs*
[07:05] <BachLynn23> WIFEY
[07:06] <~Rose Witch~> Hai Del (wave) 
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Am I poofing
[07:06] <BachLynn23> *tackle hugs*
[07:06] <What'sNewOwlz?> hai del
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:06] <LongClawTiger> not that I see, WT
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Good
[07:06] <GirlofDelusion> Jassie, emoticons don't work in the same sentence with pings
[07:06] <GirlofDelusion> WIFEYKINZZ
[07:06] <Comiclove> *shrugs WNO off*
[07:06] <GirlofDelusion> *glompz*
[07:06] <Comiclove> Do.Not.Touch.Le Comiclove
[07:06] <Comiclove> Unless you signed my friends list
[07:06] <Comiclove> :P
[07:06] <AuRon the champion> yes they do mommie
[07:06] <~Rose Witch~> XD
[07:06] <BachLynn23> for everyone but del
[07:06] <AuRon the champion> oh
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> Now what colour should I dye Esme's hair
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Pastel Pink or Pastel Blue :P
[07:07] <LongClawTiger> pink
[07:07] <BachLynn23> hey auron, so I ended up with another child of hypnos in the history I'm writing, do you want in too?
[07:07] <Audrey Campbell> ohidaredel
[07:07] <GirlofDelusion> For everyone but me, what?
[07:07] <BachLynn23> everyone else can see the emoticon
[07:07] <BachLynn23> but you
[07:07] <Rawr27> Backers
[07:07] <LongClawTiger> what emoticon?
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Bubbles
[07:07] <BachLynn23> (wave) 
[07:07] <LongClawTiger> ok, yes I see that one
[07:08] <BachLynn23> hi del (wave) 
[07:08] <FloatingInDarkness> (wave) 
[07:08] <BachLynn23> see I see the wave
[07:08] <Audrey Campbell> (wave) 
[07:08] <BachLynn23> but cuz it pings del
[07:08] <BachLynn23> she doesn't see the wave
[07:08] <What'sNewOwlz?> bach ~ jw, whaddya mean you ended up with another child of hypnos in the history?
[07:08] <GirlofDelusion> yeah and say if I do Bach (wave) 
[07:08] <GirlofDelusion> she can't see it either
[07:08] <Black Wolf of blood> Del! *Glompz*
[07:08] <GirlofDelusion> but everyone else can
[07:08] <What'sNewOwlz?> can you bach?
[07:08] <BachLynn23> nope I can't see it
[07:08] <BachLynn23> cuz it pinged me
[07:08] <BachLynn23> same with links, if someone links me and pings me
[07:08] <BachLynn23> I can't click on the link
[07:08] <GirlofDelusion> Bloodie! *glompz*
[07:09] <GirlofDelusion> yeah I've been infested with that too Bach
[07:09] <GirlofDelusion> >~<
[07:09] <GirlofDelusion> it used to work
[07:09] <BachLynn23> it doesn't seem to do that to everyone with pings though
[07:09] <LongClawTiger> aw, man. None of my RP scenes progressed :(
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> RP anyone?
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:10] <Rawr27> Posted Wonder
[07:10] <What'sNewOwlz?> not right now
[07:10] <Nhlott> le line thingy plz?
[07:10] <LongClawTiger> I can later wonder. I don't have much time right now
[07:10] <~Rose Witch~> *pets new charie*
[07:10] <Rawr27> |
[07:10] <LongClawTiger> |
[07:10] <Nhlott> danke
[07:10] <TheWondefulMaskedMadame> |
[07:11] <Rawr27> Late there Wonder :P
[07:11] <Nhlott> just a tad XD
[07:11] <Comiclove> *feels like coughing up blood*
[07:11] <Comiclove> :P
[07:11] <What'sNewOwlz?> same :P
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> I swear if I lag again =_=
[07:11] <Comiclove> orlynao?
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> I'm lagging soooo much
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:12] <Black Wolf of blood> *Is happy 'cause he just uploaded second chapter of his new story*
[07:12] <Comiclove> Had to sprint around the school 2 times
[07:12] <Comiclove> piece of cake
[07:12] <Comiclove> Sprinting the entire neighborhood
[07:12] <Comiclove> not so much
[07:12] <What'sNewOwlz?> i had to do a 8mile run
[07:12] <Comiclove> Same :P
[07:12] <What'sNewOwlz?> then the bleep test straight after
[07:12] <TheWondefulMaskedMadame> Sprinting the entire country.......
[07:12] <Rawr27> Ugh I hate that test -.-
[07:12] <Comiclove> XD
[07:12] <Nhlott> we doin?
[07:12] <Comiclove> doesn't everyone?
[07:12] <Comiclove> Good, Lott
[07:13] <Rawr27> Eh not in the best mood :P
[07:13] <Comiclove> today the hard rock/metal band that I mentioned to some of you
[07:13] <What'sNewOwlz?> what level chu lot get?
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Fine lott
[07:13] <Comiclove> the one that resides at my school
[07:13] <Nhlott> Cool, cool
[07:13] <Comiclove> finally released a youtube vid like..
[07:13] <TheWondefulMaskedMadame> Except the fact I won't stop lagging >.<
[07:13] <LongClawTiger> enjoying my break before doiong interviews this afternoon.
[07:13] <Comiclove> Yesterday
[07:13] <Nhlott> interviews for what?
[07:13] <Audrey Campbell> *is annoyed at parents*
[07:14] <LongClawTiger> Filling the opening in our department.
[07:14] <Nhlott> aaah
[07:14] <Nhlott> Why are ya annoyed, Aud?
[07:14] <Audrey Campbell> cause they're too over the top about everythig
[07:14] <Audrey Campbell> *everything
[07:15] <What'sNewOwlz?> same :P
[07:15] <Nhlott> *Puts on HRG*
[07:15] <Nhlott> How so?
[07:15] <Comiclove> HRG?
[07:15] <What'sNewOwlz?> but with *counts* 3 bros and two sisrtahs and moi...
[07:15] <What'sNewOwlz?> *sistahs
[07:15] <Audrey Campbell> HRG...
[07:15] <Nhlott> Horn rimmed glasses
[07:15] <Audrey Campbell> ?
[07:15] <Audrey Campbell> oh XD
[07:15] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[07:16] <Rawr27> Okays
[07:16] <Comiclove> XD
[07:16] <Nhlott> One must look professional when tryin to administer therapy :P
[07:17] <Comiclove> Ah
[07:17] <What'sNewOwlz?> of course
[07:18] <Nhlott> shit, what's an average weight for a 5'11 girl?
[07:18] <TheWondefulMaskedMadame> Lag check
[07:19] <TheWondefulMaskedMadame> =_= brb gonna clear my cache
[07:19] <LongClawTiger> That is a trcik question lott. You never ask a girl her weight...
[07:19] <Comiclove> Burn xD
[07:19] <Audrey Campbell> example of parents being WAY too over the top: if i go on this site for 2 seconds when i'm meant to be revising and they find out they'll block the site and ground me :( mean right...
[07:20] <What'sNewOwlz?> i gotta go D:
[07:20] <LongClawTiger> bye owlz
[07:20] <Audrey Campbell> :( bye owlz
[07:20] <What'sNewOwlz?> bye
[07:20] <What'sNewOwlz?> (wave) 
[07:20] <Audrey Campbell> o?
[07:21] <Audrey Campbell> whoops accident soz
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> .
[07:21] <Rawr27> Wibbles Wonder
[07:21] <TheWondefulMaskedMadame> Okay good
[07:21] <Audrey Campbell> wb wonder
[07:21] <LongClawTiger> If you are still getting your work done on time, Audrey, I don't see what the big deal is with checking the site every now and then.
[07:22] <Comiclove> ^
[07:22] <Audrey Campbell> thats what i think but my parents think differently :(
[07:22] <~Rose Witch~> *faints*
[07:23] <Audrey Campbell> um sis why u faint?
[07:24] <Nhlott> *strokes stubble* and hoe does that make you feeeel?
[07:24] <Nhlott> *how
[07:24] <TheWondefulMaskedMadame> V_V Stop f*cking lagging
[07:24] <~Rose Witch~> O.o
[07:24] <Comiclove> XD
[07:24] <BachLynn23> you're poofing wt
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> .
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> It's okay now
[07:25] <~Rose Witch~> *Faints again*
[07:25] <TheWondefulMaskedMadame> But it'll f*ck up again in a few
[07:26] <Audrey Campbell> why u faints sis?
[07:27] <~Rose Witch~> WT link to Romeo's word bubble?
[07:27] <Audrey Campbell> brb mum alert!
[07:27] <Rawr27> Js Wonder but Glen won't show Danica his drawing :P
[07:28] <Nhlott> So, what about that weight?>
[07:28] <Rawr27> What weight?
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:29] <TheWondefulMaskedMadame> [[Template:Romeo]]
[07:29] <Nhlott> "The average penis length is 5 1/2 inches, but the average penis length of a man who googled average penis length is 3"
[07:29] <Nhlott> *googled
[07:29] <Nhlott> **googles
[07:30] <~Rose Witch~> O.o
[07:30] <Rawr27> Posted Wonder
[07:30] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:30] <Rawr27> And..LOL xD
[07:32] <Comiclove> XDDD
[07:32] <AuRon the champion> wut...
[07:32] <LongClawTiger> Lott, have you considered looking up some BMI charts? Those should provide a good idea for an appropriate weight range.
[07:32] <Nhlott> just did, actually XD
[07:34] <Seth13> heys!
[07:34] <Audrey Campbell> gtg soz i hope that i am able to get back on and my parents don't block this site 
[07:34] <Audrey Campbell> bye
[07:34] <Seth13> bye
[07:34] <Rawr27> Bye Audery
[07:34] <Audrey Campbell> o/ 
[07:34] <LongClawTiger> tell them you need wikia access for research!!
[07:35] <LongClawTiger> *waves*
[07:35] <Audrey Campbell> hopefully i'll be back again 
[07:35] <Comiclove> bye audrey
[07:35] <Comiclove> o/ 
[07:35] <Seth13> bye
[07:35] <Nhlott> must work on Lottie
[07:35] <BachLynn23> you're doing yourself?
[07:35] <Audrey Campbell> they won't believe that LCT they've looked at the whole site 
[07:35] <Audrey Campbell> bye
[07:35] <Nhlott> ROFL
[07:35] <BachLynn23> wait, that came out wrong
[07:35] <BachLynn23> XD
[07:35] <Nhlott> maybe >.>
[07:35] <Nhlott> 
[07:35] <Audrey Campbell> :(
[07:36] <BachLynn23> it sounded diff in my head I swear
[07:36] <Comiclove> XDDDDD
[07:36] <Comiclove> ROFL
[07:36] <LongClawTiger> "For best results we recommend courteous, efficient, self service"
[07:36] <Nhlott> but nah, I'm makin a char named Delotta, but I shall call her Lottie :P
[07:36] <Comiclove> XD
[07:36] <Nhlott> ROFL
[07:36] <Audrey Campbell> they want to block it but maybe i can come back on another comp byez
[07:36] <Seth13> LOL!!! XP
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> .
[07:37] <Rawr27> xD
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I haven't lagged yet!
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> :O
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> I feel alive
[07:37] <Seth13> being alive is a good thing
[07:37] <Audrey Campbell> :( bye
[07:37] <Rawr27> Chu forgot to tell me chu posted Wonder :P
[07:37] <Comiclove> Still Alive...
[07:37] <Comiclove> *started singing the song in real life now*
[07:37] <Comiclove> XD
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:38] <Seth13> P:
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Shit I lagged -_-
[07:38] <Comiclove> P:
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> O_O I stumbled upon a quiz called "What rainbow unicorn are you?"
[07:38] <Seth13> where!!
[07:39] <Seth13> i have to send that my my friend
[07:39] <Seth13> its always good to make fun of a friend using unicorns & rainbows
[07:39] <TheWondefulMaskedMadame> I lost it
[07:39] <Seth13> NOOOOOOOOOOOO!
[07:39] <~Rose Witch~> XD
[07:40] <Seth13> PX
[07:40] <~Rose Witch~> My mum has a My Little Pony top that says 'We must science this at once!' and it has Twilight Sparkle
[07:40] <Rawr27> Posted Wondeeer
[07:40] <Comiclove> XD
[07:41] <~Rose Witch~> It's funny because Twilight Sparkle
[07:41] <Seth13> last year my sisters kid throw a my little pony at my head
[07:41] <~Rose Witch~> O.o
[07:42] <Seth13> i know! it was a weird thanksgiving!
[07:42] <Comiclove> brb
[07:42] <Seth13> kk
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> MLP is creepy
[07:43] <AuRon the champion> eh
[07:43] <AuRon the champion> I think it's funny, or childish
[07:43] <~Rose Witch~> Someone made a thing Magic is Witchcraft
[07:43] <AuRon the champion> the newer one is probably as close at it will come to being refered to as "awesome"
[07:43] <~Rose Witch~> They edited an episode to make it funny
[07:44] <Comiclove> oh, yeah
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG I have a new fave song
[07:44] <Comiclove> I think the cops
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> <3
[07:44] <Comiclove> might arrest brandonm
[07:44] <LongClawTiger> what is it WT?
[07:44] <Comiclove> cause when I was walking home with him and ryan,
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> Duck and Run by 3 Doors Down
[07:44] <AuRon the champion> wut...
[07:44] <Comiclove> we found some pot close to the Seconday School
[07:44] <Comiclove> :P
[07:44] <~Rose Witch~> O.o
[07:44] <~Rose Witch~> XD
[07:44] <Seth13> Owl City is better
[07:44] <Comiclove> Being the total idiot he is, he just HAD to pick it up
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> Seth
[07:44] <Comiclove> meh, Owl city
[07:44] <Comiclove> is ok
[07:44] <Comiclove> but never say that
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> Listen to real music >.<
[07:44] <Seth13> seth is here!
[07:44] <Comiclove> when it's 3 Doors Down
[07:45] <Comiclove> or any rock or metal
[07:45] <Comiclove> or dubstep
[07:45] <Comiclove> or house
[07:45] <Comiclove> *loves Deadmau5*
[07:45] <Rawr27> ^
[07:45] <Seth13> NEVER!
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> Dubstep makes my ears bleed
[07:45] <Nhlott> *pokes Del*
[07:45] <Rawr27> But not the Dubstep bit :P
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> V_V *then Cher Lloyd comes on*
[07:45] <~Rose Witch~> *Is having exams soon >.<*
[07:46] <LongClawTiger> well, I am off to go terrorize applicants and see which ones will last.
[07:46] <Rawr27> Gah D:
[07:46] <Rawr27> Kill the TV Wonder 
[07:46] <LongClawTiger> See you all later.
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> ♫Swagger Jagger♫
[07:46] <Seth13> bye?
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> It's my iPod >.>
[07:46] <Comiclove> *pokes seth with a stick*
[07:46] <GirlofDelusion> Lott
[07:46] <Comiclove> You like ONLY Owl City?
[07:46] <~Rose Witch~> *Noms twirl*
[07:46] <GirlofDelusion> can you post on Dante
[07:46] <GirlofDelusion> please?
[07:46] <Nhlott> I can, but chu no say hi? :(
[07:47] <GirlofDelusion> *glompz*
[07:47] <Seth13> not much else
[07:47] <Rawr27> Posted Wonder
[07:47] <Nhlott> DELLLLLLLLLIE!!!!!
[07:47] <Nhlott> *glompz*
[07:47] <Nhlott> Ok, better :P
[07:47] <Rawr27> Thats kinda retarded Seth :P
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> I wonder why Cher Lloyd is on my iPod o_o
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> I didn't put her on
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[07:48] <Rawr27> I mean there could be better bands out there
[07:48] <Comiclove> ^@rawr
[07:48] <Seth13> well there isn't much good music out there
[07:48] <GirlofDelusion> Bachie can you post on Matriarch? Brock should warn the others
[07:48] <Comiclove> ...
[07:48] <Rawr27> o.o
[07:48] <Comiclove> Are you F*cking kidding me?
[07:48] <Rawr27> Yes there is
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> @Seth .....
[07:48] <Comiclove> There's like
[07:48] <Comiclove> ...
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Can I kill him?
[07:48] <Seth13> no
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:48] <Comiclove> I can!
[07:48] <Comiclove> >:D
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Please
[07:48] <Seth13> no!
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Can I help?
[07:48] <Comiclove> *is now Reno, so smacks his head with Electro-Rod*
[07:48] <Comiclove> Maybe, depends
[07:48] <Comiclove> weapon choice?
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> .....none o_o
[07:49] <~Rose Witch~> XD
[07:49] <Comiclove> ...
[07:49] <Comiclove> Supernatural power?
[07:49] <Nhlott> line thingy once more, someone?
[07:49] <~Rose Witch~> |
[07:49] <~Rose Witch~> *Wins :D*
[07:49] <Comiclove> Lott
[07:49] <Nhlott> XD
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> No, unless being insanely annoying is one
[07:49] <Comiclove> you should make a page
[07:49] <Comiclove> called the
[07:49] <Comiclove> Line Thingy Donation box
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:49] <Comiclove> XP
[07:49] <Rawr27> xD
[07:49] <~Rose Witch~> *Is happy she wins*
[07:49] <Seth13> PX
[07:49] <Nhlott> or the line thingy bank
[07:49] <~Rose Witch~> *Licks comi's cheek*
[07:50] <BachLynn23> \
[07:50] <BachLynn23> |
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> /
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:50] <BachLynn23> haha my line thing fell over too
[07:50] <BachLynn23> xD
[07:50] <Rawr27> xD
[07:50] <Nhlott> le posted, Del
[07:50] <Seth13> |
[07:50] <~Rose Witch~> I did it 1 minute ago bachie :P
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> \/\/\/\/\/\/\/\/\/
[07:50] <GirlofDelusion> *bleeps ble bleep bleep bleep him*
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> O_O
[07:50] <~Rose Witch~> XD
[07:51] <BachLynn23> I was just making a deposit
[07:51] <BachLynn23> into the bank
[07:51] <GirlofDelusion> does that just mean she keeps on f*cking him Bach?
[07:51] <BachLynn23> that lottie was talking about
[07:51] <~Rose Witch~> Oh cool
[07:51] <BachLynn23> I think so
[07:51] <Seth13> /\/\/\/\/\/\/\\/\/\/\/\/\/\/\/\
[07:51] <BachLynn23> can't remember now
[07:51] <~Rose Witch~> I want money DX
[07:51] <Comiclove> XD
[07:51] <Seth13> bye
[07:51] <Comiclove> Bye
[07:51] <Comiclove> o/ 
[07:51] <~Rose Witch~> F*ck |'s. I want lots of money DX
[07:51] <BachLynn23> if anyone wants a son of hypnos named Ronan or a huntress named Bree pm me, cuz they go with the charie I'm making
[07:51] <TheWondefulMaskedMadame> Oh me
[07:51] <~Rose Witch~> HUNTRESS!
[07:52] <~Rose Witch~> *glompz bachie*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> I hate PMing people
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:52] <~Rose Witch~> I dibs huntress
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Awwww
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> *sadness*
[07:52] <BachLynn23> o.o
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> 'Cause
[07:52] <BachLynn23> wasn't expecting such a quick response
[07:52] <BachLynn23> XD
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> PMS
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> Pms
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[07:52] <Rawr27> xD
[07:52] <~Rose Witch~> *goes in happy and hyper mode*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> B-b-b-b-but I want le huntress
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:53] <~Rose Witch~> Oh well :P
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:53] <~Rose Witch~> I dibs her first
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> I said me
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Then you said dibs
[07:53] <~Rose Witch~> Chu never said dibs so :P
[07:53] <Rawr27> Oh gawd..Wonder Danica is going to terrify Glen xD
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:53] <~Rose Witch~> Plus I pm'd bach and that was the requirement :P
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> B-b-b-but
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> Waaaaaaaaa *runs of crying*
[07:54] <BachLynn23> well and technically you just said me to 2 options
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> off*
[07:54] <BachLynn23> you didn't specify
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> I'll be in the corner if anyone wants me
[07:54] <Rawr27> Oh Wondeeer is Danica the one chu want Glen to get with?
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> Yes
[07:54] <BachLynn23> had you specified I would have given you the dibs
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:54] <BachLynn23> :(
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> ._.
[07:54] <~Rose Witch~> :P Silly WT
[07:54] <Rawr27> :P Fair enough
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> I don't have a charrie space though >.<
[07:54] <BachLynn23> but I didn't know that
[07:55] <BachLynn23> I can't keep track of y'all's charie spaces
[07:55] <BachLynn23> XD
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:55] <~Rose Witch~> *Wants hug*
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> *sulks in corner*
[07:55] <Nhlott> *hugs Jas*
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> I have too many shit artists on my iPod o_o
[07:56] <~Rose Witch~> *hugs back*
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> Like too many
[07:56] <~Rose Witch~> Like?
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> *curls up in corner*
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> Cher Lloyd
[07:56] <Nhlott> I LOVE that my phone synched my contacts XD
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> V_V 
[07:59] <AuRon the champion> anyway
[07:59] <AuRon the champion> I gotta go
[07:59] <AuRon the champion> see you all later =/
[07:59] <Rawr27> Wow chat fudged up o.o
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> >.< *throws table*
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> Yay
[08:00] <Rawr27> Oh posted btw Wonder
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> It wasn't me
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:00] <Rawr27> xD
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> She is on the floor
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:00] <Rawr27> Oh gawd xD
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> Soo much I can have her do
[08:01] <Rawr27> Chu would most likely kill him off then xD
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> Ahhh I have so many ideas but like no charrie spots >.<
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:02] <Nhlott> *hugs WT*
[08:02] <Nhlott> I know your pain
[08:02] <Rawr27> Hai Star
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> Then when I have charrie spots, no ideas
[08:02] <StarlinSkyrim> Hai
[08:03] <Nhlott> Though once I get withdrawl-like symptoms, I immediately go to the nearest contest
[08:03] <Nhlott> I still have this awesome BC idea
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[08:03] <Nhlott> But not the slot
[08:03] <Rawr27> Okays..should I be worried about the post? :P
[08:04] <StarlinSkyrim> can someone please check mah claim?
[08:04] <GirlofDelusion> What's up with Blazing Bull, Lottie?
[08:04] <Nhlott> what ya mean, what's up?
[08:04] <~Rose Witch~> Om nom nom chocolate :D
[08:04] <~Rose Witch~> *Hops around chat*
[08:05] <StarlinSkyrim> New avvie?
[08:05] <StarlinSkyrim> like moi
[08:05] <~Rose Witch~> Oui
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> I might change my avvie
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:05] <~Rose Witch~> NO!
[08:05] <StarlinSkyrim> Should I use this one or le other one?
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> I've had this one
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> ALMOST A WEEK O_O
[08:05] <TheWondefulMaskedMadame> *faints*
[08:05] <~Rose Witch~> System initialized. Commence happy sequence. YAY!
[08:06] <StarlinSkyrim> *is taken out by Wonder's limp body*
[08:06] <BachLynn23> if you change yours I'm changing mine
[08:06] <Black Wolf of blood> *Yawns* Wattpad annoys me
[08:06] <Black Wolf of blood> It takes too long to get reads and votes
[08:06] <Black Wolf of blood> Much easier on .....
[08:06] <Rawr27> Posted Wonder
[08:06] <~Rose Witch~> But David bachie!
[08:06] <Black Wolf of blood> *Kicks Wattpad* Stupid thing
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> :/ idk what to change my avvie to
[08:07] <~Rose Witch~> *Dances in Sweetie Bot mode*
[08:07] <StarlinSkyrim> I am going to change mine now...
[08:07] <StarlinSkyrim> I found someone
[08:07] <StarlinSkyrim> *somthing
[08:07] <StarlinSkyrim> epic
[08:07] <StarlinSkyrim> brb
[08:07] <StarlinSkyrim> *evil laught*
[08:08] <StarlinSkyrim> *laugh
[08:09] <Narutofreak0> ONANA what's my name?
[08:09] <Rawr27> NAR *hugs*
[08:09] <StarlinSkyrim> Hai Nar
[08:09] <Narutofreak0> ONANA my name is dave
[08:10] <Narutofreak0> ONANA i'm insane
[08:10] <~Rose Witch~> Hai naw
[08:10] <~Rose Witch~> nar*
[08:10] <Nhlott> Del, you want another whack at the statue?
[08:10] <Nhlott> Cuz Vic's about to put it down
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> .
[08:12] <StarlinSkyrim> Werewolves aren't in Greek myth, correct? Someone's trying that in a claim
[08:12] <StarlinSkyrim> Or am I wrong?
[08:12] <Nhlott> There are Lycanthropes
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame>
[08:13] <Comiclove> ..
[08:13] <Narutofreak0> werewolves no
[08:13] <Narutofreak0> lycanthropes yes
[08:13] <Narutofreak0> iirc
[08:13] <GirlofDelusion> it's practically the same
[08:13] <GirlofDelusion> different name
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> *pours cola over comic's head*
[08:13] <Rawr27> Chu posted yet Wonder?
[08:13] <StarlinSkyrim> *drinks Comic's hair*
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> No finding new avvie
[08:14] <GirlofDelusion> wait, you mean under full moon werewolf thingy
[08:14] <GirlofDelusion> >~<
[08:14] <Rawr27> Okays
[08:14] <GirlofDelusion> I forgot
[08:14] <GirlofDelusion> Lottie, I'm good, you can put it out
[08:16] <Comiclove> *handcuffs wonder to star*
[08:16] <StarlinSkyrim> Ohaiderewonder
[08:16] <TheWondefulMaskedMadame> Not the handcuffs again -.-
[08:16] <Comiclove> xD
[08:17] <StarlinSkyrim> *noms handcuffs*
[08:17] <TheWondefulMaskedMadame> Star....nvm
[08:18] <StarlinSkyrim> *breaks out of handcuffs and shaves Comic's hair*
[08:18] <~Rose Witch~> *Kicks Star*
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:18] <~Rose Witch~> *Re grows comi's hair*
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> *gives comic a wig*
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:18] <StarlinSkyrim> *is kicked*
[08:18] <StarlinSkyrim> Ouch
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> The wig is better
[08:18] <~Rose Witch~> Nu uh
[08:18] <StarlinSkyrim> *eats wig*
[08:18] <~Rose Witch~> Wig is ugly
[08:19] <StarlinSkyrim> It's PURPLE!
[08:19] <StarlinSkyrim> :P
[08:19] <Bctcz> Ello My Loverlies
[08:19] <~Rose Witch~> Real hair is awesome
[08:19] <StarlinSkyrim> Hi B
[08:19] <~Rose Witch~> B!
[08:19] <~Rose Witch~> *glompz*
[08:19] <Rawr27> HaiB
[08:19] <Rawr27> *Hai B
[08:19] <Bctcz> Ello Ello Ello
[08:19] <Bctcz> LOOTTTTIIEEEEE!
[08:19] <Comiclove> B!
[08:19] <Comiclove> :D
[08:19] <StarlinSkyrim> Was Elf on today at all?
[08:19] <Bctcz> *tackle huggles*
[08:19] <Bctcz> Ello Comi
[08:19] <Rawr27> Yeah Star
[08:19] <StarlinSkyrim> wb Bach
[08:19] <StarlinSkyrim> (sad) 
[08:19] <Comiclove> *huggles B*
[08:19] <StarlinSkyrim> I missed her
[08:19] <Comiclove> wb Bachoo
[08:19] <Rawr27> But not for ages :/
[08:19] <StarlinSkyrim> *melts all over chat*
[08:20] <BachLynn23> (bounce) (worship) B
[08:20] <Bctcz> :D
[08:20] <StarlinSkyrim> RP anyone?
[08:21] <Comiclove> (bounce) 
[08:21] <StarlinSkyrim> Can I haz peas? :P
[08:21] <Comiclove> *
[08:21] <StarlinSkyrim> *noms peas*
[08:21] <Comiclove> *gets out of star*
[08:21] <StarlinSkyrim> (worship) is eaten
[08:21] <StarlinSkyrim> (bounce) is also eaten
[08:21] <Nhlott> B!!!!!
[08:21] <Nhlott> *glompz to death*
[08:21] <StarlinSkyrim> That's a creepy yellow pea!
[08:21] <StarlinSkyrim> nvm
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> *pets new avvie*
[08:21] <Nhlott> @Del, could ya just have her hold it steady for him?
[08:21] <StarlinSkyrim> that sounded wrong
[08:22] <StarlinSkyrim> LOL
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:22] <~Rose Witch~> XD
[08:22] <~Rose Witch~> *Punches WT*
[08:22] <Rawr27> xD
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> That sounds wrong lott
[08:22] <StarlinSkyrim> I have the strange talent to make myself laugh out of le chair
[08:22] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[08:22] <~Rose Witch~> Chu were doing so well DX
[08:22] <StarlinSkyrim> Wonder needs gutter thought mental therapy
[08:22] <StarlinSkyrim> :P
[08:23] <StarlinSkyrim> (bounce) I's level five today!
[08:23] <StarlinSkyrim> Hi Trav
[08:23] <Rawr27> Hai Trav
[08:23] <Travelg> hi
[08:23] <Bctcz> Tee hee I"m Queen of the (bounce) People!
[08:23] <Rawr27> Wondeeer...go post xD
[08:23] <StarlinSkyrim> I'm the queen of cute cats drinking starbucks coffee
[08:24] <StarlinSkyrim> So nobody up for le RP?
[08:24] <~Rose Witch~> Nicki is queen of drinking starbucks coffee
[08:24] <~Rose Witch~> I have spoken!
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[08:24] <StarlinSkyrim> But I am the queen of CATS drinking starbucks coffee
[08:24] <~Rose Witch~> *Goes to corner again to be sweetie bot*
[08:24] <TheWondefulMaskedMadame> TRAV!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:24] <~Rose Witch~> O.o
[08:24] <~Rose Witch~> That's very specific
[08:24] <Rawr27> Yay :D
[08:24] <StarlinSkyrim> IKR 
[08:25] <~Rose Witch~> TO specific
[08:25] <StarlinSkyrim> But I am also the goddess of epicness and chocolate, remember?
[08:25] <~Rose Witch~> Nope
[08:25] <StarlinSkyrim> I has my own cabin
[08:25] <~Rose Witch~> I was epicness WAY before chu
[08:25] <StarlinSkyrim> (sad) 
[08:25] <StarlinSkyrim> NO WAY YOU witch
[08:25] <Comiclove> :O
[08:25] <Comiclove> *slaps Star*
[08:25] <StarlinSkyrim> Hey, she's Rose Witch
[08:25] <StarlinSkyrim> a Rose Witch
[08:25] <StarlinSkyrim> *is slapped*
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *is Jas' second in command*
[08:26] <StarlinSkyrim> That was the epitome of kindness Coimc
[08:26] <StarlinSkyrim> I:P
[08:26] <~Rose Witch~> I was godess of Epicness since people started being godesses and gods
[08:26] <~Rose Witch~> Before chu came
[08:26] <StarlinSkyrim> I am the goddess of Chocolate
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *draws on comic's.............*
[08:26] <StarlinSkyrim> then
[08:26] <StarlinSkyrim> *slaps Wonder*
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *face*
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> *dodges*
[08:26] <~Rose Witch~> *slaps WT*
[08:27] <StarlinSkyrim> *forgives Wonder*
[08:27] <StarlinSkyrim> :P
[08:27] <~Rose Witch~> *Cleans the drawing off*
[08:27] <~Rose Witch~> Bad WT!
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> It was permanent jas :P
[08:27] <StarlinSkyrim> *gives Comic a baby wipe for le....face*
[08:27] <StarlinSkyrim> :P
[08:27] <~Rose Witch~> I used mah magic powers
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> *draws on comic's arm*
[08:27] <~Rose Witch~> What did chu draw WT?
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[08:27] <StarlinSkyrim> *puts chocolate on Wonder*
[08:27] <StarlinSkyrim> distraction time
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> *licks chocolate*
[08:28] <~Rose Witch~> Star, this is how chu do it
[08:28] <~Rose Witch~> *Gives WT lots of cookies*
[08:28] <StarlinSkyrim> Teach le padawan
[08:28] <StarlinSkyrim> (cookie) to Wonder
[08:28] <StarlinSkyrim> now eat churself to death
[08:28] <~Rose Witch~> No, I ish godess of cookies
[08:28] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Kitty
[08:28] <~Rose Witch~> Only I may
[08:28] <Rawr27> KITTY
[08:28] <StarlinSkyrim> Hai Kitty and Ob
[08:28] <KittyInASheepsClothes> heyo
[08:28] <StarlinSkyrim> (wave) 
[08:28] <Rawr27> *tackle hugs*
[08:28] <Comiclove> Hey Kitty
[08:28] <~Rose Witch~> She ish cookie monst-KIIIIIIITY!
[08:28] <Comiclove> o/ 
[08:28] <~Rose Witch~> *glompz*
[08:28] <Comiclove> and Ob
[08:28] <KittyInASheepsClothes> *tackle hugs rawry*
[08:28] <Comiclove> o/ 
[08:28] <Comiclove> *hugs kitty awkwardly*
[08:28] <Travelg> I am back from Disney and I got all you Mickey mouse ears hats, and virtual reality video game
[08:28] <KittyInASheepsClothes> *hugs Rosey* Wait, do I know you O.O
[08:28] <Travelg> enjoy
[08:29] <Travelg> hi kitty
[08:29] <StarlinSkyrim> That's Jas Kitty 
[08:29] <~Rose Witch~> Jassy
[08:29] <KittyInASheepsClothes> *hugs Comi awkwardly*
[08:29] <KittyInASheepsClothes> OH k
[08:29] <Rawr27> Kitty looook on the sidebar :D
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Hi then XP
[08:29] <Comiclove> XD
[08:29] <KittyInASheepsClothes> Ummm
[08:29] <KittyInASheepsClothes> im looking
[08:29] <KittyInASheepsClothes> and looking
[08:29] <StarlinSkyrim> Rawr has le star
[08:29] <KittyInASheepsClothes> OH
[08:29] <Rawr27> :D
[08:29] <KittyInASheepsClothes> AWESOME
[08:29] <StarlinSkyrim> :DDDD
[08:29] <Oblivion26> hello?
[08:29] <Oblivion26> oh good
[08:29] <StarlinSkyrim> Hi Ob
[08:29] <Oblivion26> hey guys
[08:29] <Rawr27> DAD *hugs*
[08:29] <Oblivion26> hey rawr *hugs*
[08:30] <Bctcz> OBBIEEE!
[08:30] <StarlinSkyrim> Wait, so Ob is my great uncle or something wierd like that
[08:30] <Rawr27> Yesh :P
[08:30] <Oblivion26> hey B :D
[08:30] <Oblivion26> XD
[08:30] <StarlinSkyrim> *is confused by her family*
[08:30] <StarlinSkyrim> :P
[08:30] <Oblivion26> dont be
[08:30] <Oblivion26> its too confusing already
[08:30] <StarlinSkyrim> I just had le divorce so....
[08:30] <~Rose Witch~> gtg
[08:30] <Bctcz> Everyone is. Me and Lottie have no parents. We're like born from chaos or somethin
[08:30] <TheWondefulMaskedMadame> Mine is f*cked up
[08:30] <StarlinSkyrim> I now have like step kids
[08:30] <Oblivion26> XD
[08:30] <StarlinSkyrim> or somethin
[08:31] <Rawr27> Bye bye Jassy
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Bye Jas o/ 
[08:31] <~Rose Witch~> Bai
[08:31] <Nhlott> I like bein born from chaos :P
[08:31] <StarlinSkyrim> Ob, is that Oblivion like the Elder Scrolls game?
[08:31] <StarlinSkyrim> I was born from chaos AKA IFW adn Starke
[08:31] <StarlinSkyrim> *and
[08:31] <StarlinSkyrim> :P
[08:32] <Oblivion26> XD idk
[08:32] <Oblivion26> maybe
[08:32] <Oblivion26> i just like the word Oblivion
[08:32] <StarlinSkyrim> Is it creepy that I read User pages when I'm bored?
[08:32] <StarlinSkyrim> Like right now
[08:32] <TheWondefulMaskedMadame> Why am I reading GirlXGirl again o.e
[08:32] <Bctcz> It is cool being born from Choas. It makes us sound BA
[08:32] <StarlinSkyrim> I am reading Comic's page
[08:32] <Oblivion26> XD
[08:32] <Rawr27> Posted Wonder
[08:32] <StarlinSkyrim> >:)
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <Comiclove> Oh
[08:32] <Comiclove> select one of the pages
[08:32] <~Rose Witch~> XD
[08:32] <Comiclove> in my header
[08:32] <StarlinSkyrim> Someone wants to chat about star wars with chu?
[08:32] <Comiclove> XP
[08:33] <Comiclove> Bah, gtg
[08:33] <Comiclove> -_-
[08:33] <StarlinSkyrim> byes
[08:33] <Oblivion26> adios
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[08:33] <Rawr27> Bye bye Comic *hugs*
[08:33] <Comiclove> Bye
[08:33] <Comiclove> o/ 
[08:33] <~Rose Witch~> *Dives out of chat*
[08:33] <Comiclove> *hugs*
[08:33] <Comiclove> I'll bbl
[08:33] <StarlinSkyrim> 4X4 is not 12
[08:33] <StarlinSkyrim> BTW 
[08:33] <StarlinSkyrim> :P
[08:34] <Nhlott> no, it's 16
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Chat f*cked up or was it just me?
[08:35] <Rawr27> I think it was just you :P
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously?
[08:35] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[08:35] <StarlinSkyrim> Not just chu
[08:35] <StarlinSkyrim> I had to leave and come back
[08:36] <Rawr27> Maybe it was everyone
[08:36] <Rawr27> I dunno
[08:36] <StarlinSkyrim> Major chat lag after I said 4X4 wasn't 12
[08:36] <StarlinSkyrim> and about dusting le turtle
[08:36] <StarlinSkyrim> My epic weirdness was too much for chat :P
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[08:36] <Rawr27> BLOOM *tackle hugs*
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> BLOOM!!!!!!!! *tackle hugs*
[08:36] <StarlinSkyrim> Hai Bloom
[08:37] <StarlinSkyrim> (wave) 
[08:37] <BloomOfFairyTail> RAWR!! *tackle hugs back*
[08:37] <BloomOfFairyTail> WONDER!! *tackle hugged*
[08:37] <BloomOfFairyTail> allo skyr o/ 
[08:37] <StarlinSkyrim> Call mah Star please :)
[08:37] <BloomOfFairyTail> aw, I like skyr more :P
[08:37] <BloomOfFairyTail> since no one else calls you that
[08:37] <Rawr27> :P
[08:37] <BloomOfFairyTail> WOLFY!! *tackle hugs*
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bloody Mary o/ 
[08:38] <Oblivion26> hey blood
[08:38] <StarlinSkyrim> THat's cool with me, if chu want
[08:38] <StarlinSkyrim> I have too many Single Charries (sad) 
[08:38] <BloomOfFairyTail> yay, chur skyr to me then :P
[08:38] <StarlinSkyrim> :))
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Same Star
[08:39] <FloatingInDarkness> hey star do u want to continue rping
[08:39] <Black Wolf of blood> *Falls to the ground with Fairy on top of him* We're in public love
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Then I have one which is like
[08:39] <StarlinSkyrim> Um sure, link mah plase Float
[08:39] <Rawr27> Well soon Wonder chu will have one less single charrie :P
[08:39] <BloomOfFairyTail> so? you do worse :P
[08:39] <TheWondefulMaskedMadame> Who the f*ck are you dating o_o
[08:39] <Rawr27> Eh?
[08:39] <StarlinSkyrim> Anyone have le single male charrie?
[08:39] <Black Wolf of blood> Yeah, you're right dearest *Pulls Bloom into a deep kiss*
[08:39] <FloatingInDarkness> [[Draco Einar Wolfgang|Draco_Einar_Wolfgang]]
[08:40] <Rawr27> Wait..whats happening? o.o
[08:40] <StarlinSkyrim> *puts a wall between Blood, Bloom and chat*
[08:40] <Devin11000> you still haven't posted on Devin White Star.
[08:40] <Devin11000> *,Star
[08:40] <StarlinSkyrim> oh, yeah, getting to it, sorry
[08:40] <Devin11000> okay
[08:40] <TheWondefulMaskedMadame> *noms Rawr's hand*
[08:40] <Rawr27> Why chu nomming my hand? o.o
[08:41] <BloomOfFairyTail> *blushes and kisses blood back*
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> It tastes of cookies
[08:41] <StarlinSkyrim> posted Dev
[08:41] <Rawr27> Eh :P
[08:41] <StarlinSkyrim> *noms Wonder's stomach of Rawr's hand*
[08:41] <StarlinSkyrim> *returns it to Rawr*
[08:41] <TheWondefulMaskedMadame> =_= Guys stop making me feel forever alone
[08:41] <StarlinSkyrim> whadda chu mean?
[08:42] <Rawr27> Posted Wonder and danke Star
[08:42] <StarlinSkyrim> welcomes
[08:42] <StarlinSkyrim> :P
[08:42] <Devin11000> no post, Star
[08:42] <BloomOfFairyTail> o.o kitty was here?
[08:42] <Black Wolf of blood> ^
[08:43] <StarlinSkyrim> Really? I did post
[08:43] <StarlinSkyrim> I'll just copy what she said
[08:43] <Devin11000> ok
[08:43] <StarlinSkyrim> "Why thanks! I'm Lavinia. Love nymph *grins* "
[08:43] <StarlinSkyrim> That's it Dev
[08:43] <Devin11000> k I'll post on Devin.
[08:44] <Weirdo Guy> Hi
[08:44] <StarlinSkyrim> people are poofy
[08:44] <StarlinSkyrim> HI Son
[08:44] <Nhlott> .
[08:45] <Devin11000> posted
[08:45] <StarlinSkyrim> kk
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> =_= My internet like died
[08:47] <TheWondefulMaskedMadame> .
[08:47] <Rawr27> Evil Internet :P
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> .
[08:48] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[08:48] <StarlinSkyrim> *does CPR on internet*
[08:49] <TheWondefulMaskedMadame> What colour should I dye Esme's hair? hmmm
[08:49] <StarlinSkyrim> Green
[08:49] <StarlinSkyrim> Flourescent
[08:50] <StarlinSkyrim> posted Deb
[08:50] <StarlinSkyrim> *Dev
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> She's not that......bizzare
[08:50] <FloatingInDarkness> have you posted star
[08:50] <StarlinSkyrim> Can someone check mah claim?
[08:50] <StarlinSkyrim> Link me?
[08:50] <StarlinSkyrim> @Float
[08:50] <FloatingInDarkness> [[Forest]]
[08:50] <FloatingInDarkness> [[Forest]]
[08:50] <TheWondefulMaskedMadame> ?
[08:50] <Devin11000> ok
[08:51] <FloatingInDarkness> can someone check my claim also
[08:51] <StarlinSkyrim> I don't think I was in that RP Float....
[08:51] <FloatingInDarkness> [[Draco Einar Wolfgang|Draco_Einar_Wolfgang]]
[08:51] <Devin11000> posted Star
[08:52] <Rawr27> Wonder chu posted on le Glen yet?
[08:52] <StarlinSkyrim> [[Forum:Bradley Green]]
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> Just did
[08:52] <Rawr27> Okays
[08:53] <StarlinSkyrim> Oh yeah bout [[Forest/Pond]]
[08:53] <FloatingInDarkness> k
[08:53] <StarlinSkyrim> My brain took a vacation or something
[08:53] <StarlinSkyrim> :P
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> Like or no like?
[08:53] <StarlinSkyrim> Like 
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> She's had red hair way too long :P
[08:54] <FloatingInDarkness> *is creeped out by girl in photo*
[08:54] <Devin11000> Me gusta
[08:54] <TheWondefulMaskedMadame> Or ?
[08:54] <Rawr27> Posted Wonder
[08:55] <Rawr27> The second one
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> 1st or 2nd
[08:55] <Iceclaw100> hi people
[08:55] <Rawr27> ICY *hugs*
[08:55] <Iceclaw100> *hugs back*
[08:55] <Iceclaw100> im not on for long
[08:55] <StarlinSkyrim> posted Float
[08:55] <Iceclaw100> have to head to the libary to get mreo reaserch for a project
[08:56] <StarlinSkyrim> Hi Gyps
[08:56] <Rawr27> GYPS *hugs*
[08:57] <Iceclaw100> hi kitty and gypsy
[08:57] <Rawr27> Wibbles Kitty *hugs*
[08:57] <StarlinSkyrim> posted Dev
[08:57] <GypsyThief> hi
[08:57] <GypsyThief> RAWR
[08:57] <GypsyThief> *hugs back*
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Is Petite Little Reindeer a good title?
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:57] <Iceclaw100> and i have to go
[08:58] <Iceclaw100> BBL
[08:58] <Rawr27> Bye Icy :(
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs*
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> I forgot to say hi :(
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[08:58] <Weirdo Guy> Gypsy! *glompz*
[08:58] <GypsyThief> WG! *glompz back*
[08:58] <Weirdo Guy> How's it going?
[08:59] <GypsyThief> Fine.
[08:59] <GypsyThief> Chu?
[08:59] <Devin11000> posted Star
[08:59] <StarlinSkyrim> kk
[08:59] <StarlinSkyrim> Posted Float
[09:00] <Rawr27> Ooh Star go welcome my new charriee
[09:00] <StarlinSkyrim> posted Dev
[09:00] <StarlinSkyrim> linky?
[09:00] <StarlinSkyrim> is it a he?
[09:00] <Rawr27> [[Glen Adams]]
[09:00] <Rawr27> And yesh
[09:00] <StarlinSkyrim> :D
[09:00] <Weirdo Guy> posted Gypsy
[09:00] <StarlinSkyrim> Charrie flirt mode
[09:00] <StarlinSkyrim> initiated
[09:01] <Weirdo Guy> and I'm good
[09:01] <Weirdo Guy> XD
[09:01] <Rawr27> Oh gawd xD
[09:01] <StarlinSkyrim> :P
[09:01] <Rawr27> Wonder has dibs though :P
[09:01] <Weirdo Guy> Kitty! Long time no see!
[09:02] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh I have dibs
[09:02] <StarlinSkyrim> NOOOOOOOOOO!!!!!
[09:02] <StarlinSkyrim> I need le male charrie
[09:02] <Devin11000> posted Star
[09:02] <StarlinSkyrim> k
[09:02] <Rawr27> Chu chose a good charrie of mine to dibs Wonder xD
[09:03] <StarlinSkyrim> Who wants dibs on him? [[Forum:Bradley Green]]
[09:03] <StarlinSkyrim> He's hawt
[09:03] <Rawr27> Who my charrie?
[09:03] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:03] <StarlinSkyrim> IDK He's open
[09:04] <StarlinSkyrim> bidding starts now
[09:04] <StarlinSkyrim> :P
[09:04] <FloatingInDarkness> posted
[09:04] <FloatingInDarkness> and i fixed the claim
[09:04] <TheWondefulMaskedMadame> Guys if chu had to pick what animal Esme was most like what would it be?
[09:05] <Rawr27> Posted Gyps
[09:05] <StarlinSkyrim> posted Float
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> What animallllllll
[09:06] <StarlinSkyrim> I ant
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> o_o
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[09:06] <StarlinSkyrim> kk, a zebra
[09:06] <StarlinSkyrim> or maybe a parrot
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> I was thinking a vixen
[09:06] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:06] <StarlinSkyrim> That too...
[09:06] <StarlinSkyrim> :P
[09:06] <Rawr27> Posted Star
[09:06] <StarlinSkyrim> kk
[09:06] <Rawr27> Glen is like one of my fave charries now :P
[09:07] <StarlinSkyrim> I like to RP my nymphs the most for some reason
[09:07] <Rawr27> *Huggles Glen* 
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Esme is getting pimped :P
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> Wait
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> She was already getting pimped o_o
[09:07] <Rawr27> Wondeeer chu need to post on le Glen
[09:07] <StarlinSkyrim> Flirt mode Uninitiated
[09:07] <StarlinSkyrim> posted Rawry
[09:08] <StarlinSkyrim> *eats nymphs*
[09:08] <Rawr27> Star he is an insanely shy person..chu should be glad he even spoke to your charries :P
[09:08] <StarlinSkyrim> Ohh
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> =_= I just found out something
[09:08] <StarlinSkyrim> Who of chur charries is most like chu in real life?
[09:08] <StarlinSkyrim> Mine's April
[09:08] <StarlinSkyrim> or Kora
[09:09] <StarlinSkyrim> =_= what is it Wonder?
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> Esme or Skylar
[09:09] <Rawr27> Hmm..Aiden or Emily.
[09:09] <StarlinSkyrim> It's wierd, in real life I'm a real introvert
[09:09] <FloatingInDarkness> posted
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> Esme is the on here side of me, then you have Skylar which is who I am irl
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[09:10] <StarlinSkyrim> April is me in real life.....Katie is me one here
[09:10] <StarlinSkyrim> :P
[09:10] <StarlinSkyrim> she's nutso
[09:10] <FloatingInDarkness> [[Forum:Luna Francesca Williams|Forum:Luna_Francesca_Williams]]
[09:10] <BloomOfFairyTail> float, stop posting that link all the time
[09:11] <FloatingInDarkness> kk
[09:11] <BloomOfFairyTail> if you want, ask someone to check it on PM
[09:11] <StarlinSkyrim> posted Float
[09:11] <StarlinSkyrim> posted Rawr
[09:11] <StarlinSkyrim> if I didn't already say that
[09:12] <Rawr27> Sorry I was just about to post
[09:12] <StarlinSkyrim> it's cool
[09:12] <Weirdo Guy> What do you think would be a better name for a charrie? Ryder or Mordecai
[09:12] <StarlinSkyrim> I was jw if I had told you
[09:12] <StarlinSkyrim> Ryder
[09:12] <StarlinSkyrim> hands down
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[09:12] <GypsyThief> ORBEH!
[09:12] <Orbstar> GYPSEH!
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> I like the name Galre
[09:12] <StarlinSkyrim> Mordecai is the uncle of Esther
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Gale*
[09:12] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Orbie
[09:12] <StarlinSkyrim> ORBEH!!
[09:12] <StarlinSkyrim> *tackle hug*
[09:12] <Orbstar> Hai gypsy
[09:12] <Orbstar> hai star
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Bloody Mary
[09:13] <Weirdo Guy> idk...I like rolls off the togue
[09:13] <Orbstar> *hugs back*
[09:13] <Weirdo Guy> *tongue
[09:13] <Orbstar> Aloha Blood
[09:13] <Rawr27> ORBIE *tackle hugs*
[09:13] <GypsyThief> Wibbles Blood
[09:13] <Rawr27> And posted Star
[09:13] <StarlinSkyrim> kk
[09:13] <Orbstar> RAWRIE!
[09:13] <StarlinSkyrim> That's why I like Shae
[09:13] <Weirdo Guy> @Gypsy: wanna continue the rp?
[09:13] <Orbstar> *hugs back*
[09:13] <StarlinSkyrim> it rolls of le tongue
[09:13] <StarlinSkyrim> gtg
[09:13] <Black Wolf of blood> Thank you Gyps
[09:13] <StarlinSkyrim> Plato is beckoning
[09:13] <StarlinSkyrim> (sad) 
[09:13] <Rawr27> Bye byes Star
[09:13] <StarlinSkyrim> I must heed le cry
[09:14] <GypsyThief> Not right now WG
[09:14] <StarlinSkyrim> (wave) 
[09:14] <GypsyThief> Posted Blood
[09:14] <Weirdo Guy> k Gypsy
[09:14] <FloatingInDarkness> posted star
[09:16] <Rawr27> Posted Wonder
[09:16] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[09:16] <GypsyThief> k
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> I have no idea what weight I should make Esme =_=
[09:17] <Oblivion26> do some random number
[09:17] <Oblivion26> well not random
[09:17] <GypsyThief> 3870927401370 lbs ?
[09:17] <Rawr27> xD
[09:17] <Oblivion26> some reasonable number
[09:17] <Oblivion26> XD
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:17] <Oblivion26> like 130 or something
[09:17] <Rawr27> Oh Gyps chu going to post on le Glen?
[09:17] <GypsyThief> I will, but not right now
[09:18] <Rawr27> Okays
[09:18] <Oblivion26> holas wise :D
[09:18] <GypsyThief> Hey Wisey
[09:18] <TheWiseOne> Only on for a bit
[09:18] <TheWiseOne> Hai
[09:18] <Black Wolf of blood> Hey Wise *glompz*
[09:18] <Rawr27> MUMMY *tackle hugs*
[09:18] <FloatingInDarkness> is she really your mom
[09:18] <TheWiseOne> *glompzed and tackle hugged*
[09:18] <Rawr27> No..
[09:18] <Weirdo Guy> Hi Blood
[09:18] <GypsyThief> Hahah float
[09:18] <FloatingInDarkness> *sits on WG lap*
[09:18] <FloatingInDarkness> 
[09:19] <FloatingInDarkness> its not funny
[09:19] <Weirdo Guy> *pushes Float off* Go sit on Santa
[09:19] <Oblivion26> Santa isnt here...
[09:19] <Oblivion26> he's in the north pole
[09:19] <Oblivion26> who else would make toys?
[09:19] <Rawr27> San-oh chu stole my line Dad -.-
[09:19] <FloatingInDarkness> *sits on oblivion*
[09:19] <FloatingInDarkness> 
[09:19] <Weirdo Guy> I fire bombed the North Pole
[09:19] <Oblivion26> :P
[09:19] <GypsyThief> Posted Bloody
[09:19] <Oblivion26> *pushes Float into a hole
[09:20] <Weirdo Guy> Santa is dead.
[09:20] <Oblivion26> *and buries him*
[09:20] <Oblivion26> *and lights the hole on fire*
[09:20] <Oblivion26> *and nukes it*
[09:20] <TheWiseOne> Four stages of your life:
[09:20] <TheWiseOne> 1. You believe in Santa Claus
[09:20] <TheWiseOne> 2. You don't believe in Santa Claus
[09:20] <TheWiseOne> 3. You are Santa Claus
[09:20] <TheWiseOne> 4. You look like Santa Claus
[09:20] <Oblivion26> XD
[09:20] <Rawr27> xD
[09:20] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:20] <TheWiseOne> It's true :)
[09:20] <Oblivion26> XD ik, thats whats so funny XD
[09:20] <FloatingInDarkness> *punches out of hole* I AM IMMORTAL!
[09:20] <FloatingInDarkness> 
[09:20] <Rawr27> BRO *tackle hugs*
[09:21] <Oblivion26> *takes away immortality*
[09:21] <TheWondefulMaskedMadame> UNCLE MOO!!!!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[09:21] <Oblivion26> hey mo
[09:21] <Oblivion26> *moo
[09:21] <Weirdo Guy> @Blood: Can I safely assume that I am permitted to use this photo? Fiendish person by feimo.jpg
[09:21] <TheWiseOne> *hugs* Hello son
[09:21] <Weirdo Guy> *[[File:Fiendish person by feimo.jpg]]
[09:21] <Black Wolf of blood> *Facepalms* I told you I'm not going to use
[09:21] <Black Wolf of blood> it
[09:21] <Weirdo Guy> ik
[09:21] <FloatingInDarkness> cool
[09:21] <Weirdo Guy> I'm doubtful at times XD
[09:21] <Weirdo Guy> brb
[09:22] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[09:23] <Rawr27> Okays
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> *buys the rights to Elfie's username*
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:23] <TheWiseOne> Guys. Hey, hey guys.
[09:23] <Rawr27> Hey, hey Mum :P
[09:23] <BloomOfFairyTail> ohai wise o/ didn't see chu there
[09:24] <TheWiseOne> Guys.
[09:24] <TheWiseOne> Guys, guess what.
[09:24] <TheWiseOne> LIME PARTY! *throws limes in the air*
[09:24] <BloomOfFairyTail> *sweatdrops*
[09:25] <Black Wolf of blood> Which kind of lime....?
[09:25] <TheWiseOne> ♫Love sticks, sweat drips ♫
[09:25] <TheWiseOne> Key limes.
[09:25] <Black Wolf of blood> *Tilts head*
[09:25] <TheWiseOne> *limes shaped like keys*
[09:25] <BloomOfFairyTail> *blinks*
[09:26] <Moodle> back
[09:26] <Black Wolf of blood> *Meant if it was the fruit kind of lime or... 'that' kind of lime*
[09:26] <Moodle> Stupid chat lagged too much dere
[09:26] <Rawr27> Hug me back Bro :P
[09:26] <Moodle> *hugs back*
[09:26] <BloomOfFairyTail> *tilts head* 'that'?
[09:26] <Black Wolf of blood> Not telling
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> *licks Moo*
[09:26] <TheWondefulMaskedMadame> Meow
[09:26] <Seth13> Hey!
[09:26] <Moodle> Hey wonder!
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> Hai
[09:27] <Black Wolf of blood> You either know, or you don't, or you find out by yourself
[09:27] <Moodle> you a cat?
[09:27] <TheWiseOne> No, a moose
[09:27] <BloomOfFairyTail> curse chu wise >.< I can't stop listening to Cell Block Tango now
[09:27] <Moodle> Ahah
[09:27] <TheWiseOne> :D
[09:27] <TheWiseOne> Same
[09:27] <TheWiseOne> And "When You're Good to Mama"
[09:28] <Rawr27> Posted Wonder
[09:28] <TheWondefulMaskedMadame> *loves Esme now*
[09:28] <Weirdo Guy> back
[09:28] <BloomOfFairyTail> I'm also with El Tango de Roxanne in my head >.> 
[09:28] <BloomOfFairyTail> gosh, I'm watching too many musicals
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> Posted Rawr
[09:29] <Weirdo Guy> bored...
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Go do something then
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Read
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:30] <Rawr27> Comic *hugs*
[09:30] <BloomOfFairyTail> Allo Comic o/ 
[09:30] <FloatingInDarkness> posted star
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Hai COmic
[09:30] <Comiclove> Allo
[09:30] <Comiclove> o/ 
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> Comic*
[09:30] <Comiclove> *hugs back*
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> *pets Esme's new pic*
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[09:30] <FloatingInDarkness> star isn't here anymore is she
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> No she isn't
[09:32] <Black Wolf of blood> *Is happy 'cause the second chapter of his Inheritance fanfic is up*
[09:33] <Black Wolf of blood> Lag check
[09:33] <Moodle> Lag check
[09:33] <Black Wolf of blood> Seems I still have the ability to make chat shut up
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> I love Esme new pic :3
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs it*
[09:33] <Rawr27> Posted Wonder
[09:34] <BloomOfFairyTail> nah, chat was already more or less quiet
[09:34] <Rawr27> Wibbles Star
[09:34] <Black Wolf of blood> *Pouts* 
[09:34] <StarlinSkyrim> now I am Float *evil laugh*
[09:34] <StarlinSkyrim> not for long though
[09:34] <StarlinSkyrim> Hai Rawry
[09:34] <GypsyThief> o.O Look at le comment someone left on my hp fanfic: "YOU HAVEN'T UPDATED YET!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! CHILD, UPDATE TH BLOODY BOOK!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! ITS BEEN ALMOST HALF A YEAR SINCE YOU UPDATED!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! IF, AND ONLY IF YOU POST WITHIN THE SPAN OF NOW AND OCTOBER 9TH I WILL BECOME A FAN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! BUT THAT'S ONLY IF!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
[09:35] <StarlinSkyrim> Wow
[09:35] <Rawr27> o.o
[09:35] <Black Wolf of blood> *Facepalms*
[09:35] <GypsyThief> ikr?
[09:35] <StarlinSkyrim> O_____________O
[09:35] <BloomOfFairyTail> I hate those people
[09:35] <Black Wolf of blood> There's one answer, and only one, to that kind of thing
[09:35] <Black Wolf of blood> "Shut up you imbecile"
[09:35] <StarlinSkyrim> Shut your flappin face
[09:35] <Black Wolf of blood> Or something like that
[09:35] <GypsyThief> She/he commented thrice withing the span of 3 days o.O
[09:35] <GypsyThief> *withing
[09:35] <StarlinSkyrim> (angry) 
[09:35] <GypsyThief> *within
[09:35] <BloomOfFairyTail> nah, there's another one "go to hell brat, I'll update when I want"
[09:36] <Rawr27> You would want a fan like that anyway? -.-
[09:36] <StarlinSkyrim> Like the Adoring Fan in Oblivion
[09:36] <StarlinSkyrim> >:)
[09:36] <Rawr27> Oh Star I think it was your turn on Glen
[09:36] <StarlinSkyrim> kk
[09:37] <StarlinSkyrim> I need Float or Elf :(
[09:37] <StarlinSkyrim> Mah charries bleeding out on le floor
[09:37] <GypsyThief> Posted Bloody
[09:37] <GypsyThief> g2g
[09:37] <FloatingInDarkness> why 
[09:37] <Black Wolf of blood> Bye Gyps *hugs*
[09:38] <Rawr27> Bye bye Gyps *hugs*
[09:38] <Weirdo Guy> bye Gypsy
[09:38] <GypsyThief> *hugs back* cya
[09:38] <FloatingInDarkness> give me the page
[09:38] <StarlinSkyrim> posted Rawry
[09:38] <Rawr27> Okays
[09:39] <StarlinSkyrim> I wonder what would happen if a cannibal invaded CHB >:O
[09:39] <Orbstar> Hey guys... again
[09:39] <StarlinSkyrim> ORB!
[09:39] <Comiclove> XD
[09:39] <StarlinSkyrim> Hia
[09:39] <Comiclove> hey orb
[09:39] <Orbstar> anyone seen J4?
[09:39] <StarlinSkyrim> *hai
[09:39] <StarlinSkyrim> no Orb
[09:39] <Comiclove> yesterday
[09:39] <StarlinSkyrim> (sad) 
[09:39] <FloatingInDarkness> why is your character bleeding star
[09:39] <StarlinSkyrim> mah twin is gone
[09:39] <StarlinSkyrim> she stabbed herslef
[09:39] <StarlinSkyrim> *herself
[09:39] <Orbstar> O_O
[09:39] <Orbstar> oh
[09:39] <FloatingInDarkness> give me the page
[09:39] <StarlinSkyrim> I mean not J4 stabbed herself
[09:39] <StarlinSkyrim> LOL
[09:39] <Orbstar> the character
[09:39] <Orbstar> phew
[09:39] <StarlinSkyrim> *is now laughing hysterically*
[09:39] <StarlinSkyrim> ROFL
[09:39] <Comiclove> *isn't sure if he should laugh or not*
[09:40] <FloatingInDarkness> *thinks that its a little over the top even for an rp*
[09:40] <StarlinSkyrim> taint
[09:40] <StarlinSkyrim> check le infirmary
[09:40] <StarlinSkyrim> so many have stabbed themselves
[09:40] <Rawr27> Posted Star
[09:40] <StarlinSkyrim> and plus she has PTS
[09:40] <StarlinSkyrim> kk
[09:40] <FloatingInDarkness> why didnt she just hang herself like a normal person
[09:40] <StarlinSkyrim> Cause she's nutso
[09:40] <StarlinSkyrim> I love using mah nutso charrie
[09:41] <Petite'likkle'elf> I have, at most, 2 seconds
[09:41] <Orbstar> ELFIE!
[09:41] <Orbstar> *hugs*
[09:41] <StarlinSkyrim> ELF!!!!!!
[09:41] <Petite'likkle'elf> ORB! *hugs back*
[09:41] <Petite'likkle'elf> STAR!!!
[09:41] <StarlinSkyrim> *tackle glompz*
[09:41] <Rawr27> ELFIEEE *tackle hugs*
[09:41] <Petite'likkle'elf> *tackle glompz back*
[09:42] <FloatingInDarkness> *pats elf on back* hey
[09:42] <BachLynn23> (squeal) I finally finished Ianto, I finally finished Ianto [[Ianto Gorman|Ianto_Gorman]]
[09:42] <Petite'likkle'elf> RAWR *tackle hugs back*
[09:42] <StarlinSkyrim> posted Rawry
[09:42] <Petite'likkle'elf> *is patted on the back* hey
[09:42] <Rawr27> Okays
[09:42] <FloatingInDarkness> (excited) 
[09:42] <FloatingInDarkness> 
[09:42] <StarlinSkyrim> I always say le wrong thing at le wrong time
[11:12] <BachLynn23> just the name of the file
[11:12] <BachLynn23> nothing else
[11:12] <BachLynn23> say the file name is File:apple.png
[11:12] <BachLynn23> all you put is
[11:12] <BachLynn23> apple.png
[11:12] <BachLynn23> no brackets, no file, nada
[11:12] <BachLynn23> just apple.png
[11:12] <FloatingInDarkness> ok
[11:13] <Travelg> *gives everyone x-glasses*
[11:13] <Travelg> *x ray glasses*
[11:15] <Sean187jr> *keeps away from X-ray glasses after what happened last time*
[11:15] <Iceclaw100> yes i forgot aobut my notes from class
[11:15] <Iceclaw100> also why dont i have a canaidan tag if wise and comic doo
[11:16] <Iceclaw100> and i dont care if i made any spelling mistakes
[11:16] <Sean187jr> Wb orb
[11:17] <BachLynn23> you mean category?
[11:17] <BachLynn23> technically those categories are supposed to be for charies
[11:17] <BachLynn23> not users
[11:17] <Iceclaw100> yes
[11:17] <BachLynn23> technically speaking
[11:17] <Iceclaw100> well still there are users with it
[11:17] <BachLynn23> cuz they used them
[11:18] <BachLynn23> I can barely stay on top of keeping the charies organised, kinda hard to stay on top of what categories users are using as well
[11:18] <Orbstar> *pokes raven
[11:18] <Orbstar> **
[11:18] <Orbstar> raaaaaveeeeen
[11:18] <Iceclaw100> also if mr. walker complains about me using the notes we have from class im very close to telling him to go f off
[11:18] <Travelg> true then how come you don't let the people who accept them place them in the correct category bach
[11:19] <BachLynn23> huh?
[11:19] <BachLynn23> what don't I let people do?
[11:19] <Weirdo Guy> who usually recruits BC members?
[11:20] <BachLynn23> anyone really, in the BC
[11:20] <Weirdo Guy> so can I just name a charrie to recruit my charrie in the BC claim
[11:20] <Weirdo Guy> ?
[11:20] <Travelg> or create a category for new character then have any new character who comes in be place there so later you can place them in the correct category
[11:20] <Iceclaw100> oh also one of the people can you put a canadian catagory thingy for my char [[Chris Davis]]
[11:20] <BachLynn23> huh?
[11:21] <BachLynn23> @trav
[11:21] <BachLynn23> @ice anyone can add categories, you don't have to be an admin
[11:21] <Iceclaw100> oh well someone please
[11:21] <Iceclaw100> i am just getting insperation
[11:22] <Travelg> you said it hard keeping up with characters organized
[11:22] <TheWiseOne> Gyah, back
[11:22] <BachLynn23> not because of categories
[11:22] <BachLynn23> keeping track of user's who left, user's who were deleted, charies adopted out, etc
[11:22] <Travelg> oh okay
[11:23] <BachLynn23> because of that, I don't find it's that urgent that I bother enforcing what categories user's are using for their user pages
[11:23] <BachLynn23> to an extent
[11:23] <Travelg> i understand now, it is difficult
[11:24] <BachLynn23> i mean if I see a user, using say, Characters, or demigods, I take them off cuz it's entirely irrelevant but nationality or birth year isn't as important
[11:24] <Theharlequin> F*ck, gtg, later guys
[11:24] <Travelg> the only thing you can do is to emphasize to people if they leave to inform someone about there leaving and dicatate what is to be done about there character
[11:24] <Iceclaw100> damn, when did augustus make rome into an empier
[11:24] <Orbstar> bye harle
[11:24] <Travelg> or have a forum about it
[11:24] <Iceclaw100> *is going brain dead*
[11:25] <Theharlequin> wise, can you post?
[11:25] <Travelg> augustus was the first emperor, but the empire was alway there and expanding
[11:25] <TheWiseOne> Yeah
[11:25] <Travelg> there were wars and stuff long before augustus
[11:25] <Iceclaw100> it was a republic before an empire really
[11:26] <BachLynn23> @Wise posted
[11:26] <TheWiseOne> *infects harle with sanguinare vampiris*
[11:26] <Iceclaw100> it was only when augustus came to power and ceaser that its really became an empire
[11:26] <Travelg> if you want to be technical it was really julious ceaser that sent up that trend, it just augutos made it official
[11:26] <Iceclaw100> wise have you been watching sanctuary?
[11:27] <Ducks-r-homicidal> Wazzup
[11:27] <Iceclaw100> hi ducks
[11:27] <TheWiseOne> posted
[11:27] <Ducks-r-homicidal> hey Iceh
[11:27] <TheWiseOne> No, Ice
[11:27] <Iceclaw100> oh now i see your pic ducks
[11:27] <Orbstar> DUCKY!!!!
[11:27] <Orbstar> *tackle hugs ducky*
[11:27] <TheWiseOne> Ohai Ducks
[11:27] <Iceclaw100> oh then im not sure what your going on about wise
[11:27] <TheWiseOne> Skyri
[11:27] <TheWiseOne> *Skyrim
[11:27] <Ducks-r-homicidal> ORBIE *tackle hugs back*
[11:27] <Orbstar> PM Ducky
[11:27] <Iceclaw100> ok, and thank you bachie *hugs bach&
[11:27] <Iceclaw100> **
[11:28] <Travelg> besides augustos had to murder ceaseron aka ceaser and cleopatra son afaid the kid will take the power away
[11:28] <Iceclaw100> well not really teh son, becuase augustus was ceasers adoptive son and heir 
[11:29] <Travelg> yeah he murdered the kid since he knew he will be trouble later i seen a dozen documentary about it
[11:29] <Travelg> it alway the same story
[11:29] <Iceclaw100> also he was heir to the throne of egypt
[11:29] <BachLynn23> yw *is hugged*
[11:29] <Ducks-r-homicidal> Orb, look at chur pm
[11:29] <BachLynn23> but what did I do?
[11:29] <Iceclaw100> i think that is more of the trouble 
[11:30] <Iceclaw100> added the catagory to chris
[11:30] <BachLynn23> Oh right
[11:30] <Iceclaw100> i just got an email about it
[11:30] <BachLynn23> XD
[11:30] <BachLynn23> forgot
[11:30] <Iceclaw100> ok now to wiki
[11:30] <Iceclaw100> i know we got dates so i can use wiki just for a refresher
[11:30] <Travelg> when writing rome the city and empire remember it took a long time to get that way. Like add about hanible or sparticus would be good
[11:31] <Iceclaw100> i was definently going to add sparticus in teh historical overview
[11:31] <TheWiseOne> posted, bacharooo
[11:31] <Travelg> Haniable is important he the guy who almost conquerd rome the first in fact his tatics inspired Sparticus tatics
[11:31] <Iceclaw100> we are suppose to do it around the 2nd centuary AD
[11:32] <Travelg> okay
[11:32] <Iceclaw100> so im only going up to the 1st C BC
[11:32] <Iceclaw100> at the most
[11:32] <Travelg> okay
[11:32] <Iceclaw100> it only has tp be a paragraph
[11:32] <Sean187jr> I'm gonna live my 
[11:32] <Iceclaw100> to*
[11:33] <Sean187jr> *life
[11:33] <Travelg>
[11:33] <Sean187jr> Hey Star
[11:33] <Travelg> here something i found
[11:33] <StarlinSkyrim> Hi
[11:34] <Iceclaw100> thank you travel *hugs travel*
[11:34] <Orbstar> ohaidere star
[11:34] <StarlinSkyrim> Hai Orbeh
[11:34] <Sean187jr> Anyone see the new party rock remix with far east movement
[11:34] <Travelg> you are welcome *hugs back* i love history so to me this is fun researching
[11:35] <Orbstar> hi ros--
[11:35] <Orbstar> >.>
[11:35] <Orbstar> nvm
[11:35] <Sean187jr> Star did you see the new party rock remix?
[11:37] <Travelg> here a documentary about it
[11:37] <Sean187jr> Documentary *shudders*
[11:38] <Iceclaw100> cant use sound
[11:38] <Iceclaw100> my mom might here
[11:38] <BachLynn23> @wise posted
[11:38] <Iceclaw100> and i dont want her to yell at me for being on here
[11:38] <StarlinSkyrim> What are you doing Ice?
[11:39] <Travelg> about ancient rome. I like documentary it interesting and you learn so much like how ben frankline stole dead body and how abhram lincoln might have been gay
[11:39] <TheWiseOne> k
[11:39] <Travelg> okay
[11:39] <Iceclaw100> im working on a project due tomorrow starlin
[11:39] <Travelg> i will tell you if i here anything for your project and try the history channel for info
[11:39] <Sean187jr> *blinks* Abraham Lincoln might have been what?
[11:40] <Iceclaw100> no tv in my room
[11:40] <Iceclaw100> and everything has to be writen down
[11:41] <Travelg> well they say he slept in the same bed with his male freinds. and FDR wife had a female lover 
[11:41] <Iceclaw100> cool
[11:41] <Travelg> history channels sometimes as thing written down 
[11:41] <TheWiseOne> posted, bach
[11:41] <Sean187jr> *throws up*
[11:41] <Iceclaw100> *hits sean in the head* enough from you
[11:41] <Travelg> and summorized
[11:42] <Iceclaw100> well im pretty sure my teacher will think im crazy if i put down a tv channle as a source
[11:42] <Sean187jr> *is hit* what the heck did I do?
[11:42] <Travelg>
[11:42] <LongClawTiger> mew?
[11:43] <Sean187jr> Hola Claw
[11:43] <StarlinSkyrim> Hai LCT
[11:43] <Iceclaw100> hi LCT
[11:43] <Travelg> hi lct
[11:43] <StarlinSkyrim> Also, Ice, a good source for books is These Were the Romans.
[11:43] <ShadowGoddess> ELloz Lct
[11:43] <StarlinSkyrim> I'm reading that this week
[11:43] <Iceclaw100> i have no access to any books
[11:44] <StarlinSkyrim> kk
[11:44] <TheWiseOne> *howls*
[11:44] <Iceclaw100> or else i would be doing eating out/food, instead of historical overview
[11:44] <Sean187jr> *gasps* No Books? *faints*
[11:44] <Iceclaw100> i have books, just none that would help
[11:44] <ShadowGoddess> *noms on lovely cake*
[11:44] <Iceclaw100> *throws a heavy encyclopidia at sean*
[11:44] <Sean187jr> *gets up okay I'm better now.
[11:44] <TheWiseOne> Sean, you faint more than an anorexic 14 year old girl
[11:45] <StarlinSkyrim> ^
[11:45] <Sean187jr> That was the first time I fainted.
[11:45] <Iceclaw100> and you annoy me more than anyone else on chat, even more than starlin when she first got on
[11:45] <BachLynn23> @wise posted
[11:45] <LongClawTiger> allo everyone. Sorry for the delay. Just had someone stop by my desk
[11:46] <TheWiseOne> *howls*
[11:46] <Orbstar> hai lowdy
[11:46] <Orbstar> ...
[11:46] <Orbstar> nevermind
[11:46] <Sean187jr> Well sorrrrryyyy for having a personality Ice.
[11:46] <LongClawTiger> *roar?*
[11:46] <TheWiseOne> *snarl?*
[11:46] <TheWiseOne> *trots over to hubby*
[11:46] <StarlinSkyrim> Wha....?
[11:47] <Iceclaw100> its not that you have a personality sean, its just that you are very annoying
[11:47] <TheWiseOne> Hey, guys, calm down
[11:47] <Iceclaw100> i am calm
[11:47] <Sean187jr> Me too
[11:47] <Travelg>
[11:47] <Iceclaw100> im more worked up over my project then sean
[11:47] <TheWiseOne> Okay
[11:48] <Iceclaw100> travel i dont have enough tabs for all of them >.<
[11:48] <LongClawTiger> 1. Try to avoid general statements. Please be specific if there is a problem. 2. Take it to PM if it is something not everyone needs to hear.
[11:48] <Travelg> sorry
[11:48] <TheWiseOne> Thank you, LC
[11:48] <TheWiseOne> *LCT
[11:48] <Orbstar> anyone seen mika today?
[11:48] <TheWiseOne> Nope
[11:48] <TheWiseOne> Anyone seen Lele or Soa?
[11:48] <Sean187jr> This morning I did
[11:48] <Iceclaw100> about 12 hours ago yes orb
[11:49] <Iceclaw100> and no wise
[11:49] <StarlinSkyrim> Anyone wanna greet mah new charrie? [[Bradley Green]]
[11:49] <StarlinSkyrim> Only yesterday I saw Lele Wise
[11:49] <Sean187jr> Ok.
[11:49] <StarlinSkyrim> but not today
[11:49] <Sean187jr> *disappears to greet person*
[11:49] <LongClawTiger> remind me later star. I don't have much time to do a good greeting right now
[11:50] <StarlinSkyrim> kk LCT
[11:50] <Narutofreak0> back and leaving
[11:50] <Narutofreak0> laterz
[11:51] <StarlinSkyrim> When did Wonder leave?
[11:51] <Orbstar> wonder left?!
[11:51] <Orbstar> the wiki?!
[11:51] <StarlinSkyrim> Yeah--no
[11:51] <StarlinSkyrim> just caht
[11:51] <StarlinSkyrim> *chat
[11:51] <Orbstar> oh phew
[11:51] <TheWiseOne> Hey guys:
[11:52] <StarlinSkyrim> *gives Orb anti freak out pills*
[11:52] <Orbstar> *noms le pilles*
[11:52] <Orbstar> *pills
[11:52] <Iceclaw100> wait wonder left???
[11:52] <TheWiseOne> No
[11:52] <TheWiseOne> She left cha
[11:52] <TheWiseOne> *chat
[11:52] <Iceclaw100> oh ok
[11:53] <StarlinSkyrim> Everyone needs anti freak out pills!
[11:53] <StarlinSkyrim> :P
[11:53] <TheWiseOne> They stopped working for me
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.